PHILIPPGRUPPE

Kompakthydraulikaggregate

\.I'_ -

"~ Nachhaltig a
. und wertvoll ‘

www.philipp-gruppe.de

4PHILIPP

P  GRUPPE



Sicherheit verbindet

Jeden Tag werden weltweit Tausende von Tonnen schwerste Bauteile
fur Industrieanlagen transportiert, montiert und eingesetzt.

Eine stindige Bewegung, die zur Herausforderung in
puncto Zuverlissigkeit und Sicherheit wird.

Wir geben den nétigen Halt, um Ziele souveran zu
erreichen. Und das seit 40 Jahren.

Unsere Erfahrung, unsere Fachkompetenz, unsere Innovationskraft und
unsere zertifizierte Qualitit ,made in Germany“ verbinden sich

mit einem hohen Mal3 an Verantwortungsbewusstsein, Nachhaltigkeit
und Zuverldssigkeit fiir unsere Region, unsere engagierten Mitarbeiter
und unsere Kunden in Deutschland und in aller Welt.

Seit tiber 40 Jahren
Vertrauen

4PHILIPP

J”  GRUPPE




PHILIPPGRUPPE

Die Welt ist in Bewegung.
Wir geben ihr Halt.

Sehr geehrter Geschaftsfreund, Profitieren Sie von unserer Kernkompetenz.
die PHILIPP Gruppe mit Haupt- Als engagierter Wegbegleiter des Fortschritts legen wir
sitz in Aschaffenburg ist eines darauf Wert, Bewdhrtes zu bewahren und erfolgreich ge-
der groBten mittelstandischen wachsene Strukturen in den Fortschritt einzubinden.
Familienunternehmen der Re- Dies ist uns gut gelungen, und wir prasentieren lhnen
gion Bayerischer Untermain und heute ein Unternehmen, das beispielhafte Konstanz be-
als bedeutende Produktions- weist in Leistung, Kundenservice, Qualitatsanspruch und
und Handelsgesellschaft personlichem Engagement. Das zeigt sich unter anderem
international erfolgreich tatig. in der TUV-Zertifizierung nach DIN EN IS0 9001:2008.

Mit rund 250 Mitarbeitern an drei Standorten in Deutsch- Wir danken Ihnen fiir Ihr Interesse und Vertrauen.

land und mehr als 30 internationalen Kooperationspart-
nern weltweit sind wir einer der fihrenden Hersteller und
Anbieter von Transport- und Montagesystemen fiir den /

. . . . (;}C] f’{_{_ L
Betonfertigteilbau, Hydraulik- und Pneumatikkomponenten, Thorsten Philipp und
Aggregatbau, Zylinderbau sowie der Seil- und Hebetechnik.

Zahlreiche Patente und Schutzrechte stehen fiir unsere
Innovationskraft und unser technisch hohes Know-how.

Unsere Ziele -
anspruchsvoll, kundenorientiert und realisierbar!

Unser oberstes Ziel ist es, mit optimalem Service und tech-
nisch ausgereiften, praxisorientierten Produkten die Zu-
friedenheit unserer Kunden sicherzustellen.

Individuellen Herausforderungen begegnen wir mit mafge-
schneiderten Ldsungen.




Unsere Fachleute aus der Praxis bieten Ihnen einen
Rundum-Service von der Planung tiber die Montage
bis zur Wartung und Reparatur lhrer hydraulischen
und pneumatischen Anlagen.

Unser Team kann fiir Sie Hydraulikaggregate in
Industrie- und Mobilausfiihrung selbst planen und
produzieren. Der Einsatz von modernster CAD-Technik
und unsere hoch spezialisierten Mitarbeiter ermégli-
chen uns auBerdem die Konzeption und Lieferung von
komplexen Steuerbldcken.

Als zertifizierter Parker-Vertriebspartner fiihren wir
die fiir Spitzenqualitdt bekannten Produkte dieses
Herstellers im hauseigenen Parker-Store. Falls ein
Versand von bendtigten Hydraulik-Komponenten er-
forderlich sein sollte, sorgen wir mit unserem umfang-
reichen Lagerbestand fiir kurzfristige Verfiigbarkeit.




PHILIPPGRUPPE

Wir machen Druck fiir Ilhre Ablaufe

Damit es bei der Montage, Reparatur oder Wartung
schnell geht, haben wir fiir Sie unseren mobilen
Schlauchblitz-Service eingerichtet. Er ist in kurzer
Zeit bei lhnen, behebt die Mangel und hélt so lhre
Maschinenausfallzeiten gering. Und das rund um die
Uhr, 7 Tage in der Woche.

Neueste Technologien in Spitzenqualitit kennzeich-
nen unser umfangreiches Programm an Hydraulik- und
Pneumatik-Komponenten fiir die unterschiedlichsten
Einsatzbereiche. PHILIPP ist darauf spezialisiert,
individuelle Lésungen fiir Sie zu entwickeln - zeitnah,
prazise und zuverldssig!




PHILIPP Aggregatbau:
MaBgeschneiderte Lésungen

Wir sind in der Lage, zeitnah, prazise und
zuverldssig lhre individuellen Anforderungen
zu realisieren.

Unser Team plant und produziert fiir Sie
Hydraulikaggregate in Industrie- und Mobil-
ausfiihrung in Einzel- oder Serienfertigung.

= Miniaggregate

= Kompaktaggregate

= Standardaggregate

= GroBaggregate

= Motor-Pumpen-Einheiten

= Aggregate mit CE-Kennzeichnung  C€

= Aggregate fir den Einsatz in
explosionsgefdhrdeten Bereichen @

Der Einsatz moderner CAD-Technik und unsere
darauf spezialisierten Mitarbeiter ermdglichen
uns die Konzipierung und Lieferung von
komplexen Steuerblocken.




PHILIPPGRUPPE

Unsere Spezialisten betreuen Sie schon wahrend der
Planungsphase und gehen individuell auf lhre An-
forderungen ein.

Wir verfiigen Uber eigene Fertigungseinrichtungen,
einschlieBlich Lackiererei zur Produktion lhrer
Aggregate in unserem Hause.

Jedes von PHILIPP produzierte Gerat wird vor der
Auslieferung einem Probelauf unterzogen und kann
vor Ort von unseren Servicetechnikern installiert und
in Betrieb genommen werden.

Auf Wunsch liefern wir lhnen auch die passende
elektrische oder elektronische Steuerung.




addnibnegsbuniddny + uoneyyizadsyosuel4 ;1030 UIR)
(4331eydsinjesadwia | / J9yeydsyels / :uondo) Da Abe H(L/ s/) dave
(4211eydsiniessdwia] / J9yjeydsyess / :uondo) 0a AzZT H(L/ s/) daet
b1jod-z ‘wo13s|psydap 2SIV

bijod-4 ‘wons[esyIsM SOV

1gyaqgnz pun 3|RUSA Bijod-z ‘wonsy1q €IV
‘9dQ[qIIUSAUISUBRUY Bijod- ‘wonsys.q HEIV
dAL pun BunjsidH0joWoIPIdIT DA + IV

uadwndpeiuyez-pddoq : (TH) xx+xxD
uabuniynjsny apa1znpalydsnelab any
auasuadwndpeluyez 2juyezionbelyds 4 xS
uadwindpeiuyezIaISIondy :xxd
auasuadwndpeluyez H :xxH
auasuadwndpeluyez M :x sl
auasuadwndpeluyez o 4 xD

(n/wdd) uswnjoasapa04 pun dAjuadwng

yuel upy X
J3)jeyag aJopue Jny
yosueljgiemyosuy :100000084
26RIUO| D[R IHIA A
yueyyoisisuny| :d'N‘W1
Jueyyels :32'a’v

dApjue

(49317) uswnjonyjue

T09SA IUsAWonRS | [TODSA IRUSAWORS USSSO|YISJaA SSNYISUY — [IUSA UIRY :dX

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013

g buniyog 9 buniyog SSN|YISUY JDUILO — [RUDA UIRDY X
¥onJp|[SIsulg “Xew / [nuaAsbunzualbagypniq :a
¥0DSA IRUSAWOAS | | (TOJSA [USAWONS 1 buniyog
£ Bbuniyog G bunayog
(Bunuyrysny-sn |euondo)
dijeneg || dAyeneg | | dAyreaneg | | |usidoisssniyosion 7 | || uedwndiaisionay any tun | | | w_nww u>m m.w_.“wwmm
¥ buniyog € buniyog Z buniyog [1USA[ESSOIQ Buniyoqgnetydsuiz-abapn-+ AMNEIPAH-LISIE
’ $09SD 'S Jaysubajul yw N
|nuaABe|yosyony usbuniyog g Jw @n
|auSARBaISSNY2ING U :X 0ZONA :F uabunuyog g 3w :yn
(uiw/) ssnyyaang 0 Buniyog :dAyyosuepyesnuaz

yosueyyjel3usz usp Iny

Buniizjneppny ol
ASLNEPINY OIP usuondo pun 9|id3neg

Ny SRUSASSNIYRING

T 1 T 1 T 1 |y T ———

[,
7,
)

=)

<
O

0

[0

D
7
)

m
)

e
®©
)
()
| .
()
)
@©

—

=
®©
| -

o
>

T

£

Q

X

©)

ol

ol

fuondopmuspy uondouap uondojjuap uondojjuap 'uondopuan 1do 10101
T + ASS - X = rA - X = X = n = 2avz 02kd - o2aveV - L 082/ = r - —..FG = 9N = S/ oave N.N = Jdd
yuey g bunuyog ¢ Bunuyog 9 bunuyog g Buniyog + Buniyog ¢ buniyog ¢ buniyog T bunuyog 0 buniyog adwng yosueyy 1do 1030
ua)uauodwoy| | | -lenuaz
EISIEITY
i yosuejyes3uaz wi a|iLInequig

[o1dsiag

[ossn|ydsj|o1sog




PHILIPPGRUPPE

Auswahlubersicht

AC und DC Motoren

AC Motoren: Drehstrommotoren, 4 polig (ca. 1450 Upm bei 50 Hz und ca. 1750 Upm bei 60 Hz)

E037AC341S3 Integraler E-Motor 0,37 kW S3, 3-ph, 4-polig, 230/400 Volt 50/60 Hz BaugroRe 71
E055AC341S3 Integraler E-Motor 0,55 kW S3, 3-ph, 4-polig, 230/400 Volt 50/60 Hz BaugrofRe 71
E075AC342S3 Integraler E-Motor 0,75 kW S3, 3-ph, 4-polig, 230/400 Volt 50/60 Hz BaugréRe 80
E110AC342S3 Integraler E-Motor 1,1 kW S3, 3-ph, 4-polig, 230/400 Volt 50/60 Hz BaugréRe 80
E150AC343S3 Integraler E-Motor 1,5 kW S3, 3-ph, 4-polig, 230/400 Volt 50/60 Hz BaugréRe 90
E220AC343S3 Integraler E-Motor 2,2 kW S3, 3-ph, 4-polig, 230/400 Volt 50/60 Hz BaugréRe 90
E300AC343S3 Integraler E-Motor 3,0 kW S3, 3-ph, 4-polig, 230/400 Volt 50/60 Hz BaugréRe 90

AC Motoren: Wechselstrommotoren, 4 polig (ca. 1450 Upm bei 50 Hz)

E037ACS41S3 Integraler E-Motor 0,37 kW S3, 1-ph, 4-polig, 230 Volt 50 Hz BaugroRe 71
E055ACS41S3 Integraler E-Motor 0,55 kW S3, 1-ph, 4-polig, 230 Volt 50 Hz BaugroRe 71
E075ACS42S3 Integraler E-Motor 0,75 kW S3, 1-ph, 4-polig, 230 Volt 50 Hz BaugrofRe 80
E110ACS43S3 Integraler E-Motor 1,1 kW S3, 1-ph, 4-polig, 230 Volt 50 Hz BaugréRe 90
E150ACS43S3 Integraler E-Motor 1,5 kW S3, 1-ph, 4-polig, 230 Volt 50 Hz Baugrofe 90
E220ACS43S3 Integraler E-Motor 2,2 kW S3, 1-ph, 4-polig, 230 Volt 50 Hz Baugréfe 90

DC Motoren
0,1512DC_T 12V DC E-Motor — 150 Watt — @ 80mm mit Temperaturschalter
0,1524DC_T 24V DC E-Motor — 150 Watt — @ 80mm mit Temperaturschalter
0,512DC 12V DC E-Motor — 500 Watt — @ 80mm
0,524DC 24V DC E-Motor — 500 Watt — @ 80mm
0,512DC_T 12V DC E-Motor — 500 Watt — @ 80mm mit Temperaturschalter
0,524DC_T 24V DC E-Motor — 500 Watt — @ 80mm mit Temperaturschalter
0,8 12DC 12V DC E-Motor — 800 Watt — @ 80mm
0,8 24DC 24V DC E-Motor - 800 Watt — @ 80mm
0,812DC_T 12V DC E-Motor — 800 Watt — @ 80mm mit Temperaturschalter
0,8 24DC_T 24V DC E-Motor — 800 Watt — @ 80mm mit Temperaturschalter
1,6 12DC_T 12V DC E-Motor — 1600 Watt — @ 114mm mit Temperaturschalter
2,112DC_T 12V DC E-Motor - 2100 Watt - @ 114mm mit Temperaturschalter
2,224DC_T 24V DC E-Motor — 2200 Watt — @ 114mm mit Temperaturschalter
2412DC_T 12V DC E-Motor — 2400 Watt — @ 125mm mit Liifter und Temperaturschalter
324DC_T 24V DC E-Motor — 3000 Watt — @ 125mm mit Lifter und Temperaturschalter
2,5HD 12DC_T 12V DC E-Motor - 2500 Watt - @ 151mm, B14-Flansch, BG90 mit Lifter u. Temperaturschalter
3HD 24DC_T 24V DC E-Motor — 3000 Watt — @ 151mm, B14-Flansch, BG90 mit Lifter u. Temperaturschalter
4HD 24DC_T 24V DC E-Motor - 4000 Watt — @ 151mm, B14-Flansch, BG90 mit Lifter u. Temperaturschalter

2 polige Motoren und Sondermotoren (hohes Anlaufmoment, héhere Schutzklasse, Thermoschutzkontakt, ...) auf Anfrage

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Auswahlubersicht

AC und DC Motoren

AC Motoren: Wechselstrom- und Drehstrommotoren mit B14 Norm-Motoren

B14550AC324S3 B14 E-Motor 5,5 kW S3, 3-ph, 2 polig, 230/400 Volt 50/60 Hz BaugroRe 100
B14750AC325S3 B14 E-Motor 7,5 kW S3, 3-ph, 2 polig, 230/400 Volt 50/60 Hz BaugroRe 112
B14400AC344S3 B14 E-Motor 4,0 kW S3, 3-ph, 4 polig, 230/400 Volt 50/60 Hz BaugroRe 100
B14550AC344S3 B14 E-Motor 5,5 kW S3, 3-ph, 4 polig, 230/400 Volt 50/60 Hz BaugroRe 100
B14750AC345S3 B14 E-Motor 5,5 kW S3, 3-ph, 4 polig, 230/400 Volt 50/60 Hz BaugroRe 112
B14300ACS44S3 B14 E-Motor 3,0 kW S3, 1-ph, 4 polig, 230 Volt 50 Hz BaugréRe 100

B14400ACS24S3 B14 E-Motor 4,0 kW S3, 1-ph, 2 polig, 230 Volt 50 Hz BaugréRe 100

Ohne E-Motor: mit B14-Flansch und Kupplungsbaugruppe

XB14 71-0 PPC Kupplungsmontagesatz fiir einen E-Motor BG 71 B14-Flansch und einer Pumpe BG0

XB14 80-0 PPC Kupplungsmontagesatz fiir einen E-Motor BG 80 B14-Flansch und einer Pumpe BG0

XB14 71-1 PPC Kupplungsmontagesatz fiir einen E-Motor BG 71 B14-Flansch und einer Pumpe BG1

XB14 80-1 PPC Kupplungsmontagesatz fiir einen E-Motor BG 80 B14-Flansch und einer Pumpe BG1 e
XB14 90-1 PPC Kupplungsmontagesatz fiir einen E-Motor BG 90 B14-Flansch und einer Pumpe BG1

XB14 100-1 PPC Kupplungsmontagesatz fiir einen E-Motor BG 100/112 B14-Flansch und einer Pumpe BG1

X56C-0 PPC Kupplungsmontagesatz fiir einen E-Motor nach NEMA BG 56C und einer Pumpe BGO

X56C-1 PPC Kupplungsmontagesatz fiir einen E-Motor nach NEMA BG 56C und einer Pumpe BG1

Optionen fiir E-Motoren

DC Motorenoptionen

S$150 12DC 80 Startschalter 12V DC 150 A mit Montagebausatz fiir E-Motoren @ 80mm
S$150 24DC 80 Startschalter 24V DC 150 A mit Montagebausatz fir E-Motoren @ 80mm
$150 12DC 112 Startschalter 12V DC 150 A mit Montagebausatz fiir E-Motoren @ 112-114mm
$150 24DC 112 Startschalter 24V DC 150 A mit Montagebausatz fiir E-Motoren @ 112-114mm

S$200 12DC Startschalter 12V DC 200 A fiir E-Motoren @ 125mm und @ 151mm
$200 24DC Startschalter 24V DC 200 A fiir E-Motoren @ 125mm und @ 151mm
Zentralflansch
Internationale Ausfithrung (Anschliisse G1/4 BSP-Gewinde)
UA PPC-Zentralflansch Typ A mit 3 Einschraubbohrungen
uB PPC-Zentralflansch Typ B mit 5 Einschraubbohrungen
u4 PPC-Zentralflansch Typ 4 mit integrierter 4-Wege-Einschraubbohrung
UR PPC-Zentralflansch Typ R fiir Reversierpumpen

USA Ausfiihrung (Anschliisse SAE 06)

UAUS PPC-Zentralflansch Typ A mit 3 Einschraubbohrungen, US-Ausfiihrung

UBUS PPC-Zentralflansch Typ B mit 5 Einschraubbohrungen, US-Ausfiihrung

u4us PPC-Zentralflansch Typ 4 mit integrierter 4-Wege-Einschraubbohrung, US-Ausfiihrung
URUS PPC-Zentralflansch Typ R fiir Reversierpumpen, US-Ausfiihrung

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Auswahlubersicht

PHILIPPGRUPPE

Zahnradpumpen
G0,8 Zahnradpumpe BaugréRe 1 - 0,85 ccm/U, Serie G
G1,1 Zahnradpumpe BaugréRe 1 - 1,15 ccm/U, Serie G
G1,3 Zahnradpumpe BaugréRe 1 - 1,3 ccm/U, Serie G
G1,6 Zahnradpumpe BaugréRe 1 - 1,6 ccm/U, Serie G
G2,1 Zahnradpumpe BaugréRe 1 - 2,1 ccm/U, Serie G
G2,6 Zahnradpumpe Baugrofe 1 - 2,6 ccm/U, Serie G
G3,2 Zahnradpumpe BaugroRe 1 - 3,2 ccm/U, Serie G
G3,7 Zahnradpumpe BaugroRe 1 - 3,7 ccm/U, Serie G
G4,2 Zahnradpumpe BaugroRe 1 - 4,2 ccm/U, Serie G
G4,9 Zahnradpumpe BaugroRe 1 - 4,9 ccm/U, Serie G
G6,0 Zahnradpumpe BaugroRe 1 - 6,0 ccm/U, Serie G
G7,9 Zahnradpumpe BaugroRe 1 -7,9 ccm/U, Serie G
G9,8 Zahnradpumpe BaugroRe 1 - 9,8 ccm/U, Serie G
GO0,1 Zahnradpumpe BaugréRe 0 - 0,19 ccm/U, Serie K mit Adapterflansch fiir Baugrofe 0
K0,2 Zahnradpumpe BaugréRe 0 - 0,26 ccm/U, Serie K mit Adapterflansch fiir Baugrofe 0
KO0,4 Zahnradpumpe BaugréRe 0 - 0,38 ccm/U, Serie K mit Adapterflansch fiir BaugrofRe 0
K0,6 Zahnradpumpe BaugréRe 0 - 0,64 ccm/U, Serie K mit Adapterflansch fiir BaugrofRe 0
K0,9 Zahnradpumpe Baugrofe 1 - 0,89 ccm/U, Serie K
K1,2 Zahnradpumpe BaugroRe 1 - 1,27 ccm/U, Serie K
K1,6 Zahnradpumpe BaugroRe 1 — 1,66 ccm/U, Serie K
K2,1 Zahnradpumpe BaugroRe 12,17 ccm/U, Serie K
K2,7 Zahnradpumpe BaugroRe 1 - 2,8 ccm/U, Serie K
K3,2 Zahnradpumpe BaugroRe 1 - 3,3 ccm/U, Serie K
K3,7 Zahnradpumpe BaugroRe 1 - 3,8 ccm/U, Serie K
K4,2 Zahnradpumpe BaugroRe 1 - 4,3 ccm/U, Serie K
K5,0 Zahnradpumpe BaugroRe 1 - 5,1 ccm/U, Serie K
K6,0 Zahnradpumpe BaugroRe 1 - 6,0 ccm/U, Serie K
K7,9 Zahnradpumpe BaugroRe 1 - 7,9 ccm/U, Serie K
H1,2 Hochdruck-Zahnradpumpe BaugréRe 1 - 1,2 ccm/U, Serie H
H1,7 Hochdruck-Zahnradpumpe BaugréRe 1 - 1,7 ccm/U, Serie H
H2,2 Hochdruck-Zahnradpumpe BaugréRe 1 - 2,2 ccm/U, Serie H
H2,6 Hochdruck-Zahnradpumpe BaugréRe 1 - 2,6 ccm/U, Serie H
H3,2 Hochdruck-Zahnradpumpe BaugroRe 1 - 3,2 ccm/U, Serie H
H3,8 Hochdruck-Zahnradpumpe BaugroRe 1 - 3,8 ccm/U, Serie H
H4,2 Hochdruck-Zahnradpumpe BaugroRe 1 - 4,3 ccm/U, Serie H
H4,7 Hochdruck-Zahnradpumpe Baugrofe 1 - 4,7 ccm/U, Serie H

Kapitel C

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Auswahlubersicht

Zahnradpumpen

Doppel-Zahnradpumpen fiir Hochdruck-Niederdruck-Anwendungen

K0,9+3,2HL HD-ND-Doppel-Pumpe — 0,9 ccm/U + 3,3 ccm/U - Serie K
K1,2+5HL HD-ND-Doppel-Pumpe — 1,2 ccm/U + 5 ccm/U - Serie K

Reversier — Zahnradpumpen
RO,2 Reversierpumpe Baugrofe 0 - 0,26 ccm/U mit Adapterflansch fiir BaugroRe 0
R0,4 Reversierpumpe BaugréRe 0 — 0,38 ccm/U mit Adapterflansch fiir BaugroRe 0
RO,6 Reversierpumpe Baugrdfe 0 — 0,63 ccm/U mit Adapterflansch fiir BaugrofRe 0
RO,9 Reversierpumpe BaugroRe 0 — 0,88 ccm/U mit Adapterflansch fiir Baugrole 0
R1,3 Reversierpumpe Baugrofe 0 — 1,25 ccm/U mit Adapterflansch fiir BaugrofRe 0
R1,5 Reversierpumpe BaugroRe 0 — 1,5 ccm/U mit Adapterflansch fiir Baugrofe 0
R2,1 Reversierpumpe Baugrofe 1 - 2,1 ccm/U
R2,6 Reversierpumpe Baugrole 1 - 2,6 ccm/U

Schragverzahnte Zahnradpumpen fiir gerduschreduzierte Ausfiihrungen

S$4,2 Schrégverzahnte Zahnradpumpe Baugréfe 1 - 4,2 ccm/U
S6,4 Schragverzahnte Zahnradpumpe Baugréfe 1 - 6,4 ccm/U
S8,3 Schragverzahnte Zahnradpumpe Baugrofe 1 - 8,3 ccm/U
S10 Schragverzahnte Zahnradpumpe Baugrofe 1 - 10,2 ccm/U
S13 Schragverzahnte Zahnradpumpe Baugrofe 1 - 12,9 ccm/U

Einbauteile im Zentralflansch, Bohrung 0

Bauteile fiir Bohrung 0 im Zentralflansch

Ruickschlagventil Bauform: 3/4-16 UNF

Drosselventil mit Verstellung Bauform: 3/4-16 UNF

Stopfen Bauform: 3/4-16 UNF

Stopfen mit externem Anschluss G1/4 Bauform: 3/4-16 UNF

2 rr un <

Optionen fiir Bohrung 0

EPO1 Externer Anschluss G1/4

EM9001C Druckabsperrventil, 90°, 1G-IG mit Doppelnippel AG-AG, 2 x G1/4

EMILO1C Druckabsperrventil, gerade, 1G-IG mit Doppelnippel AG-AG, 2 x G1/4

F401**J Druckschalter G1/4 (** = Druckbereich 050, 100, 200 oder 400 bar)

MIR63**EM Manometer @63mm (** = Druckbereich 060, 160, 250 oder 315 bar) und Druckabsperrventil, 90°

Einbauteile im Zentralflansch, Bohrung 1

Bauteile fiir Bohrung 1 im Zentralflansch
D_60 Druckbegrenzungsventil, Bauform M20 x 1,5; 10-60 bar, Innensechskantverstellung
D_180 Druckbegrenzungsventil, Bauform M20 x 1,5; 20-180 bar, Innensechskantverstellung
D_280 Druckbegrenzungsventil, Bauform M20 x 1,5; 35-280 bar, Innensechskantverstellung
D_350 Druckbegrenzungsventil, Bauform M20 x 1,5; 50-350 bar, Innensechskantverstellung
XP Verschlussstopfen, Bauform M20 x 1,5

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Auswahliibersicht PHILIPPGRUPPE

Optionen fiir Bohrung 1

2 Handrad M8 fiir Ventile Typ: VMDC / VMDC20 / VCF6
3 Stahlkappe fiir Ventile Typ: VMDC35
4 Kunststoffdichtung fiir Ventile Typ: VMDC35

Einbauteile im Zentralflansch, Bohrung 2

Bauteile fiir Bohrung 2 im Zentralflansch

X Offene Bohrung - kein Ventil

A 2/2-Wege-Magnetsitzventil, stromlos geschlossen, Bauform: 3/4-16 UNF

B 2/2-Wege-Magnetsitzventil mit Nothandbetétigung, stromlos geschl., Bauf.: 3/4-16 UNF

C 2/2-Wege-Magnetsitzventil mit Nothandbetétigung, stromlos offen, Bauform: 3/4-16 UNF

D 2/2-Wege-Magnetdoppelsitzventil mit Nothandbetatigung, stromlos geschl., Bauf.: 3/4-16 UNF

E 2/2-Wege-Doppelsitzventil, handbetatigt, Grundstellung geschl. ohne Endschalter, Bauf.: 3/4-16 UNF
EM 2/2-Wege-Doppelsitzventil, handbetétigt, Grundstellung geschlossen mit Endschalter, Bauform: 3/4-16 UNF
Z 2/2-Wege-Doppelsitzventil, Nothandbetatigung, Grundstellung geschlossen, Bauform: 3/4-16 UNF

S Drosselventil mit Innensechskant-Verstellung Bauform: 3/4-16 UNF

T12DC Proportional-Drosselsitzventil, stromlos geschlossen, 15 L/min, 315 bar, 12V DC 100% ED

T24DC Proportional-Drosselsitzventil, stromlos geschlossen, 15 L/min, 315 bar, 24V DC 100% ED

Handpumpe 2ccm/Hub, Bauform: 3/4-16 UNF mit Saugleitung G1/4 L=370mm

G Verschlussstopfen, T gesperrt, Bauform: 3/4-16 UNF

H Verschlussstopfen mit G1/4 fir externen Anschluss P, T gesperrt, Bauform: 3/4-16 UNF
N Verschlussstopfen mit G1/4 fiir externen Anschluss P, P zu T offen, Bauform: 3/4-16 UNF
P Verschlussstopfen mit G1/4 fir externen Anschluss T, T gesperrt, Bauform: 3/4-16 UNF
L Verschlussstopfen, P zu T offen, Bauform: 3/4-16 UNF

J Rickschlagventil, Bauform: 3/4-16 UNF

4VA11C 4/2-Wege-Magnetventil, parallele Grundstellung (nur fiir Zentralflansch U4)

4VA2 4/3-Wege-Magnetventil, Mittelstellung P zu T, (nur fiir Zentralflansch U4)

4VB2 4/3-Wege-Magnetventil, Mittelstellung geschlossen (nur fiir Zentralflansch U4)

4VC2 4/3-Wege-Magnetventil, Mittelstellung P zu A+B+T offen (nur fir Zentralflansch U4)
4VE2 4/3-Wege-Magnetventil, Mittelstellung P geschlossen, A+B zu T (nur fiir Zentralflansch U4)

Optionen fiir Bohrung 2

V-CSB Handrad fiir Ventile Typ CSB/CSU Bohrung 2

EM9001C Druckabsperrventil 90°, 1G-IG mit Doppelnippel AG-AG, 2 x G1/4

EMILO1C Druckabsperrventil, gerade, I1G-IG mit Doppelnippel AG-AG, 2 x G1/4

F401** Druckschalter G1/4 (** = Druckbereich 050, 100, 200 oder 400 bar)

MIR63**EM Manometer @63mm (** = Druckbereich 060, 160, 250 oder 315 bar) und Druckabsperrventil 90°

Magnetspulen fiir Ventile, Bohrung 2

12DC_M130 Magnetspule 12V DC 18W ED75% fiir MSV30-31 inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A
24DC_M130 Magnetspule 24V DC 18W ED75% fiir MSV30-31 inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A
24RAC_M130 Magnetspule 24V RAC 18W ED75% fiir MSV30-31 inkl. Geratestecker mit Gleichrichter nach DIN 43650-A

115_50AC_M130 Magnetspule 115V/50Hz AC 28VA ED75% nur fiir MSV30 inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A
230_50AC_M130 Magnetspule 230V/50Hz AC 28VA ED75% nur fiir MSV30 inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A
110RAC_M130 Magnetspule 110V RAC 18W ED75% nur fir MSV30-31 inkl. Geratestecker mit Gleichrichter nach DIN 43650-A
220RAC_M130 Magnetspule 230V RAC 18W ED75% nur fiir MSV30-31 inkl. Geratestecker mit Gleichrichter nach DIN 43650-A

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Auswahlubersicht

Magnetspulen fiir Ventile, Bohrung 2

12DC_M140 Magnetspule 12V DC 22W ED100% fiir MSV-MDV inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A
24DC_M140 Magnetspule 24V DC 22W ED100% fiir MSV-MDV inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A
24RAC_M140 Magnetspule 24V RAC 22W ED100% fiir MSV-MDV inkl. Geratestecker m. Gleichrichter 12-24 V, DIN 43650-A

110RAC_M140 Magnetspule 110V RAC 22W ED100% fiir MSV-MDV inkl. Gerétestecker m. Gleichrichter 115 V, DIN 43650-A
220RAC_M140 Magnetspule 230V RAC 22W ED100% fiir MSV-MDV inkl. Gerétestecker m. Gleichrichter 230 V, DIN 43650-A

12DC_M630 Magnetspule 12V DC 18W ED100% fiir MSV-MDV inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A

24DC_M630 Magnetspule 24V DC 18W ED100% fiir MSV-MDV inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A

24AC_M631 Magnetspule 24V AC 18W ED100% mit integriertem Gleichrichter inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A
115AC_M631 Magnetspule 115V AC 18W ED100% mit integriertem Gleichrichter inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A
230AC_M631 Magnetspule 230V AC 18W ED100% mit integriertem Gleichrichter inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A

Einbauteile im Zentralflansch, Bohrung 3

Bauteile fiir Bohrung 3 im Zentralflansch
F02 Stromregelventil, feste Einstellung, Bauform: 3/4-16 UNF, Blende: 0,8mm
FO03 Stromregelventil, feste Einstellung, Bauform: 3/4-16 UNF, Blende: 1,0mm
F04 Stromregelventil, feste Einstellung, Bauform: 3/4-16 UNF, Blende: 1,25mm
FO05 Stromregelventil, feste Einstellung, Bauform: 3/4-16 UNF, Blende: 1,5mm
F06 Stromregelventil, feste Einstellung, Bauform: 3/4-16 UNF, Blende: 1,75mm
FO7 Stromregelventil, feste Einstellung, Bauform: 3/4-16 UNF, Blende: 2,0mm
F09 Stromregelventil, feste Einstellung, Bauform: 3/4-16 UNF, Blende: 2,5mm
F11 Stromregelventil, feste Einstellung, Bauform: 3/4-16 UNF, Blende: 3,0mm
F13 Stromregelventil, feste Einstellung, Bauform: 3/4-16 UNF, Blende: 3,5mm
F15 Stromregelventil, feste Einstellung, Bauform: 3/4-16 UNF, Blende: 4,0mm
R2 Stromregelventil, einstellbar von 1 bis 2,2 I/min, Bauform: 3/4-16 UNF
R3 Stromregelventil, einstellbar von 1,6 bis 4 I/min, Bauform: 3/4-16 UNF
R4 Stromregelventil, einstellbar von 2,5 bis 5 I/min, Bauform: 3/4-16 UNF
R5 Stromregelventil, einstellbar von 3 bis 7 I/min, Bauform: 3/4-16 UNF
R6 Stromregelventil, einstellbar von 4,9 bis 10,8 I/min, Bauform: 3/4-16 UNF
R7 Stromregelventil, einstellbar von 8 bis 18,5 I/min, Bauform: 3/4-16 UNF
S Drosselventil, mit Innensechskantverstellung, Bauform: 3/4-16 UNF
z 2/2-Wege-Doppelsitzventil, Nothandbetétigung, Grundstellung geschlossen, Bauform: 3/4-16 UNF
AR 2/2-Wege-Magnetsitzventil beidseitig durchstrombar, stromlos geschlossen, Bauform: 3/4-16 UNF
BR 2/2-Wege-Magnetsitzventil beidseitig durchstrémbar m. Nothandbetatigung, stromlos geschl, Bauf.: 3/4-16 UNF
CR 2/2-\Wege-Magnetsitzventil beidseitig durchstrémbar m. Nothandbetatigung, stromlos offen, Bauf.: 3/4-16 UNF
D 2/2-Wege-Magnetdoppelsitzventil mit Nothandbetatigung, stromlos geschlossen, Bauform: 3/4-16 UNF
J Ruckschlagventil, Bauform: 3/4-16 UNF
G Verschlussstopfen, T gesperrt, Bauform: 3/4-16 UNF
H Verschlussstopfen mit G1/4 fiir externen Anschluss P, T gesperrt, Bauform: 3/4-16 UNF
N Verschlussstopfen mit G1/4 fiir externen Anschluss P, P zu T offen, Bauform: 3/4-16 UNF
P Verschlussstopfen mit G1/4 fiir externen Anschluss T, T gesperrt, Bauform: 3/4-16 UNF
L Verschlussstopfen, P zu T offen, Bauform: 3/4-16 UNF
P**12DC Proportional-Druckbegrenzungsventil, 12V DC, Bauform: 3/4-16 UNF (** = 60 — 210 bar)
P**24DC Proportional-Druckbegrenzungsventil, 24V DC, Bauform: 3/4-16 UNF (** = 60 — 210 bar)
V** Druckbegrenzungsventil, Bauform: 3/4-16 UNF, (** = max. Druck (40, 110, 250, 350 bar)

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




PHILIPPGRUPPE

Auswahlubersicht

Optionen fiir Bohrung 3

V-CSB Handrad fir Ventile Typ: CSB/CSU

2 Handrad M8 fir Ventile Typ: VMDC / VMDC20 / VCF6

EM9001C Druckabsperrventil, 90°, IG-IG mit Doppelnippel AG-AG, 2 x G1/4

EMILO1C Druckabsperrventil, gerade, IG-IG mit Doppelnippel AG-AG, 2 x G1/4

F401** Druckschalter G1/4 (** = Druckbereich 050, 100, 200 oder 400 bar)

MIR63**EM Manometer @63mm (** = Druckbereich 060, 160, 250 oder 315 bar) und Druckabsperrventil, 90°

Magnetspulen fiir Ventile, Bohrung 3

12DC_M130 Magnetspule 12V DC 18W ED75% fiir MSV30-31 inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A

24DC_M130 Magnetspule 24V DC 18W ED75% fiir MSV30-31 inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A

24RAC_M130 Magnetspule 24V RAC 18W ED75% fiir MSV30-31 inkl. Geratestecker mit Gleichrichter nach DIN 43650-A
115_50AC_M130 Magnetspule 115V/50Hz AC 28VA ED75% nur fir MSV30 inkl. Gerétestecker nach DIN 43650-A
230_50AC_M130 Magnetspule 230V/50Hz AC 28VA ED75% nur fir MSV30 inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A
110RAC_M130 Magnetspule 110V RAC 18W ED75% nur fiir MSV30-31 inkl. Geratestecker mit Gleichrichter n. DIN 43650-A
220RAC_M130 Magnetspule 230V RAC 18W ED75% nur fir MSV30-31 inkl. Geratestecker mit Gleichrichter n. DIN 43650-A

12DC_M140 Magnetspule 12V DC 22W ED100% fiir MSV-MDV inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A
24DC_M140 Magnetspule 24V DC 22W ED100% fiir MSV-MDV inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A
24RAC_M140 Magnetspule 24V RAC 22W ED100% fiir MSV-MDV inkl. Geratestecker mit Gleichrichter 12-24 V/ n. DIN 43650-A

110RAC_M140 Magnetspule 110V RAC 22W ED100% fiir MSV-MDV inkl. Geratestecker mit Gleichrichter 115 V n. DIN 43650-A
220RAC_M140 Magnetspule 230V RAC 22W ED100% fiir MSV-MDV inkl. Geratestecker mit Gleichrichter 230 V n. DIN 43650-A

Einbauteile im Zentralflansch, Bohrung 4

Bauteile fiir Bohrung 4 im Zentralflansch

A 2/2-Wege-Magnetsitzventil, stromlos geschlossen, Bauform: 3/4-16 UNF

B 2/2-Wege-Magnetsitzventil mit Nothandbetétigung, stromlos geschlossen, Bauform: 3/4-16 UNF

C 2/2-Wege-Magnetsitzventil mit Nothandbetétigung, stromlos offen, Bauform: 3/4-16 UNF

D 2/2-Wege-Magnetdoppelsitzventil mit Nothandbetatigung, stromlos geschlossen, Bauform: 3/4-16 UNF E:
E 2/2-Wege-Doppelsitzventil, handbetatigt, Grundstellung geschlossen ohne Endschalter, Bauform: 3/4-16 UNF =
EM 2/2-Wege-Doppelsitzventil, handbetatigt, Grundstellung geschlossen mit Endschalter, Bauform: 3/4-16 UNF

z 2/2-Wege-Doppelsitzventil, Nothandbetatigung, Grundstellung geschlossen, Bauform: 3/4-16 UNF

S Drosselventil mit Innensechskant-Verstellung Bauform: 3/4-16 UNF

T12DC Proportional-Drosselsitzventil, stromlos geschlossen, 15 L/min, 315 bar, 12V DC 100% ED

T24DC Proportional-Drosselsitzventil, stromlos geschlossen, 15 L/min, 315 bar, 24V DC 100% ED

Handpumpe 2ccm/Hub, Bauform: 3/4-16 UNF mit Saugleitung G1/4 L=370mm
Verschlussstopfen, T gesperrt, Bauform: 3/4-16 UNF

Verschlussstopfen mit G1/4 fiir externen Anschluss P, T gesperrt, Bauform: 3/4-16 UNF
Verschlussstopfen mit G1/4 fiir externen Anschluss P, P zu T offen, Bauform: 3/4-16 UNF
Verschlussstopfen mit G1/4 fiir externen Anschluss T, T gesperrt, Bauform: 3/4-16 UNF
Verschlussstopfen, P zu T offen, Bauform: 3/4-16 UNF

Ruckschlagventil, Bauform: 3/4-16 UNF

« r vZITOo

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Optionen fiir Bohrung 4

V-CSB
EM9001C
EMILO1C
F401**
MIR63**EM

Magnetspulen fir Ventile,

12DC_M130
24DC_M130
24RAC_M130
115_50AC_M130
230_50AC_M130
110RAC_M130
220RAC_M130
12DC_M140
24DC_M140
24RAC_M140
110RAC_M140
220RAC_M140

PLUGTCEO1
PP01370
RETURN-KIT
€34200001
1(01)

2(01)

3(01)

4(01)

5(01)

6(01)

8(01)

10(01)

12(01)

15(01)

Auswahlubersicht

Handrad fiir Ventile Typ: CSB/ CSU

Druckabsperrventil 90°, IG-IG mit Doppelnippel AG-AG, 2 x G1/4

Druckabsperrventil, gerade, IG-IG mit Doppelnippel AG-AG, 2 x G1/4

Druckschalter G1/4 (** = Druckbereich 050, 100, 200 oder 400 bar)

Manometer @63mm (** = Druckbereich 060, 160, 250 oder 315 bar) und Druckabsperrventil 90°

Bohrung 4

Magnetspule 12V DC 18W ED75% fiir MSV30-31 inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A

Magnetspule 24V DC 18W ED75% fiir MSV30-31 inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A

Magnetspule 24V RAC 18W ED75% fiir MSV30-31 inkl. Geratestecker mit Gleichrichter nach DIN 43650-A
Magnetspule 115V/50Hz AC 28VA ED75% nur fiir MSV30 inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A
Magnetspule 230V/50Hz AC 28VA ED75% nur fir MSV30 inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A
Magnetspule 110V RAC 18W ED75% nur fiir MSV30-31 inkl. Gerétestecker mit Gleichrichter n. DIN 43650-A
Magnetspule 230V RAC 18W ED75% nur fiir MSV30-31 inkl. Gerétestecker mit Gleichrichter n. DIN 43650-A
Magnetspule 12V DC 22W ED100% fiir MSV-MDV inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A

Magnetspule 24V DC 22W ED100% fiir MSV-MDV inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A

Magnetspule 24V RAC 22W ED100% fiir MSV-MDV inkl. Geratestecker m. Gleichrichter 12-24 V n. DIN 43650-A
Magnetspule 110V RAC 22W ED100% fir MSV-MDV inkl. Geratestecker m. Gleichrichter 115V n. DIN 43650-A
Magnetspule 230V RAC 22W ED100% fir MSV-MDV inkl. Geratestecker m. Gleichrichter 230 V n. DIN 43650-A

Kompensierte Drossel fir Bohrung 5 im Zentralflansch

Kompensierte Drossel fiir Bohrung 5 im Zentralflansch

Stopfen G1/4 mit Kupferdichtring

Saug- bzw. Riicklaufleitung G1/4, L=370mm
Schlauchanschluss G1/4 inkl. Riicklaufschlauch Typ: SF12
Tankeinbaufilter im Riicklauf

Kompensierter, fester Stromregler G1/4, Einstellung 1 L/min
Kompensierter, fester Stromregler G1/4, Einstellung 2 L/min
Kompensierter, fester Stromregler G1/4, Einstellung 3 L/min
Kompensierter, fester Stromregler G1/4, Einstellung 4 L/min
Kompensierter, fester Stromregler G1/4, Einstellung 5 L/min
Kompensierter, fester Stromregler G1/4, Einstellung 6 L/min
Kompensierter, fester Stromregler G1/4, Einstellung 8 L/min
Kompensierter, fester Stromregler G1/4, Einstellung 10 L/min
Kompensierter, fester Stromregler G1/4, Einstellung 12 L/min

Kompensierter, fester Stromregler G1/4, Einstellung 15 L/min

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013



Auswahlubersicht

PHILIPPGRUPPE

Kompensierte Drossel fiir Bohrung 6 im Zentralflansch

PLUGTCEO1
PP01370
RETURN-KIT
€34200001
1(01)

2(01)

3(01)

4(01)

5(01)

6(01)

8(01)

10(01)
12(01)
15(01)

Kompensierte Drossel fiir Bohrung 6 im Zentralflansch

Stopfen G1/4 mit Kupferdichtring

Saug- bzw. Riicklaufleitung G1/4, L=370mm
Schlauchanschluss G1/4 inkl. Riicklaufschlauch Typ: SF12
Tankeinbaufilter im Rucklauf

Kompensierter, fester Stromregler G1/4, Einstellung 1 L/min
Kompensierter, fester Stromregler G1/4, Einstellung 2 L/min
Kompensierter, fester Stromregler G1/4, Einstellung 3 L/min
Kompensierter, fester Stromregler G1/4, Einstellung 4 L/min
Kompensierter, fester Stromregler G1/4, Einstellung 5 L/min
Kompensierter, fester Stromregler G1/4, Einstellung 6 L/min
Kompensierter, fester Stromregler G1/4, Einstellung 8 L/min
Kompensierter, fester Stromregler G1/4, Einstellung 10 L/min
Kompensierter, fester Stromregler G1/4, Einstellung 12 L/min
Kompensierter, fester Stromregler G1/4, Einstellung 15 L/min

Kompensierte Drossel fir Bohrung 7 im Zentralflansch

0(04)
1(04)
2(04)
3(04)
4(04)
5(04)
6(04)
8(04)
10(04)
12(04)
15(04)

PLUGTCEO1
PP01370
RETURN-KIT
€34200001
1(01)

2(01)

3(01)

4(01)

5(01)

6(01)

8(01)

10(01)

12(01)

15(01)

Kompensierte Drossel fiir Bohrung 7 im Zentralflansch

Verschlussstopfen @12,7mm mit O-Ring

Kompensierter, fester Stromregler @12,7mm mit O-Ring, Einstellung 1 L/min
Kompensierter, fester Stromregler @12,7mm mit O-Ring, Einstellung 2 L/min
Kompensierter, fester Stromregler @12,7mm mit O-Ring, Einstellung 3 L/min
Kompensierter, fester Stromregler @12,7mm mit O-Ring, Einstellung 4 L/min
Kompensierter, fester Stromregler @12,7mm mit O-Ring, Einstellung 5 L/min
Kompensierter, fester Stromregler @12,7mm mit O-Ring, Einstellung 6 L/min
Kompensierter, fester Stromregler @12,7mm mit O-Ring, Einstellung 8 L/min
Kompensierter, fester Stromregler @12,7mm mit O-Ring, Einstellung 10 L/min
Kompensierter, fester Stromregler @12,7mm mit O-Ring, Einstellung 12 L/min

Kompensierter, fester Stromregler @12,7mm mit O-Ring, Einstellung 15 L/min

Stopfen G1/4 mit Kupferdichtring

Saug- bzw. Riicklaufleitung G1/4, L=370mm
Schlauchanschluss G1/4 inkl. Riicklaufschlauch Typ: SF12
Tankeinbaufilter im Rucklauf

Kompensierter, fester Stromregler G1/4, Einstellung 1 L/min
Kompensierter, fester Stromregler G1/4, Einstellung 2 L/min
Kompensierter, fester Stromregler G1/4, Einstellung 3 L/min
Kompensierter, fester Stromregler G1/4, Einstellung 4 L/min
Kompensierter, fester Stromregler G1/4, Einstellung 5 L/min
Kompensierter, fester Stromregler G1/4, Einstellung 6 L/min
Kompensierter, fester Stromregler G1/4, Einstellung 8 L/min
Kompensierter, fester Stromregler G1/4, Einstellung 10 L/min
Kompensierter, fester Stromregler G1/4, Einstellung 12 L/min

Kompensierter, fester Stromregler G1/4, Einstellung 15 L/min

Kompensierte Drossel fir Bohrung 8 im Zentralflansch

Kompensierte Drossel fiir Bohrung 8 im Zentralflansch

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Auswahlubersicht

Olbehilter

Stahloéltanks
1,5A 1,5 Liter zyl. Stahl6lbehalter waagrechte Ausf. mit G1/2 Luftfilter und Ablass
1,5AV 1,5 Liter zyl. Stahl6lbehélter senkrechte Ausf. mit G1/2 Luftfilter und Ablass
2,5A 2,5 Liter zyl. Stahlélbehalter waagrechte Ausf. mit G1/2 Luftfilter und Ablass
2,5AV 2,5 Liter zyl. Stahlélbehalter senkrechte Ausf. mit G1/2 Luftfilter und Ablass
5B 5 Liter zyl. Stahl6lbehalter waagrechte Ausf. mit G1/2 Luftfilter und Ablass
5BV 5 Liter zyl. Stahl6lbehalter senkrechte Ausf. mit G1/2 Luftfilter und Ablass
10B 10 Liter zyl. Stahlélbehalter waagrechte Ausf. mit G1/2 Luftfilter und Ablass
10BV 10 Liter zyl. Stahl6lbehalter senkrechte Ausf. mit G1/2 Luftfilter und Ablass
12B 12 Liter zyl. Stahl6lbehalter waagrechte Ausf. mit G1/2 Luftfilter und Ablass
12BV 12 Liter zyl. Stahl6lbehalter senkrechte Ausf. mit G1/2 Luftfilter und Ablass
10C 10 Liter vierkant Stahllbehalter waagrechte Ausf. mit G1/2 Luftfilter und Ablass
10CV 10 Liter vierkant Stahlolbehalter senkrechte Ausf. mit G1/2 Luftfilter und Ablass
22C 22 Liter vierkant Stahl6lbehalter waagrechte Ausf. mit G3/4 Luftfilter und Ablass
22CcV 22 Liter vierkant Stahl6lbehalter senkrechte Ausf. mit G3/4 Luftfilter und Ablass
3EV 3 Liter vierkant Stahlélbehalter senkrechte Ausf. mit G1/2 Luftfilter und Ablass
7EV 7 Liter vierkant Stahlélbehélter senkrechte Ausf. mit G1/2 Luftfilter und Ablass
8EV 8 Liter vierkant Stahldlbehalter senkrechte Ausf. mit G3/4 Luftfilter und Ablass
15EV 15 Liter vierkant Stahllbehalter senkrechte Ausf. mit G3/4 Luftfilter und Ablass
20EV 20 Liter vierkant Stahl6lbehalter senkrechte Ausf. mit G3/4 Luftfilter und Ablass
30EV 30 Liter vierkant Stahl6lbehalter senkrechte Ausf. mit G3/4 Luftfilter und Ablass
F80000001 Adapter fiir PPC-Zentralflansche, anschweilbar an Kundenélbehalter
Kunststoffélbehalter o
1,5L 1,5 Liter vierkant Kunststoffélbehélter waagrechte Ausf. mit G3/4 Luftfilter 3_/
1,5LV 1,5 Liter vierkant Kunststoffolbehalter senkrechte Ausf. mit G3/4 Luftfilter
3L 3 Liter vierkant Kunststoffélbehalter waagrechte Ausf. mit G3/4 Luftfilter
3LV 3 Liter vierkant Kunststoffélbehalter senkrechte Ausf. mit G3/4 Luftfilter
6L 6 Liter vierkant Kunststoffélbehélter waagrechte Ausf. mit G3/4 Luftfilter —
6LV 6 Liter vierkant Kunststoffélbehalter senkrechte Ausf. mit G3/4 Luftfilter a_d
5M 5 Liter vierkant Kunststoffélbehalter 170mm Typ M waagrechte Ausf. mit G3/4 Luftfilter
5MV 5 Liter vierkant Kunststoffélbehalter 170mm Typ M senkrechte Ausf. mit G3/4 Luftfilter
8M 8 Liter vierkant Kunststoffélbehalter 170mm Typ M waagrechte Ausf. mit G3/4 Luftfilter
sMv 8 Liter vierkant Kunststoffélbehalter 170mm Typ M senkrechte Ausf. mit G3/4 Luftfilter
5P 5 Liter rund Kunststoffélbehalter @195mm waagrechte Ausf. mit G1/2 Luftfilter
5PV 5 Liter rund Kunststoffolbehalter @195mm senkrechte Ausf. mit G1/2 Luftfilter 8
9P 9 Liter rund Kunststoffélbehalter @195mm waagrechte Ausf. mit G1/2 Luftfilter (\
9PV 9 Liter rund Kunststoffélbehalter @195mm senkrechte Ausf. mit G1/2 Luftfilter ' ; '
12N 12 Liter vierkant Kunststoffolbehalter 180mm Typ N waagrechte Ausf. mit G1/2 Luftfilter s
12NV 12 Liter vierkant Kunststoffdlbehalter 180mm Typ N senkrechte Ausf. mit G1/2 Luftfilter

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




PHILIPPGRUPPE

Auswahlubersicht

Zubehor

Zubehor
E60543006 FuRbefestigung fiir den Zentralflansch h = 45mm
E60543007 FuRbefestigung fiir den Zentralflansch h = 67mm
MIR63** Manometer @63mm (** = Druckbereich 060, 160, 250 oder 315 bar) u. Druckabsperrventil 90°
EM9001C Druckabsperrventil 90°, IG-IG mit Doppelnippel AG-AG, 2 x G1/4
EMILO1C Druckabsperrventil, gerade, IG-IG mit Doppelnippel AG-AG, 2 x G1/4
F16000001 Kunststoffabdeckung zum Schutz von Gleichstrommotoren @112-114mm
F401** Druckschalter G1/4 (** = Druckbereich 050, 100, 200 oder 400 bar)
F4AROM3 Druckschalter G1/8; 0,2-2,5 bar fiir den Filterblock E60403020
MIR4010 Manometer @40mm; 0-10 bar fiir den Filterblock E60403020
P0201 Elektrische Fernbedienung mit zwei Tastern und 3 Meter Kabel
P0202 Elektrische Fernbedienung mit vier Tastern und 3 Meter Kabel
VPCO00 Steckerverstarker fiir Proportionalventile 12/24 Volt
BFCSAE0801 Verrohrungsgehéuse G1/4 fiir Ventile mit Bauform: 3/4-16 UNF
BFCSAE0802 Verrohrungsgehéuse G3/8 fiir Ventile mit Bauform: 3/4-16 UNF

Ventilblocke anflanschbar am Zentralflansch m

Ventilblécke
E60403004 Distanzplatte 28mm fiir Baureihe PPC
E60403005 90° Umlenkblock Héhe = 79 mm a?’
E60403002 90° Umlenkblock Hohe = 49 mm *p
E60403001 NG6-Anschlussblock, Parallelschaltung, A+B G3/8 rlickseitig (9/16-18 UNF fir USA-Ausfiihrung)
E60403010 NG6-Anschlussblock, Parallelschaltung, A+B G3/8 seitlich (9/16-18 UNF fiir USA-Ausfiihrung) _%_
E60403011 NG6-Anschlussblock, Reihenschaltung, A+B G3/8 seitlich (9/16-18 UNF fiir USA-Ausfiihrung) ‘!' ﬁg“
E60413002 NG6-Anschlussblock, A+B G1/4 seitlich mit einem entsp. Riickschlagventil in A g
E60413001 NG6-Anschlussblock, A+B G1/4 seitlich mit einem entsp. Riickschlagventil in A und B
E60413003 NGB6-Anschlussblock, A+B G1/4 seitlich mit einem entsp. Riickschlagventil in B
E60403027 Anschlussblock, A+B G1/4 seitlich mit einem entsp. Riickschlagventil in A und B
E60403028 Anschlussblock mit sperrbarem Riickschlagventil fiir eine Differenzialschaltung
E60403020 Anschlussblock mit Anschraub-Rucklauffilter in T
PM09 Anschlussblock mit Handpumpe 8,8 ccm/Hub
E60403006 Adapterblock von PPC zu SD01
E60403008M Adapterblock von PPC zu PPM
M60403010 NG3-Anschlussblock fiir Baureihe PPM, A+B G1/4 seitlich (9/16-18 UNF fiir USA-Ausfiihrung)
M60403004 Distanzplatte 23mm fiir Baureihe PPM
M60403005 90° Umlenkblock fiir Baureihe PPM Héhe = 40 mm
M60413002 NG3-Anschlussblock PPM, A+B G1/4 seitlich mit einem entsp. Riickschlagventil in A
M60413001 NG3-Anschlussblock PPM, A+B G1/4 seitlich mit einem entsp. Riickschlagventil in A und B
M60413003 NG3-Anschlussblock PPM, A+B G1/4 seitlich mit einem entsp. Riickschlagventil in B
E60403030 Anschlussblock fiir 2/2-Wege-Ventile Typ: MSV oder MDV
E60403031 Anschlussblock fiir 3/2-Wege-Ventile Typ: MSV3V

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Auswahlubersicht

Anbauventile

Anbauventile

MSV3Vv4000000
MSV3000000
MSV30E0000
MSV31E0000

MDV30E0000
SD00A11C

SD00A2
SD00B2
SD00C2
SDOOE2
SD01A11C
SD01A2
SD01B2
SD01C2
SDO1E2
SD01A11CC
SD01A2C
SD01B2C
SDo1C2C
SDO01E2C
SDO03A11C
SDO03A2
SD03B2
SD03C2
SDO3E2
HDO3A1
HDO03A2
HDO3A3
HDO03A10
HDO03D1
HDO03D2
HDO03D3
HD03D10
E60423001L
E60423001A
E60423001B
E60423002L
E60423002A
E60423002B
E60423003L
E60423003A
E60423003B
E60433000
E60433001
E60433002
E60433003

3/2-Wege-Einschraub-Magnetventil, stromlos A nach T

2/2-Wege-Magnetsitzventil, stromlos geschlossen, Bauform: 3/4-16 UNF

2/2-Wege-Magnetsitzventil mit Nothandbetatigung, stromlos geschlossen Bauform: 3/4-16 UNF
2/2-Wege-Magnetsitzventil mit Nothandbetétigung, stromlos offen, Bauform: 3/4-16 UNF

2/2-Wege-Magnetdoppelsitzventil mit Nothandbetétigung, stromlos geschlossen, Bauform: 3/4-16 UNF
4/2-Wege-Magnetventil NG3

4/3-Wege-Magnetventil NG3, Mittelstellung: P zu T
4/3-Wege-Magnetventil NG3, Mittelstellung: geschlossen
4/3-Wege-Magnetventil NG3, Mittelstellung: H
4/3-Wege-Magnetventil NG3, Mittelstellung: A-Bzu T

Flanschbares 4/2-Wege-Magnetventil

Flanschbares 4/3-Wege-Magnetventil, Mittelstellung: P zu T
Flanschbares 4/3-Wege-Magnetventil, Mittelstellung: geschlossen
Flanschbares 4/3-Wege-Magnetventil, Mittelstellung: H

Flanschbares 4/3-Wege-Magnetventil, Mittelstellung: A-B zu T
Flanschbares 4/2-Wege-Magnetventil, Endplatte

Flanschbares 4/3-Wege-Magnetventil, Mittelstellung: P zu T, Endplatte
Flanschbares 4/3-Wege-Magnetventil, Mittelstellung: geschlossen, Endplatte
Flanschbares 4/3-Wege-Magnetventil, Mittelstellung: H, Endplatte
Flanschbares 4/3-Wege-Magnetventil, Mittelstellung: A-B zu T, Endplatte
4/2-Wege-Magnetventil NG6

4/3-Wege-Magnetventil NG6, Mittelstellung: P zu T
4/3-Wege-Magnetventil NG6, Mittelstellung: geschlossen
4/3-Wege-Magnetventil NG6, Mittelstellung: H

4/3-Wege-Magnetventil NG6, Mittelstellung: A-B zu T
4/3-Wege-Handhebelventil NG6, Mittelstellung: P zu T
4/3-Wege-Handhebelventil NG6, Mittelstellung: geschlossen
4/3-Wege-Handhebelventil NG6, Mittelstellung: H
4/3-Wege-Handhebelventil NG6, Mittelstellung: A-B zu T
4/3-Wege-Handhebelventil NG6 mit Raste, Mittelstellung: P zu T
4/3-Wege-Handhebelventil NG6 mit Raste, Mittelstellung: geschlossen
4/3-Wege-Handhebelventil NG6 mit Raste, Mittelstellung: H
4/3-Wege-Handhebelventil NG6 mit Raste, Mittelstellung: A-B zu T

Zwischenplatte NG6 mit Druckbegrenzungsventilen von A und B nach T, p max. 60 bar

Zwischenplatte NG6 mit Druckbegrenzungsventilen von A und B nach T, p max. 180 bar
Zwischenplatte NG6 mit Druckbegrenzungsventilen von A und B nach T, p max. 280 bar
Zwischenplatte NG6 mit Druckbegrenzungsventil von A nach T, p max. 60 bar

Zwischenplatte NG6 mit Druckbegrenzungsventil von A nach T, p max. 180 bar

Zwischenplatte NG6 mit Druckbegrenzungsventil von A nach T, p max. 280 bar
Zwischenplatte NG6 mit Druckbegrenzungsventil von B nach T, p max. 60 bar

Zwischenplatte NG6 mit Druckbegrenzungsventil von B nach T, p max. 180 bar

Zwischenplatte NG6 mit Druckbegrenzungsventil von B nach T, p max. 280 bar "s
Zwischenplatte NG6 fiir Drossel-Riickschlagventile g ‘;;9' y
Zwischenplatte NG6 mit Drossel-Riickschlagventilen in A und B o 8y, m

Zwischenplatte NG6 mit Drossel-Riickschlagventilen in A
Zwischenplatte NG6 mit Drossel-Riickschlagventilen in B

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013



PHILIPPGRUPPE

Auswahlubersicht

Magnetspulen fiir Anbauventile

12DC_M130 Magnetspule 12V DC 18W ED75% fiir MSV30-31 inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A
24DC_M130 Magnetspule 24V DC 18W ED75% fir MSV30-31 inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A
24RAC_M130 Magnetspule 24V RAC 18W ED75% fiir MSV30-31 inkl. Geratestecker mit Gleichrichter nach DIN 43650-A

115_50AC_M130  Magnetspule 115V/50Hz AC 28VA ED75% nur fiir MSV30 inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A
230_50AC_M130  Magnetspule 230V/50Hz AC 28VA ED75% nur fiir MSV30 inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A
110RAC_M130 Magnetspule 110V RAC 18W ED75% nur fir MSV30-31 inkl. Geratestecker m. Gleichrichter n. DIN 43650-A
220RAC_M130 Magnetspule 230V RAC 18W ED75% nur fiir MSV30-31 inkl. Geratestecker m. Gleichrichter n. DIN 43650-A

12DC_M140 Magnetspule 12V DC 22W ED100% fiir MSV-MDV inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A
24DC_M140 Magnetspule 24V DC 22W ED100% fiir MSV-MDV inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A
24RAC_M140 Magnetspule 24V RAC 22W ED100% fiir MSV-MDV inkl. Geratestecker m. Gleichrichter 12-24 V n. DIN 43650-A

110RAC_M140 Magnetspule 110V RAC 22W ED100% fiir MSV-MDV inkl. Geratestecker m. Gleichrichter 115 V n. DIN 43650-A
220RAC_M140 Magnetspule 230V RAC 22W ED100% fiir MSV-MDV inkl. Gerétestecker m. Gleichrichter 230 V n. DIN 43650-A

Magnetspulen fiir Anbauventile Typ: SD00

12DC_M100 Magnetspule 12V DC 16W ED100% inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A
24DC_M100 Magnetspule 24V DC 16W ED100% inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A

Magnetspulen fiir Anbauventile Typ: SD01

12DC_M120 Magnetspule 12V DC 22W ED100% inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A
24DC_M120 Magnetspule 24V DC 22W ED100% inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A
24RAC_M120 Magnetspule 24V RAC 22W ED100% inkl. Geratestecker mit Gleichrichter nach DIN 43650-A

220RAC_M120 Magnetspule 230V RAC 22W ED100% inkl. Geratestecker mit Gleichrichter nach DIN 43650-A

Magnetspulen fiir Anbauventile Typ: SD03

12DC_M160 Magnetspule 12V DC 26W ED100% inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A
24DC_M160 Magnetspule 24V DC 26W ED100% inkl. Geratestecker nach DIN 43650-A
24RAC_M160 Magnetspule 24V RAC 26W ED100% inkl. Geratestecker mit Gleichrichter nach DIN 43650-A

110RAC_M160 Magnetspule 110V RAC 26W ED100% inkl. Geratestecker mit Gleichrichter nach DIN 43650-A
220RAC_M160 Magnetspule 230V RAC 26W ED100% inkl. Geratestecker mit Gleichrichter nach DIN 43650-A

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Platz fur Ihre Notizen

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel A PHILIPPGRUPPE

Gleichstrom-, Wechselstrom- und Drehstrommotoren

Integrale E-Motoren: Diese Motoren von 0,25 bis 4 kW Leistung sind besonders kompakt. Sie sind als Wechselstrom- oder
Drehstrommotoren in 2-poliger oder 4-poliger Ausfiihrung verfligbar. Der Motorflansch kann direkt auf den Zentralflansch
angeschraubt werden. Die Motorwelle ist geschlitzt und treibt fiir alle Motorleistungen mit einer einteiligen Kupplung die
Hydraulikpumpe an.

Diese Motoren werden anstatt B14-Motoren bei unseren Kleinaggregaten eingesetzt um eine hdhere Leistungsdichte und ein
héheres Anlaufdrehmoment zu erreichen. Sie sind vorgesehen fir einen intermittierenden Betrieb (S3 40%) der den

meisten Applikationen entspricht. Weiterhin kénnen Sie fir Notsituationen auch kontinuierlich mit einer reduzierten Leistung
(30% geringere Leistung als S3 ) betrieben werden.

Bedingt durch die besondere Konstruktion sollten Wechselstrommotoren nicht Iangere Zeit lastlos betrieben werden.

Es besteht die Gefahr der Uberhitzung.

B14 IEC Standard Wechselstrom- und Drehstrommotoren:
Diese Motoren werden als Standard von 0,25 bis 7,5 kW eingesetzt.
Es kénnen Flansche und zweiteilige Kupplungen fiir folgende Motor-
baugréRen geliefert werden: 71, 80, 90, 100 und 112.

Gleichstrommotoren BaugrofRe 151: E-Motoren

mit groRen Leistungen inkl. Luftkiihlung und Gleichstrommotoren BaugréfRe 114:

Temperaturschalter fir eine Einschaltdauer von Meistverwendete Gleichstrommotoren. Verfugbare Leistungen:
16 Minuten und mehr. Verflgbare Leistungen: 12 Volt bis 2,1 kW und 24 Volt bis 2,2kW. Alle Motoren sind

12 Volt bis 2,5 kW und 24 Volt bis 4kW. standardmagig mit einem Temperaturschalter ausgestattet.

Entsprechen die Wechselstrom- und Drehstrommotoren der europdischen Energieeffizienz?

Die Drehstrom- und Wechselstrommotoren werden in Italien gefertigt. Sie sind speziell fiir den typischen Aussetzbetrieb ausgelegt.

Sie Uibertreffen Standardmotoren beziiglich der Leistungsdichte, Gewicht und Beschaffungskosten. Bedingt durch die speziellen Einsatz-
bedingungen fallen Hydronit-Motoren nicht unter die betreffenden Normen, solange diese nur fiir Kleinaggregate im Aussetzbetrieb
eingesetzt werden.

Fir einen Dauerbetrieb miissen IE2 E-Motoren vorgesehen werden.

Sind spezielle Voraussetzungen fiir den Anbau von IEC Elektromotoren mit B14-Flansch erforderlich?
Fir den Anbau der Motoren sind keine speziellen Werkzeuge erforderlich.
Beim Anbau der Kupplung an der Motorseite miissen jedoch die Toleranzen in der entsprechenden Montagezeichnung eingehalten werden.

Kann man Wechselstrommotoren unter Last anlaufen lassen?

Wechselstrommotoren haben ein reduziertes Anlaufmoment. Das Anlaufdrehmoment kann ca. 30-40% des Nenndrehmomentes
betragen. Daher muss der E-Motor bei Anlauf gegen Last entsprechend {iberdimensioniert werden. Zusatzlich muss der Einsatz an einer
Erstanlage getestet werden. Wechselstrommotoren mit hohem Anlaufmoment (HT) sind auch verfiigbar.

Wie wird ein Gleichstrommotor dimensioniert?

Gleichstrommotoren werden normalerweise im Aussetzbetrieb eingesetzt. Zur Auslegung sind folgende Daten erforderlich:
Volumenstrom in |/min, Arbeitsdruck in bar und die Einschaltdauer. Damit kann anhand der Tabellen ab Seite 25 eine geeignete
Motor-Pumpen-Kombination ausgelegt werden.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel A

Integrale Gleichstrommotoren @ 80

Optional mit Startschalter 25,5 o

10,5 I_
|
0| ™ ——}] - 41— - =
Q| © I Y
1 Q —
~~ = ©o| i
“>_Optional mit Thermoschutz g © 25 1. L - 19

Permanent Magnet
hutzart: IP54
Schutzart: IPS Gewicht 500W/800W: 2,6 kg (ohne Startschalter)

Isolationskl :F
solationsklasse Gewicht 150 W: 2 kg (ohne Startschalter)

Code
Beschreibung PPC Ersatzteilcode Einschalt- Drehzahl | Nenn- L
Bausatzcode dauer Strom
. S2:25 min .
150W 12V DC mit Temperaturschalter | 0,15 12DC/T M46C1STO01 S3: 50% ED 1400 U/min 30A 108 mm
150W 24V DC mi S2: 25 min i
mit Temperaturschalter | 0,15 24DC/T M46C2ST01 S3: 50% ED 1400 U/min 15A 108 mm
S2: 5 min .
500W 12V DC Motor 0,512DC M46C1S005 S3: 17% ED 1700 U/min 90A 139 mm
S2: 5 min .
500W 24V DC Motor 0,5 24DC M46C2S005 S3: 17% ED 2300 U/min 45A 139 mm
500W 12V DC mit Temperaturschalter 0,512DC/T M46C1STO05 3221 ?"/TED 1700 U/min 90 A 139 mm
500W 24V DC mit Temperaturschalter 0,524DC/T M46C2STO05 8221 ?o;: IIQD 2300 U/min 45A 139 mm
S2: 4 min .
800W 12V DC Motor 0,8 12DC M46C1S008 S3: 10% ED 2100 U/min 150A  |139 mm
800W 24V DC M S2: 4 min i
otor 0,8 24DC M46C2S008 S3: 10% ED 2400 U/min 75A 139 mm
800W 12V DC mit Temperaturschalter 0,8 12DC/T M46C1ST08 85218(;: ED 2100 U/min 150 A 139 mm
800W 24V DC mit Temperaturschalter| 0,8 24DC/T M46C2STO8 | o200 | 2400 Umin|  75A 139 mm
Optionen und Kupplungen
Beschreibung PPC Bausatzcode Ersatzteilcode
12V DC 150 A m. Startschalter und Montagesatz $150 12DC 80 M47SC0001 + M47SK0801 | Anmerkung:
Der Startschaltersatz
24V DC 150 A m. Startschalter und Montagesatz $150 24DC 80 M47SC0002 + M47SK0801 | wird mitgeliefert,
wenn /S150 im PPC-Code
Elektrische Fernbedienung mit zwei Tastern u.3 Meter Kabel P0201 (einfach wirkend) spezifiziert ist. Bei Ersatz-
teillief d
Elektrische Fernbedienung mit vier Tastern u. 3 Meter Kabel P0202 (doppelt wirkend) Jlo:ﬁazrzggénsg]pu;zt er
Kupplung fiir Gleichstrommotor @80 u. Pumpen BG1 E36200002 bestellt werden.
Kupplung fiir Gleichstrommotor @80 u. Pumpen BGO E36200006
E36200002 E36200006 5 Die Kupplung wird
7 64 e L84, mitgeliefert, wenn der Motor
" i im PPC-Code spezifiziert ist.
“ Y N 0 = D Wenn im PPC-Code kein
‘-Eg _________ mﬂ ) - L\ Motor ausgewahit wurde,
a7 - 433 - ; muss die Kupplung
Gewicht: 0,041kg - 928 - Gewicht: 0,063kg angegeben werden.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel A PHILIPPGRUPPE

Integrale Gleichstrommotoren @ 114

Optional mit Startschalter
[ EE

] %
: ’
162
Schutzart: IP54 o
Isolationsklasse: F
Gewicht: 7,05 kg (ohne Startschalter)
Code
. PPC . . Nenn-
Beschreibung Bausatzcode Ersatzteilcode Einschaltdauer | Drehzahl Strom
1600W 12V DC mit Temperaturschalter 1,6 12DC/IT M46C1ST16 S2: 5 min 2800 U/min 210 A
’ S3:10% ED
2100W 12V DC mit Temperaturschalter 2,112DC/T M46C1ST21 S2: 4 min 2400 U/min 300 A
’ S3:12% ED
. S2: 2.5 min .
2200W 24V DC mit Temperaturschalter 2,2 24DCIT M46C2ST22 Ao 2400 U/min 130 A
S3:10% ED
Optionen und Kupplungen
Beschreibung PPC Bausatzcode Ersatzteilcode
12V DC 150 A m. Startschalter und Montagesatz $150 12DC 112 M47SC0001 + M47SK1121
24V DC 150 A m. Startschalter und Montagesatz $150 24DC 112 M47SC0002 + M47SK1121
elektrische Fernbedienung mit zwei Tastern und 3 Meter Kabel P0201 (einfach wirkend)
elektrische Fernbedienung mit vier Tastern und 3 Meter Kabel P0202 (doppelt wirkend)
Kunststoffkappe fur DC Motor F16000001
Kupplung firr Gleichstrommotor @114 — @125 und Pumpen BG 1 E36200001
Kupplung fiir Gleichstrommotor @114 und Pumpen BG 0 E36200005
Anmerkung: Der Startschaltersatz wird mitgeliefert, wenn /S150 im PPC-Code spezifiziert ist.
Bei Ersatzteillieferungen muss der Montagesatz separat bestellt werden.
Die Kupplung wird mitgeliefert, wenn der Motor im PPC-Code spezifiziert ist.
Wenn im PPC-Code kein Motor ausgewahlt wurde, muss die Kupplung angegeben werden.
Kunststoffkappe fiir DC Motor Kupplung Kupplung
127 : .
|<—>‘ — . ! _ X
I = HE
- v.
0 ©w

203

43,5
49

10,5

180

L | ]

14

Gewicht: 0,094kg

Gewicht: 0,027kg

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel A

Integrale Gleichstrommotoren @ 125 mit Liifter

9 el
o [o]
&) oo
i mEe [OX®) AR N
o W ool L 7 0\
S o ) = 8 | /
s 8y ARD 00 © \ /
O oo M = \ /
' o oo x N >
Schutzart: IP20 1 o oo N -
Isolationsklasse: F | ==
Gewicht: 11 kg (ohne Startschalter) :
- 237 - 2110 -
Code
Beschreibun PPC Ersatzteil- Einschalt- Drehzahl Nenn-
9 Bausatzcode code dauer Strom
2400W 12V DC mit Temperaturschalter und Lifter 2,4 12DCIT | M46C1ST24 83827 g{,}:'ED 3400 U/min 290 A
3000W 24V DC mit Temperaturschalter und Lifter | 3 24DC/T | M46C2ST30 33827 gg:'ED 3500 U/min 170 A

Optionen und Kupplungen

Beschreibung PPC Bausatzcode Ersatzteilcode
12V DC 200 A m. Startschalter und Montagesatz $200 12DC M47ZC0001
24V DC 200 A m. Startschalter und Montagesatz $200 24DC M47ZC0002

elektrische Fernbedienung mit zwei Tastern und 3 Meter Kabel P0201 (einfach wirkend)
elektrische Fernbedienung mit vier Tastern und 3 Meter Kabel P0202 (doppelt wirkend)
Kupplung fiir Gleichstrommotor @114 — @125 u. Pumpen BG1 E36200001

Die Kupplung wird mitgeliefert, wenn der Motor im PPC-Code spezifiziert ist.
Wenn im PPC-Code kein Motor ausgewahlt wurde, muss die Kupplung angegeben werden.

Kupplung E36200001

10,5 7

55 43,5
49

Gewicht: 0,093kg

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel A PHILIPPGRUPPE

Gleichstrommotoren @ 151 - B14 mit Liifter

45° ' 45°

I g 5 i é N4
N| B~
8 N _H
I I I | N
© _|_ [N (5 N S _g USSR | U | EUU N g
S L ]
) / q ) Y
Schutzart: IP20 Frontflansch IEC B14-90 51 316
Isolationsklasse: F IEC B14-90 et -
Gewicht: 21,5 kg
Code
; PPC Ersatzteil- - Nenn- |Montage-
Beschreibung code code Einsatz | Drehzahl Strom satz

2500W 12V DC Motor mit Thermoschutz u. Lifter |2,5HD 12DC/T| MB14C1ST25 | S2: 16min |1700 U/min| 290 A | XB1490

3000W 24V DC Motor mit Thermoschutz u. Lifter | 3HD 24DC/T | MB14C2ST30 | S2: 16min |1700 U/min| 170 A | XB1490

4000W 24V DC Motor mit Thermoschutz u. Liifter | 4HD 24DC/T | MB14C2ST40 | S2: 10min [2000 U/min| 240 A | XB1490

Optionen
Beschreibung PPC Bausatzcode Ersatzteilcode
: $200 12DC M472C0001 (12 V DC)
Startrelais 200A 12V oder 24V DC S200 24DC M47ZC0002 (24 V DC)
elektrische Fernbedienung mit zwei/vier Tastern P0201 P0201 (einfach wirkend)
und 3 Meter Kabel P0202 P0202 (doppelt wirkend)

Die Kupplung wird mitgeliefert, wenn der Motor im PPC-Code spezifiziert ist.
Wenn im PPC-Code kein Motor ausgewahlt wurde, muss die Kupplung angegeben werden.

Andere B14 Motoren fiir spezielle Anwendungen oder ldngere Einschaltzeiten
In den BaugréRen @125, @151 oder @191 kdnnen Motoren mit Ventilation fiir lAngere Einschaltzeiten geliefert werden.

Die Montage erfolgt mit dem normalen B14-Flansch.
Zur Auswahl solcher Motoren senden Sie uns bitte folgende Daten: 1) Spannung/Leistung Motor 2) Anwendungsfall, 3)

Ausschaltzeit: S2 [min] Einschaltzeit S3 [%] in Prozent fir den Arbeitszyklus, 4) Drehzahl, 5) Stiickzahl

Beispiele:
Code MBMB14M1S010: 1000W 12V DC BaugroRe 80, Bauform B14 Code MBMB14M1S020: 2000W 24V DC BaugroRe 80, Bauform B14
42

2125
19
@151

19
; ;
Lo -
i

40 279

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel A

Optionen fiir Gleichstrommotoren

Fernsteuerung P0201 Fernsteuerung P0202
fiir einen einfach- oder doppelt wirkenden Zylinder fur zwei doppelt wirkende Zylinder

Gewicht: 0,58 kg Gewicht: 0,60 kg
Schutzart: IP65 Schutzart: IP65

\n

[CHOXERS

~—]
2
=
\—
_\

]:

Z)

O

ANy

124

g@ég

60
Ersatzteilcode Ersatzteilcode
P0201 P0202
Elektrisches Anschlussschema +

\
+ -
Temperaturschalter
+ + ’
=

Startschalter /T T 7T T a
L7 i

'

j_‘

b
1

E3
=4

+{ 4" einfach wirkender Zylinder

Startschalter  / -

Magnetventil
(Ein zweites
Magnetventil

fiir eine
Auf- / Ab-Bewegung
kann angeschlossen
werden)

Startschalter  /

doppelt wirkender Zylinder Fernsteuerung P0201 (2 Taster)
fir einen doppelt wirkenden Zylinder
oder P0202 (4 Taster)

fir zwei doppelt wirkende Zylinder

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel A PHILIPPGRUPPE

Auswahl und Leistungsschemas der Gleichstrommotoren

Auswahl der Gleichstrommotoren

Fir die Auswahl muss der benétigte Druck, das erforderliche Férdervolumen [I/min] und die verfligbare Spannung (12V oder 24V)
bekannt sein. Damit kann man anhand der Druck-Volumenstrom-Diagramme der einzelnen Gleichstrommotoren ein
Pumpenférdervolumen [ccm/U] bestimmen. Hierzu sucht man den Schnittpunkt zwischen dem erforderlichen Druck und dem
gewuinschten Férdervolumen [I/min] auf den Kurven der einzelnen Pumpenférdervolumen [ccm/U]. Senkrecht Gber diesen Punkt,
auf dem Schnittpunkt der gewahlten Pumpengerade, kann man auf der rechten Seite die Stromaufnahme ablesen. Verlangert
man den Punkt auf das rechts stehende Diagramm, kann man die Werte S2 [min] und S3 [%] ablesen.

Sollten diese Werte nicht ausreichen, muss man den Vorgang mit einem leistungsstarkeren Motor oder mit einem Motor

mit einer gréf3eren Einschaltdauer wiederholen.

Beispiel:

Fir einen Anwendungsfall sind folgende Daten gegeben:

erf. Pumpenférdervolumen = 4 I/min, max. Druck = 180 bar, Einschaltdauer nicht genau definiert.

- Fir den Motor M46C1ST16 (1,6 kW, 12V DC) ist eine Pumpe, die bei einem Druck
von 180 bar ein Volumen von 4 I/min férdert verfligbar.

- Die Pumpe hat ein Férdervolumen von 1,66 ccm/U.

- Senkrecht iber diesem Punkt, auf dem Schnittpunkt der gewahlten Pumpengerade, kann man auf der rechten
Diagrammeseite die Stromaufnahme von 195 Ampere ablesen.

- In dem Diagramm auf der rechten Seite kénnen jetzt auch die Werte fir S2 und S3 abgelesen werden.

Der Wert S2 betragt 5 min. und der Wert S3 betragt 18%. Das bedeutet, wenn der Motor 5 min. betrieben wird,
muss er anschlieRend mindestens 23 min. zum Abkuhlen ausgeschaltet sein.

- Die Gesamtzykluszeit errechnet sich aus der Einschaltzeit und der Stillstandzeit (18% Arbeitszeit und 82% Stillstandzeit).
In diesem Beispiel betragt die Gesamtzeit also 28 min. Wenn diese Einschaltzeit zu gering fiir den Anwendungsfall ist,
muss man den Vorgang mit einem leistungsstérkeren Motor oder mit einem Motor mit einer gréReren
Einschaltdauer wiederholen.

Qilfmin] M46C15T16 14}

m 50
18 43, 38)33 ,28| o d17| 166 _:-f.r-"'
#
L
16 e 1/1// P z’//’d
W _/i = ) -
" 4 /./ - ] - -
. j/ '_,..---"""'.rr'.. |
=
10 m ff_// —
] .r""f 103
33
. B S 28
FRL
L. Qh"-—-.___--.._ 168 §
- L —— —_— 1,27
H
0.83
o ) N 1
] 50 00 150 200 %0 16 ok ;'6 3'10 :
- & EM%) 4 B 12 18T M

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel A

Diagramme der Gleichstrommotoren @80

awmws  150W 12VDC  M4ABC1S001 1Al
3 50 - S
5 b

A0

0, g 0
1,25 1.23,,---"/ra / 2:526 s ] |||

\ \
— R \:\

f
/

L

T reyd L "
15 Haa& y:‘/ f/"‘..r/"#f./ 25 \
— T 2(/% | I\ 53
o === — . '\ \lll
"'"“"'---..._, 0,64 \
05 1 -—_--—__h-‘h--‘ ’ \\
J % P— '_--—.—_,_._‘___JPH_ . '
::5/ 0,26
I}u 0 &0 50 B0 100 130 180 150 180 :-:-}c ::':.“ flpge M4
e 48 30 85 &0 B85 7O
awme  150W 24VDC  M4sC25001 ™
7'-" T 0,28 0
2 \ "z"‘j’/ 3.0 .-/:,.4- ?"ﬁ?n l\ ll]h~
ISRNZP e =dl e
' Iy Ny 2
" MH‘ JZ%'/M o | :::'\ \ |
— ﬂ 0,88 \
T '

° L 2wl 4 v
o W a0 ey B0 D0 130 180 180 180 300 B PR P s e e X
P [bar}
awme  D00W 12VDC  MA46C1STOS 18
& 108
. 166 |127  ngs -

/éf

. /
N /NS
N

~
NLSK A

15 =
z ] 1\
1 )
B NN
s 10 M
0,26

04 o .

o w0 100 1350 0 250 o a4 4y

T 10 W o1e o= o M
P {bar}

Die Diagramme wurden mit gleichgerichtetem Strom mit der Motor-Nennspannung ermittelt. Die Pumpen wurden dabei mit einem Ol nach ISO VG46 bei 35°C betrieben.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel A PHILIPPGRUPPE

Diagramme der Gleichstrommotoren @80

awesy D00W 24VDC  MABC25TOS 168}

660489

T4 P amw
e | A = \.
/ L

i
N
\\

&
)
—_—

)
I

B p
. ——— L \\
026 5 I 1

[+] o S

4 6 & L= L]

o 50 100 150 200 50 200 B e S Al A
Pijbar]
ame  SO00W 12VDC  MA4BC1STOE 18}

. 217 166 1,27 089 | 084 0,38 |

N |/ 7~ -l

N |
||
: it A\
. o — AV
1 : Lh] . \1 1.

§ & . 5
o 50 100 150 200 50 100 k- S B T .

3% - r e

i) SRl p oz ow o2 oMo
an=w SO00W 24VDC  M46C25TOB 1)
7 %0
& 1,66 A1ET 0,89 064 [ B0

W] A A - .
g XA A L
L—"

1 / _.-'"" 1 k40 83
= ERN
L) =0

(=]

2 _
—T1 % . | W
! I L 10 bk,
0.26 N
o4 o
sziman] .
a 50 100 150 200 250 100 5:1-: " 54 93 ;9 E E
leb 1 1 1 3

Die Diagramme wurden mit gleichgerichtetem Strom mit der Motor-Nennspannung ermittelt. Die Pumpen wurden dabei mit einem Ol nach 1ISO VG46 bei 35°C betrieben.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel A

Diagramme der Gleichstrommotoren @114

aume 1600W 12VDC M46C15T16 -
m . .
- 43 38|33 L28| o217 5, ;33,,.- |

T o G
/ /‘K es 1"1 llll

N
N

™,
" f - = —
AN /// __— . \\ \
ol A ‘/’ - ] . 5:1\\ |
E -;"f 100
. 2 28 N\
) — 217 . . \ \
i o —_— 13T * h
’ 0,89
o ] L | - |
o 50 100 150 200 250 ] Sijme) 1 2 3 4 5 &
P{bar] 3% 10 12 14 18 18 20
anme 2100W 12VDC M46C15T21 18}
0 400

L aso
38 133 -
L P Ly T ] |

..-"'"{,.. L 50 1 53

N

L~ - .

NS L~ L~

—— _— | | \
T

i
\
i

f—
4 0,88
L 150
[ = \
il ] L 100 \
4 —_ [ ——
1 — L
o o | |
o s 100 150 00 50 w0 SHmik)4 B B 10 12 14
Pibar] SH% B 12 16 20 M4 28
awesy 2200W 24VDC M4BC25T22 T
15 160
3.8
5.1 33 |28 27 L 1e0
w K LNl = P \ \
75 7 7 ##ﬁtﬂ b 1xe \ \
15 A / /‘ _.-""’-FFH D.E9L 100 = ll‘. =
> /""F ™ —
// ;f b 20 [ \ !
10 4
| &0
-, AN
- - 217 b a0 \
59 —— === ———— T |
e T— 12T 20
0,88
[+ [+ L A ]
o 50 100 150 100 250 B S2min) 2 4 & 8 0 12
P 3% 4 8 12 18 M M

Die Diagramme wurden mit gleichgerichtetem Strom mit der Motor-Nennspannung ermittelt. Die Pumpen wurden dabei mit einem Ol nach ISO VG46 bei 35°C betrieben.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel A PHILIPPGRUPPE

Diagramme der Gleichstrommotoren @125

anesy  2400W 12VDC M46C15T24 .

i:. 5__,..-5""-1? 17“3.2 } r 1 18}~ o 300 1

16 Kyr//:/“/ jff/ f/ ':': . 1‘ ‘.

B G s = W

12 7(,{’ / f,.-"‘" ‘.._/.-" . \l \1
_— -\

53 lIII| 52
10 150 |
2.7
* =

. A M I

B
) — 5:%@_ . \\\-.
1
o o | 1
o ] 00 150 00 250 1] Sdmin}2 4 & B W 12
P [bar} SHE) 4 B 12 W M M
awee 3000W 24VDC  M46C2ST30 "

3

1% S 77/;%? 29 f/"l B \ ]1\
XA x

N

A
100
=37 .
P 32
1 — [
10 7 .
= 16 “ \\\
5 .
[} [}
[} 50 100 150 o0 150 300 Smin} 2 4 & B 10 12
P {bar} S3% 4 B 12 16 20 M

Die Diagramme wurden mit gleichgerichtetem Strom mit der Motor-Nennspannung ermittelt. Die Pumpen wurden dabei mit einem Ol nach ISO VG46 bei 35°C betrieben.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel A

Diagramme der Gleichstrommotoren @151

anmny 2300W 12VDC MB14C15T25 1Al

1 350

N

Samn) 5 10 15 20 25 30
SH%) & W M X 40 48

ayme  S000W 24VDC MB14C25T30 14}

20 B8 ‘//%% ff”:: \L
—
=

\\
\\
\

r 100
N
—— ] I
—-_._,_'4-.3
T ————l 3.8 13 e 5 .
* ——
—_— L
247
o [= L L 4
] 50 100 150 200 %50 0o Shiminjs M 15 30 35 M
P (bar} SW%) B 16 M 1 40 48
w0 T80

88 7e| 5 | 51 43
; /; ~ /// 33 | \\ \\ :
é_‘//” /r I I l'lF“l.

\E

~

\”
A=
B

—
100

—

1] ———— T %
— I ST \

. S0 P \

o s L

o 50 100 150 200 0 00 SAmin} 5 g0 15 @0 25 30
PiRan) EH% g 12 18 M B =

Die Diagramme wurden mit gleichgerichtetem Strom mit der Motor-Nennspannung ermittelt. Die Pumpen wurden dabei mit einem Ol nach ISO VG46 bei 35°C betrieben.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




PHILIPPGRUPPE

Kapitel A

Integrale E-Motoren

Integrale E-Motoren: Diese Motoren sind speziell fir die PPC-Kleinaggregate
konzipiert. Sie sind besonders kompakt, da sie direkt auf den Zentralflansch
geschraubt werden. Sie sind als Wechselstrom- oder Drehstrommotoren in
2-poliger oder 4-poliger Ausfuhrung in den Baugrofien 71, 80 und 90 verfigbar.
Die Motorwelle ist geschlitzt und treibt fir alle Motorleistungen mit einer
einteiligen Kupplung die Hydraulikpumpe an. Wechselstrommotoren mit hohem
Anlaufmoment (HT) sind auch verfugbar.

4 Bohrungen @9 auf 35~42 _ 72~84
einen Teilkreis von 166 6.5

Die Zeichnung

! . I A
zeigt einen ,- T~ / [ E (7 [ ]
@ & 1© Q)

Drehstrommotor.
Wechselstrom-

motoren tragen ¢ , . \
einen anderen ) —
B = - o % —| FrreYe———————1 H o 1L
Klemmenkasten - | I
(inkl. Kondensator) ] - <
(oS _) . . {
! * D = =
138 206 | | L -
- B -
Schutzart: IP54
Isolationsklasse: F
PPC Motorbaugruppencode Die einteilige Kupplung kann fiir alle Motorbaugréen verwendet werden. Es ist

die gleiche Kupplung (pumpenseitig) die bei den B14-Motoren verwendet wird.
Die Kupplung wird mitgeliefert, wenn der Motor im PPC-Code spezifiziert ist.
Wenn im PPC-Code kein Motor ausgewahlt wurde, muss die Kupplung
angegeben werden.

Integrale AC-Motoren

Max. Leistung [kW]
i.e. 150 = 1,5kW

AC Wechsel- bzw. Drehstrom

Kupplung Ersatzteilcode Kupplung Ersatzteilcode

E36100000 fiir Pumpen BG 1 E36100006 fiir Pumpen BG 0

Leiter: 3 = Drehstrom
S = Wechselstrom
4,4 7 8

Anzahl der Pole: 4 = vierpolig Pt ot — w58 8
2 = zweipolig . |

Y
i

SR

BaugréBe: 1=71 | R
g 2=80 8 AY]- . - _l\. ,._o‘ ‘ ’ - ) D / : \
3=90 ' r T NI
Betrieb: S3 = Aussetzbetrieb <319 o T
HT = hohes Anlaufmoment <201 - 363
245
Eine Liste der verfligbaren Varianten " Gewicht: 0,046 Kg Gewicht: 0,040 Kg

ist auf der nachsten Seite dargestellt.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel A

Integrale E-Motoren

Drehstrommotoren 4-polig (ca. 1450 Upm bei 50 Hz)

BaugroRe Max. Leistung Ersatzteilcode gA B c L Gewicht
(S3 40%) Motor kg
0,37kW (0,5HP) E037AC341S3 17 138 180 210 5,5
7
0,55kW (0,75HP) E055AC341S3 17 138 180 210 5,5
0,75kW (1HP) E075AC342S3 19 156 202 234 10
80
1,1kW (1,5HP) E110AC342S3 19 156 202 234 10,5
1,5kW (2HP) E150AC343S3 24 176 217 279 14
90 2,2kW (3HP) E220AC343S3 24 176 217 279 15
3kW (4HP) E300AC343S3 24 176 217 279 16
Drehstrommotoren 2-polig (ca. 2900 Upm bei 50 Hz)
.. Max. Leistung Ersatzteilcode Gewicht
BaugroBe (S3 40%) Motor gA B C L kg
71 0,55kW (0,75HP) E055AC321S3 17 138 180 210 5
0,75kW (1HP) E075AC321S3 17 138 180 210 5
1,1kW (1,5HP) E110AC322S3 19 156 202 234 10
80 1,5kW (2HP) E150AC322S3 19 156 202 234 11
2,2kW (3HP) E220AC322S3 19 156 202 234 12
90 3kW (4HP) E300AC323S3 24 176 217 279 16
4kW (5HP) E400AC323S3 24 176 217 279 16
Wechselstrommotoren 4-polig (ca. 1450 Upm bei 50 Hz)
.. Max. Leistung Ersatzteilcode Gewicht
BaugroRe (S3 40%) Motor gA B C L kg
1 0,37kW (0,5HP) E037ACS41S3 17 138 180 210 6,5
0,55kW (0,75HP) E055ACS41S3 17 138 180 210 7,2
80 0,55kW (0,75HP) | E055ACS42S3HT 19 156 202 234 8
0,75kW (1HP) E075ACS42S3* 19 156 202 234 10
1,1kW (1,5HP) E110ACS43S3* 24 176 217 279 13
90 1,5kW (2HP) E150ACS43S3* 24 176 217 279 15
2,2kW (3HP) E220ACS43S3* 24 176 217 279 15,5
Wechselstrommotoren 2-polig (ca. 2900 Upm bei 50 Hz)
. Max. Leistung Ersatzteilcode Gewicht
BaugroBe (S3 40%) Motor gA B C L kg
0,55kW (0,75HP) E055ACS21S3 17 138 180 210 6
71
0,75kW (1HP) E075ACS21S3 17 138 180 210 6,5
1,17kW (1,5HP) E110ACS22S3 19 156 202 234 10
80
1,5kW (2HP) E150ACS22S3 19 156 202 234 1
90 2,2kW (3HP) E220ACS23S3 24 176 217 279 15

Andere Leistungen, BaugroRen und Sondermotoren sind auf Anfrage verflgbar. Die Standardmotoren sind fur einen Aussetzbetrieb S3 40%
ausgelegt. Das heilt, dass die Motoren 6 mal in der Stunde ein- und ausgeschaltet werden konnen. Bei einer Einschaltzeit von 4 min. und einer
Stillstandzeit von 6 min. Fir Notsituationen kénnen Sie auch kontinuierlich mit einer reduzierten Leistung (30% geringere Leistung als S3)
betrieben werden. Die Option ,HT" ist verflgbar fur Motoren, die mit einem Stern“** gekennzeichnet sind.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




PHILIPPGRUPPE

Kapitel A

B14 IEC Standard Wechselstrom- und Drehstrommotoren

B14 IEC Motoren: Jeder IEC Standardmotor mit dem entsprechenden
B14-Flansch der Baugréfen 71, 80, 90 oder 100/112 kann montiert werden.

In diesem Fall wird eine zweiteilige Kupplung mit einem Adapterflansch benétigt.
Diese sind auf den folgenden Seiten dargestellit.

G I 1
| ©) — 5
A
' _‘_ ———
- O < - ]- - . = - - - - - - - - - - - - - —
Q|
1
L
! H =
N mi=
— B -
Die Motorenabmessung anderer Hersteller kdnnen von den hier angegebenen Malen abweichen.
B14 Standardabmessungen
Motor- typischer Befestigungs-
baugréRe Leistungsbereich oA B ac D E F G H <aty
0,25 ~ 0,37 kW .
71 037 ~05PS 14 j6 30 70 85 M6 16 30 5 XB1471
80 000 DT W 1956 | 40 80 100 M6 21,5 40 6 | XxB1480
90 1315125,3@’ 24 i6 50 95 115 M8 27 50 8 XB1490
100/112 22~T1.5kW 286 | 60 110 130 M8 31 60 8 | xB14100
3~10PS

PPC B14 Code fiir Motorbaugruppen Ersatzteilbefestigungssatz

7,5

Der B14 Befestigungssatz besteht aus folgenden Komponenten:

- Eine Kupplungshalfte E36100000 (identisch mit dem
Kupplungsteil fir Wechselstrommotoren) flir die Pumpenseite

- Eine Kupplungshélfte auf der E-Motor-Seite, die fir jede
MotorbaugréRe unterschiedlich ist

- Einen Adapterflansch um den E-Motor mit dem Zentralflansch
zu verbinden. Dieser ist ebenfalls fir jede MotorbaugréRe

Leistung [kW]

AC Wechsel- bzw. Drehstrom

3 = Drehstrom
S = Wechselstrom

Leiter:

S

Anzahl der Pole: 4 = vierpolig unterschiedlich.
2 = zweipolig
BaugroBe: 1=71 Die Kupplung wird mitgeliefert, wenn der Motor
2=280 im PPC-Code spezifiziert ist.
3=90 Wenn ein Ersatzmotor bestellt wird, ist der Befestigungssatz
4 =100 nicht inbegriffen und muss separat bestellt werden.
5=112
Betrieb: - =100% ED (S1)

83 = Aussetzbetrieb

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel A

Befestigungssatz fiir IEC Motoren mit einem B14-Flansch der Baugro3e 71
30,3-0,2

)
i

2= | || {- - q} \%— - -i [ - -
—_— LN
B icht: 0,32 K < = '_J——LE_
augruppengewicnt: O, g f— § O —
C_——
+ Z—/ T )
30
Adapterflansch Kupplung
Pumpenseite BG 1 E36100000
20 N~ -
- - Y ?
96 | N r!“ mn
) } | S
J\ _ % | | Y ‘
: ]
JEE— < .
] < 20
o q-“ ‘9 o
o = - 8 S Pumpenseite BG 0 E36100006
_ 5
v o
7 u;“ [
- i Y R
58
1174 Y '
Gewicht: 0,18 Kg o Motorseite
|
A = :‘::r_:_:_—-
. PPC . X ©
Beschreibung Baugruppencode* Ersatzteilcode i S g
Kupplungshalfte Motorseite 71 B14 E36100001 “N’ :
<
. . -0 (gr.0) E36100006 |
Kupplungshéilfte Pumpenseite B14| XB1471 _4 (gr.1) E36100000 N
Adapterflansch 71 B14 F27010001 ! =
* Bemerkung: Die Kupplung mit Flansch wird mitgeliefert, wenn der B14 Motor im
PPC-Code spezifiziert ist. Wenn im PPC-Code kein Motor ausgewahlt wurde, N
muss die Baugruppe XB14-71 separat angegeben werden. 24

Achtung! Bei eigenem Anbau des B14-Motors mit der Baugruppe XB14-71 beachten Sie bitte die Toleranzangaben
der oben dargestellten Zeichnung. Bei Nichtbeachten kann dies zu Funktionsstérungen und Bauteilausfallen fiihren.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel A PHILIPPGRUPPE

Befestigungssatz fiir IEC Motoren mit einem B14-Flansch der Baugrof3e 80

30,3-0,2
v
— — g

o |
| —

I]1
R

Baugruppengewicht: 0,36 Kg =
S O
l y,z/ﬂ S
40
Adapterflansch Kupplung
Pumpenseite BG 1 E36100000
22 ~ -
9,6 ) , | S}
PRSI
| N R B
I - _ D | 3 Y
i A 7 ‘ } !
1 1 . ’
<+ o
S~ T 3
o = § ] 8 Pumpenseite BG 0 E36100006

o 5

- o] S|
\ 7 1
! ‘ Y 2 oo
8
- 117,4 - y ‘
_ 132 - 15
Gewicht: 0,21 Kg Motorseite
|
. PPC .
Beschreibung Baugruppencode® Ersatzteilcode :
10 f
Kupplungshélfte Motorseite 80 B14 E36100002 p f %

) . -0 (gr.0)  E36100006 e
Kupplungshalfte Pumpenseite B14| XB1480 1 (gr.1) E36100000 @
Adapterflansch 80 B14 F27010002 w ;

*Bemerkung: Die Kupplung mit Flansch wird mitgeliefert, wenn der B14 Motor im 218
PPC-Code sperzifiziert ist. Wenn im PPC-Code kein Motor ausgewahlt wurde, - *
muss die Baugruppe XB14-80 separat angegeben werden. 230

Achtung! Bei eigenem Anbau des B14-Motors mit der Baugruppe XB14-80 beachten Sie bitte die Toleranzangaben
der oben dargestellten Zeichnung. Bei Nichtbeachten kann dies zu Funktionsstérungen und Bauteilausfallen fiihren.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel A

Befestigungssatz fiir IEC Motoren mit einem B14-Flansch der Baugrof3e 90

30,3-0,2
= T <
‘ = =N\l a—
‘i ; R SR TR B ----4}--- B R xS i intt B
jj=> IN '—}—‘E
Baugruppengewicht: 0,59 K —_ & —
gruppeng g (1 N g() — =]
51,4
Adapterflansch Kupplung
Pumpenseite
5
'\ - et
|
i — AN W
.« — o
| 1 | g ﬁh
< o
S|~ = {- -t} 8 < !
| - Q Q < 20
I
| % —1
!
Motorseite
] =
Gewicht: 0,35 Kg i ' L
B ' ©
. PPC . B B
Beschreibung Baugruppencode* Ersatzteilcode :
Kupplungshalfte Motorseite 90 B14 E36100003 \
Kupplungshélfte Pumpenseite B14 XB1490 E36100000 - 213
Adapterflansch 90 B14 F27010003 - @38 -
* Bemerkung: Die Kupplung mit Flansch wird mitgeliefert, wenn der B14 Motor im
PPC-Code sperzifiziert ist. Wenn im PPC-Code kein Motor ausgewahlt wurde,
muss die Baugruppe XB14-90 separat angegeben werden.

Achtung! Bei eigenem Anbau des B14-Motors mit der Baugruppe XB14-90 beachten Sie bitte die Toleranzangaben
der oben dargestellten Zeichnung. Bei Nichtbeachten kann dies zu Funktionsstdérungen und Bauteilausfallen fihren.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel A PHILIPPGRUPPE

Befestigungssatz fiir IEC Motoren mit einem B14-Flansch der Baugro3e 100/112

30,3-0,2
I_!’
L
!
—
o =S --
i N
Baugruppengewicht: 0,99 Kg 1:’ o =
—
—
60
Adapterflansch Kupplung
Pumpenseite
- 98 5
M~
‘ |
i T 11 i !
-l w
i i S §|:
| |
- Y
o 2 =4 1 |
m - - - - - - ﬁ: '
- S Q ¥ 20
| )
Ry - T %
— - Motorseite
- 117,4 7‘ 6,4 |
- 132 -
Gewicht: 0,66 Kg
©
” E
. PPC . :
Beschreibung Baugruppencode* Ersatzteilcode ) @ )
Kupplungshélfte Motorseite 100 B14 E36100004 f
Kupplungshélfte Pumpenseite B14 XB14100 E36100000 Y '
Adapterflansch 100 B14 F27010004 31,3
* Bemerkung: Die Kupplung mit Flansch wird mitgeliefert, wenn der B14 Motor im 40
PPC-Code spezifiziert ist. Wenn im PPC-Code kein Motor ausgewahlt wurde, - -
muss die Baugruppe XB14-100 separat angegeben werden.

Achtung! Bei eigenem Anbau des B14-Motors mit der Baugruppe XB14-100 beachten Sie bitte die Toleranzangaben
der oben dargestellten Zeichnung. Bei Nichtbeachten kann dies zu Funktionsstérungen und Bauteilausfallen fiihren.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel A

AC-Motoren BaugroBe 56C nach NEMA

NEMA-Motoren: Jeder AC-NEMA-Motor mit einem Flansch 56C kann montiert werden.
Fur diese Motoren kann eine zweiteilige Kupplung und ein Adaptionsflansch, wie auf
der nachsten Seite dargestellt, bezogen werden.

337 (13,25)
52,3 (2,06)
4,8 (0,19) PalRfederbreite °
35 (1,38) Paffederlange \(
i~ —‘L [ ’
/5\ /
- el @ B O
- 8 <t -
s ‘ . S / (e
3 ‘ | | 1T 5% ¢
® o ® g 9 &
4 Bohrungen
\ 3/8-16 UNF
auf @149,3 (5,88)
Die Motorenabmessung anderer Hersteller knnen von den hier angegebenen Mafien abweichen.
Motor- Typischer Pumpen-| PPC Baugruppen- . .
flansch |Leistungsbereich| gruppe code Ersatzteilcode Beschreibung
E36156C01 Kupplungshalfte Motorseite NEMA 56C
0 X56C-0 E36100006 Kupplungshalfte Pumpenseite BGO
F270656C01 Adapterflansch NEMA-Motor 56C
0,18 ~ 1,5 kW
56C 0,25~ 2,0 PS ) i
X56C-1 E36156C01 Kupplungshalfte Motorseite NEMA 56C
1 E36100000 Kupplungshalfte Pumpenseite BG1
F270656C01 Adapterflansch NEMA-Motor 56C

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




PHILIPPGRUPPE

Kapitel A

Befestigungssatz fiir NEMA-Motoren 56C

,1910,01)

\_30'310;3 (1,1
Sy
:(h
Qof‘ 2
£ B
4 ANy
% Y

©16,9:(0,66)

Baugruppengewicht: 0,54 Kg (1,2 Ibs)

Adapterflansch Kupplung
~
& 5(02) Pumpenseite BG 1
N E36100000
= 2lal
@10,5 (0,41) i gl &
32‘1,26 —|
! Ll g1
@9,5 (0,37) T A
A - EA !
. = 20(0.79)
F =
[ A ! <
s 8 i) & 5(0,2) Pumpenseite BG 0
s © 3 2 T E36100006
A ) - <
AN i =] | R &l '}
[\~ = S a ] N
= Q Q ™~ —|
N o A\
| ‘ ’ s b
17,4 (4,62) ,l - 15 (5,9)
Motorseite
Gewicht: 0,35 Kg (0,77 Ibs) T ;
. PPC . = :
Beschreibung Baugruppencode* Ersatzteilcode ﬁ .
Kupplungshélfte Pumpenseite Nema 56¢ E36156C01 :5: ' g
<
-0 <+ .
Kupplungshélfte Motorseite Nema 56¢ X56C A Egg:ggggg - -
Adapterflansch Nema 56¢ F27056C01 .
* Bemerkung: Die Kupplung mit Flansch wird mitgeliefert, wenn der B14 Motor im L f \
PPC-Code sperzifiziert ist. Wenn im PPC-Code kein Motor ausgewahlt wurde, " 7' 5
muss die Baugruppe X56C-x separat angegeben werden. 15,8 (0’6>
27,5 (1,08)

Achtung! Bei eigenem Anbau des NEMA-Motors mit der Baugruppe XB56C-x beachten Sie bitte die Toleranzangaben
der oben dargestellten Zeichnung. Bei Nichtbeachten kann dies zu Funktionsstérungen und Bauteilausfallen fiihren.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Platz fir lhre Notizen

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel B

Zentralflansch

Der Zentralflansch aus Aluminiumdruckguss ist das
Herzstlick der Kleinaggregate und in vier verschiedenen
Varianten verfuigbar fiir Industrie-, Mobil-, und
Marineanwendungen.

Die Anschlusse fur den
Olbehalter und den E-Motor
sind universell.

Alle Kunststoff- und Stahll-
behélter haben den gleichen
Anschluss und kénnen einfach
befestigt werden.

Alle E-Motoren kdnnen ent-

PHILIPPGRUPPE

Anschluss fiir Verschraubungen
oder anflanschbaren
Ventilblécke.

Die Abgange des P- und

T- Anschlusses tragen ein
Innengewinde G1/4 (Standard)
oder ein Innengewinde
9/16-18UNF

(SAE06 — USA-Ausfiihrung).

Die Ventileinschraubbohrungen
entsprechen dem
SAEO08-Standard (3/4-16UNF).
Das Hauptdruckbegrenzungs-
ventil ist eine Ausnahme.

weder direkt an den
Zentralflansch oder (iber einen
Adapter befestigt werden.

Das Befestigungsgewinde ist
hier M20x1,5.

Der maximale Durchfluss, bei
einem geringen Druckgefdlle,
betragt 25 I/min.
Die maximale Antriebsleistung
liegt bei 7,5 kW.

Rechtsdrehende (Standard) oder linksdrehende
Zahnradpumpen kdnnen angebaut werden.

Welchen Zentralflansch soll man vorsehen?

Der Zentralflansch Typ: UA ist der am haufigsten verwendete Typ fiir einfach- und doppelwirkende Zylinder.

Der Zentralflansch Typ: UB ist der Universalflansch. Er beinhaltet neben allen Bohrungen des Typs UA auch zwei weitere Bohrungen
fir z. B. eine integrierte Mini-Handpumpe, oder ein Stromregelventil. Der Zentralflansch Typ: U4 ist fiir eine einzelne Zylinderfunktion,
die besonders kompakt und kostenoptimiert ist. Die Variante Typ: UR ist flir Reversierpumpen vorgesehen.

Benotigt man spezielles Werkzeug um die Bauteile in dem Zentralflansch zu verbauen?
Nein. Alle Einschraubventile sind einteilig (ohne Muttern, Dichtungen oder Federn). Die Bauteile lassen sich mit Maulschliisseln und
Innensechskantschliisseln montieren.

Kann man den Zentralflansch auch als Einzelteil beziehen?
Ja. Man kann sowohl komplett montierte Kleinaggregate, Bauteilsdtze oder Einzelteile beziehen.
Alle Bauteile sind zu 100% getestet.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel B

Zentralflansch Typ: UA mit den moglichen Ventilkombinationen

i = S Rkl

EMl%DIgﬁ CM04M -

C ol w| Msv31E [

A m MSV30 [ —
B alf[$w| MSV30E
T ﬁ@@w CSPC15 | —

E [HIEw| cmos [ vsco4 *
L

u @:f pmco2 |-/ H

I

optionales AN

I | _optionales | o r

i 9 I Anlaufventil VUBADT L<— swv
S|>&| csB !

I

1

I
z O{{[% CPE Anflanschgehiuse

I

.| vSco4 (siehe Kapitel F)

=D
D {33} | MDV30E - !

_. ] 11

I

1

I

I

1

I

1

I

1

E701 00005['

E70100004F — - — - —-—-— -

e

E70100006-

I_h

o
1
1
1
!
- 1
\ ‘L q[EE.HE_ ------- E7o100010| HH |xp
1
1
1 -
‘ VMDC35 or*

pulllive
P

E70100002 — - —-—-—- — _

|
1

|

J

|

|

E70100003F — - — - — - - -4
|

1

|

a

|

|

J | #O— | vuczo

J | -WO— | vuc2o

S|>%&L | csB ; B -—-—-—!

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel B PHILIPPGRUPPE

Zentralflansch Typ: U4 mit den moglichen Ventilkombinationen

7
8 _% _____ VSCo1
‘_ °

optionales .
9 | orfondes | ] vusaot |F 1AM |gyy
Anlaufventil ) S

Anflanschgehéduse mit Riickschlagventilen
(siehe Kapitel F)

o1 VFC6 %%TR

csB %% S

E70100004 «S} L

E7o100010| fi - |xP

VMDC35 g br

J | “WO— | vuc2o

S|>&| csB |

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel B

Zentralflansch Typ: UB und UR4 mit den moglichen Ventilkombinationen

5 %
= fiE .
6 - 1. = |E= _____ VSCO01 o
H}Bﬁ“ CMO04M 8
U7 22722777

EM
-
*
Mo4
E | {i3w| cMo i
v <§:r Pmco2 9 | _optionales | ______| vusaot I 1AM |gyy
Anlaufventil L<_
S| =< | css
z @DI% CPE 1 vmpc2 P/
D MDV30E Anflanschgehéuse
RuHELG (siehe Kapitel F) csB [
C |.al3TEm| MSV31E
@E CPE z
A |afT$ | Msv3o I —
é] E E ]I{ |~ ——————— E70100005 G
B |.alfI$}w| MSV30E E i
T w CSPC15 I::I EE ————————— E70100004,

B ). b B [ e EH g ke

Hydraulikschema
Typ: UR

J | WO— | vuc2o

1
I
1
I
L
I
1
|
!
I
1
1
i
|
1
|
1
1
1
, !
1
| 3@ ——————— E70100003 H
,JI 1/ 8 I
-7 |
e i i@ --------- E70100002 N
! | \ 1 I
) | N | 2 o
G| fi[H- E70100005-—%|ﬁI ' A MDV30E D
\ i
| |
1 ! .
L| it} erot0000ar —- - E | I VMDC20 v
boom |
H E70100003f — w—! £ VFC6 R
! |
|
i |
N R E7o1ooooz-—-—%~| : vsc6 i | F
, |’ ’I L.
| |
! ! H
Pl E7o1oooos-—%—! ! 1
| |
- ! | 1
J | WO | vuczo ! | !
—” | ' E7oto0010| i H |xP
|
|
H
! 1 IF
| VMDC35 D
!
|
|
|
|
|
!
|
L
|
I
|
|

S|>& | csB

Typ: UR ist fiir Reversierpumpen.
Siehe hierzu Seite 53

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel B PHILIPPGRUPPE

Abmessungen fiir alle Zentralflansche

Typ Ersatzteilcode g 0 125 (080
UA E60104020 3
uB E60104021 J1e 9 ' '
u4 E60104022 SERE W@;—J@,ﬁj 5
UR E60104023 B} ih e
82 (3,23)
UAUS | E60104020US 2 98.4 (3,87)
UBUS | E60104021US 21104.33) _
0405 | E60104022US Gewicht: 1,1 Kg (2,42 Ib)
URUS | E60104023US
nur fir Typ: UB Ansicht Tankseite 255 (1)
Bemerkung: ! - -
Bei Artikelnummern mit o P _
der Endung US sind die = . @ <
Verbraucherabgange < 3 o= 0 & Q ¢ &
9/16-18 UNF (SAE086) &) | =i §3s rurfir Typ: UR 5| [l @l s
Alle Abmessungen in mm (inch) § @L% i 2 :E' é § § i ‘,,> J“}J- o
t : 2 _\® ;=/
b5 5 (1 40 102,5 (4,04) 255 (1)
117,4 (4,62) nur fir Typ: UB
Bohrung Gewinde 1B
1 M20x1,5 (DBV)
0,23,4 3/4-16 UNF (SAE08)
30 (1,18) P
1/4” BSPP g 10,5 (0}41) 2047 8 § 5
P-T 9/16-18UNF (SAE06) US type S P | S5 <
™, B9 T i
T, 1/4” BSPP (nur auf Anfrage) ; 5 &
sal e Yo—T
. sig T | 3 o
56,8,9 1/4” BSPP (nur auf Anfrage) 7° X g 3
43 (1,69) - R
Anflanschblocke 2 Stlick M8 + 4 Stiick M6 50 (1.07)
Behalter 4 Stuck M6 x 14
© e@o
Inte rale @0 14,06 (0,55) 49,02 (1,93)
AG Mot 4 Stiick M8 x 25 5 292 0.15)
otoren Ansicht Motorenseite
DC Motoren 2 Stick M6 x 14 3l ¢
2 Stiick M8 HEE
Pumpe Schraubenlénge je nach Pumpe NI
verschieden sl e
Fuld fur . z
Zentralflansch 2 Stick M10 x 18
117,4'(4,62)
Handpumpe 2 Stuck M5 x 45

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Platz fur Ihre Notizen

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel C PHILIPPGRUPPE

Pumpen

K Serie. Diese Standardpumpen G Serie. Diese leichtbau, druckaus-
sind druckausgeglichen fiir geglichenen Pumpen mit reduziertem
preisglinstige Losungen. Sie sind Gerausch sind speziell fir die Klein-
auch als Doppelpumpe mit oder aggregate konzipiert.

ohne integriertem Hoch-,

Niederdruckventil verfligbar.

H Serie. Diese Pumpen haben eine
verstarkte Welle und mehr Zahne fir
héhere Driicke bis zu einem Spitzen-
druck von 280 bar.

R Serie. In diesen Reversierpumpen sind saug-
seitig zwei Ruickschlagventile integriert. Diese
Pumpen haben an der Abgangsseite zwei
Druckanschlisse und kénnen nur an einen
Zentralflansch Typ: UR angebaut werden.

Warum sind druckausgeglichene Pumpen besser als nicht druckausgeglichene von einigen Wettbewerbern?
Druckausgeglichene Pumpen mit seitlichen Druckplatten erh6hen den Wirkungsgrad der Pumpen, reduzieren das
Gerausch und reduzieren den Energiebedarf.

Warum kann man Pumpen der BaugréBe 0 und 1 auf den gleichen Zentralflansch montieren?
Die Pumpen der BaugréBe 1 werden direkt an den Zentralflansch Gber Schrauben, die durch die Pumpe hindurch gesteckt werden, montiert.
Die Pumpen der BaugréBe 0 werden an eine Adapterplatte E60513025 montiert. Die Adapterplatte wird an den Zentralflansch montiert.

Warum wird der Maximaldruck der Pumpen mit drei unterschiedlichen Werten angegeben?
Die drei unterschiedlichen Werte der Maximaldriicke werden wie folgt definiert:

1. Spitzendruck: absoluter Maximaldruck, Betriebsdauer maximal 2 sec. pro Maschinenzyklus

2. Intermettierender Druck: Betriebsdauer maximal 20 sec. pro Maschinenzyklus

3. Dauerdruck: kontinuierlicher Betrieb

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel C

Zahnradpumpen Pumpentyp: G, BaugroBe 1

o
& 69
12 m
8 N % 23
n.2 8,6
o
™
® - B —_\—
Cl e =
e 'y o
Kennwerte
Oltemperatur -15 ++80 °C

0,7 <P < 3,0 bar (abs. Druck)

2 Stiick M8 (Stahl 8.8)
Anzugsmoment: 25 Nm

Ansaugdruck
Schrauben
Spitzendruck: max. 2 sec. pro Zyklus,

intermettierender Druck: max. 20 sec. pro Zyklus,
Dauerdruck: kontinuierlich

Druckdefinition

Filtrierung 25+50

Standarddrehrichtung: rechtsdrehend (von der Welle aus gesehen),
linksdrehende Pumpen kdnnen auf Anfrage montiert werden.

Ersatzteilcode

E60 60 30 **
Pumpentyp:

60 = Baugroile 1

PPC Baugruppencode

[ e ]

1,1

Pumpentyp:
G=TypG

— Foérdervolumen [ccm/U]:
siehe unten stehende Tabelle

GroRe:
siehe unten stehende
Ersatzteiltabelle

Lieferbare Fordervolumen

Fordervolumen | Spitzen- |Intermettieren-| Dauerdruck | Max. Dreh- N  |Schrauben| Bezeichnung Ersatzteil- |Gewicht
[cem/U] druck |derDruck[bar]  [bar] zahl [U/min]| [mm] | [mm] | aufder Pumpe code
[bar]
0,8 250 230 210 6000 35,8 | M8x50 | EK1PD1.3G | E60603001 |0,49 Kg
1,1 250 230 210 6000 36,8 | M8x50 | EK1PD1.6G | E60603002 (0,50 Kg
1,3 250 230 210 6000 37,8 | M8x50 EK1PD2G E60603003 |0,51 Kg
1,6 250 230 210 6000 38,8 | M8x50 | EK1PD2.5G | E60603035 |0,52 Kg
21 250 230 210 6000 40,3 | M8x55 | EK1PD3.3G | E60603004 |0,54 Kg
2,6 250 230 210 6000 42,3 | M8x55 | EK1PD4.2G | E60603005 |0,56 Kg
3,2 230 210 190 5000 43,8 | M8x60 EK1PD5G E60603006 (0,58 Kg
3,7 230 210 190 4500 45,8 | M8x60 | EK1PD5.8G | E60603007 (0,61 Kg
4,2 230 210 190 4000 47,3 | M8x60 | EK1PD6.7G | E60603008 |0,63 Kg
4,9 210 190 170 3500 49,3 | M8x60 | EK1PD7.5G | E60603009 |0,65 Kg
6,0 210 190 170 3000 51,3 | M8x90 | EK1PD9.2G | E60603010 |1,01 Kg
7,9 200 180 160 2100 88,0 | M8x100| K1PD11.5G | E60603012 |1,12 Kg
9,8 170 150 130 1700 95,0 | M8x110| K1PD14.5G | E60603014 |1,27 Kg

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten «

Méarz 2013



PHILIPPGRUPPE

Kapitel C

Zahnradpumpen Pumpentyp: G, BaugrofB3e 0

95 &
8 50
5 N X 16
| n2@55 @
N - 7
~N i __
9 _1
_) - 3 @)
< ) n[w©
S O o) dlo
Kennwerte
. . o Aluminiumadapter fiir Pumpen der BaugréRe 0,
Oftemperatur 15+ +80 °C Code: E60513025
Ansaugdruck 0,7 < P < 3,0 bar (abs. Druck) '
Schrauben 2 Stiick M8 (Stahl 8.8) 60
Anzugsmoment: 25 Nm
Druckdefinition Spitzendruck: max. 2 sec. pro Zyklus,
intermettierender Druck: max. 20 sec. pro Zyklus,
Dauerdruck: kontinuierlich
Filtrierung 25+50 Y
Standarddrehrichtung: rechtsdrehend (von der Welle aus gesehen), .
linksdrehende Pumpen kénnen auf Anfrage montiert werden. Gewicht: 0,07 Kg
Ersatzteilcode PPC Baugruppencode
E60 50 30 ** G Pumpentyp:
GroRe: G=TypG
ggT%entyQB 0 siehe un.ten stehende 1 Férdervolumen [ccm/U]:
= baugrol-e Ersatzteiltabelle ’ siehe unten stehende Tabelle
Lieferbare Férdervolumen
Forder- Spitzen- Inter- Dauer- Max. i .
volumen druck | mettierender druck Drehzahl [mNm] SCh[ﬁ‘l:]en B(:Z;lclllpnung Ersatztell- Gewicht
[ccm/U] [bar] | Druck [bar] [bar] [U/min] autr der Fumpe code
0,1 230 210 190 7000 44,5 | M5x55 | UKO0,25D18G | E60503001 0,31 Kg
0,2 230 210 190 7000 44,5 | M5x55 | UKO0,25D24G | E60503002 |0,33 Kg
0,4 230 210 190 7000 47,5 | M5x55 | UK0,25D36G | E60503004 |0,35 Kg
0,6 230 210 190 7000 51,5 | M5x60 | UK0,5D0.75G | E60503006 |0,40 Kg

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel C

Zahnradpumpen Pumpentyp: K, BaugroB3e 1

&
12 @ 69
8 N Z\o 23
2]
n2a8,6
o 1
@ - p—
S " ~
1~ Q] @
= L
: o o) ¢
Kennwerte
Oltemperatur -35 ++80 °C
Ansaugdruck 0,7 <P < 3,0 bar (abs. Druck)
Schrauben 2 Stiick M8 (Stahl 8.8)
Anzugsmoment: 25 Nm
Druckdefinition Spitzendruck: max. 2 sec. pro Zyklus,
intermettierender Druck: max. 20 sec. pro Zyklus,
Dauerdruck: kontinuierlich
Filtrierung 25+50 Y

Standarddrehrichtung: rechtsdrehend (von der Welle aus gesehen),
linksdrehende Pumpen kénnen auf Anfrage montiert werden.

Ersatzteilcode PPC Baugruppencode
E60 60 40 ** K Pumpentyp:
GroRe: K=Typ K
Pumpentyp: siehe unten stehende Férdervolumen [ccm/U]:
60 = BaugroRe 1 Ersatzteiltabelle 1.2 siehe unten stehende Tabelle

Lieferbare Fordervolumen

VEI‘:;::rn Sg::lz:; me':ztt:':-;nder grauuceI: Drinhaz)(éhl [mNm] sc'[l::r:l])en Ersca;zt:il- Gewicht

[cem/U] [bar] Druck [bar] [bar] [U/min]
0,9 250 230 200 4500 60 M8x75 E60604001 0,73 Kg
1,2 250 230 200 4500 61 M8x75 E60604002 0,75 Kg
1,6 250 230 200 4500 63 M8x80 E60604035 0,77 Kg
21 250 230 200 4500 65 M8x80 E60604004 0,79 Kg
2,7 250 230 200 4500 66 M8x80 E60604005 0,82 Kg
3,2 250 230 200 4500 70 M8x85 E60604006 0,86 Kg
3,7 230 210 180 3600 72 M8x85 E60604007 0,88 Kg
4,2 230 210 180 3600 74 M8x90 E60604008 0,90 Kg
5,0 210 180 140 3000 76 M8x90 E60604009 0,94 Kg
6,0 210 180 140 3000 80 M8x100 E60604010 0,98 Kg
7,9 180 140 100 3000 90 M8x110 E60604012 1,10 Kg

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel C

PHILIPPGRUPPE

Zahnradpumpen Pumpentyp: K, BaugroBe 0

9,5 &
[
i3 N i 50
3 16
n2d55
N
N N - v
Q
B 1|8 Q
oo L
w| o
Kennwerte
Sltemperatur B Aluminiumadapter fiir Pumpen der Baugréfe 0,
P Sl Code: E60513025
Ansaugdruck 0,7 <P < 3,0 bar (abs. Druck)
Schrauben 2 Stiick M8 (Stahl 8.8) Anzugsmoment: 25 Nm 60
Druckdefinition Spitzendruck: max. 2 sec. pro Zyklus,
intermettierender Druck: max. 20 sec. pro Zyklus,
Dauerdruck: kontinuierlich
Filtrierung 25+50 Y

Standarddrehrichtung: rechtsdrehend (von der Welle aus gesehen),
linksdrehende Pumpen kénnen auf Anfrage montiert werden.

Ersatzteilcode

Gewicht: 0,07 Kg

PPC Baugruppencode

K Pumpentyp:
GroRe: K =Ktype
Pumpentyg: siehe un_ten stehende Férdervolumen [ccm/U]:
50 = BaugroRe 0 Ersatzteiltabelle 1,2 siehe unten stehende Tabelle
Lieferbare Fordervolumen
V:ltlT‘l:ll.‘l ss:t::':l metltr;tt:;nder gfuu:kr Drznhazxéhl [mNm] Sc?;?;l])en Ers:;:lt:il- Gewicht
[ccm/U] [bar] Druck [bar] [bar] [U/min]
0,2 200 180 160 6000 45,5 | M5x55 E60504002 0,33 Kg
0,4 200 180 160 6000 47,5 M5x55 E60504004 0,35 Kg
0,6 200 180 160 6000 51,5 M5x60 E60504006 0,40 Kg

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel C

Hochdruckzahnradpumpen Pumpentyp: H, BaugroBe 1

&
12 193] 69
8 N o
= n2986
S _1
_ N )
) 1
Kennwerte
Oltemperatur -15 ++80 °C
Ansaugdruck 0,7 < P < 3,0 bar (abs. Druck)
Schrauben 2 Stiick M8 (Stahl 8.8)
Anzugsmoment: 25 Nm
Druckdefinition Spitzendruck: max. 2 sec. pro Zyklus,
intermettierender Druck: max. 20 sec. pro Zyklus,
Dauerdruck: kontinuierlich
Filtrierung 25+50
Standarddrehrichtung: rechtsdrehend (von der Welle aus gesehen),
linksdrehende Pumpen kénnen auf Anfrage montiert werden.
Ersatzteilcode PPC Baugruppencode
E60 60 50 ** H Pumpentyp:
GroRe: H=TypH
Pumpentyp siehe unten stehende Férdervolumen [ccm/U]:
60 = Baugroite 1 Ersatzteiltabelle 1.2 siehe unten stehende Tabelle
Lieferbare Fordervolumen
Forder- Spitzen- Inter- Dauer- Max. .
volumen druck mettierender druck Drehzahl [mNm] Sc?;?;l])en Ersatztell- Gewicht
[cecm/U] [bar] Druck [bar] [bar] [U/min] code
1,2 280 270 250 5000 40 M8x55 E60605002 0,5 Kg
1,7 280 270 250 4500 41 M8x55 E60605035 0,52 Kg
2,2 280 270 250 4500 44 | M8x55 E60605004 0,54 Kg
2,6 280 270 250 4500 46 M8x60 E60605005 0,56 Kg
3,2 280 270 250 4000 52 M8x65 E60605006 0,58 Kg
3,8 280 270 250 3800 55 M8x70 E60605007 0,61 Kg
4,2 280 270 250 3500 82 M8x95 E60605008 1,05 Kg
4,7 260 250 240 3200 84 | M8x100| E60605009 1,12 Kg
6,0 230 220 210 3000 94 M8x110 E60605010 1,22 Kg

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




PHILIPPGRUPPE

Kapitel C

Reversierzahnradpumpen Pumpentyp: R, BaugroBe 0

9,5 a
2 50
5 N @
3 16
=
n2@55
7
o
| T B8 i L
Q =
> G ii(e) =A4enii
3 O o
0 ©
Kennwerte
Oltemperatur S o5 Aluminiumadapter fiir Pumpen der Baugréfe 0
e Code: E60513025
Ansaugdruck 0,7 < P < 3,0 bar (abs. Druck)
Schrauben 2 Stiick M8 (Stahl 8.8) 60
Anzugsmoment: 25 Nm
Druckdefinition Spitzendruck: max. 2 sec. pro Zyklus,
intermettierender Druck: max. 20 sec. pro Zyklus,
Dauerdruck: kontinuierlich
Filtrierung 25+50 n2@85
Standarddrehrichtung: rechtsdrehend (von der Welle aus gesehen),
linksdrehende Pumpen kénnen auf Anfrage montiert werden. Gewicht: 0,07 kg

Ersatzteilcode PPC Baugruppencode
E60 50 45 ** R Pumpentyp:
R =Typ R, Reversierpumpe
Pumpentyp: GréRe: — Férdervolumen [ccm/U]:
50 = Baugrofze 0 siehe unten stehende 1,3 siehe unten stehende Tabelle

Ersatzteiltabelle

Lieferbare Fordervolumen

Forder- Spitzen- Ir!ter- Dauer- Max. N |Schrauben| Ersatzteil-
volumen druck mettierender druck Drehzahl Gewicht
[eecm/U] [bar] Druck [bar] [bar] [U/min] [mm] [mm] code
0,1 190 170 150 6000 45,5 | M5x55 | E60503501 | 0,44 Kg
0,2 200 180 160 6000 45,5 | M5x55 | E60504502 | 0,46 Kg
0,4 200 180 160 6000 47,5 | M5x55 | E60504504 | 0,48 Kg
0,6 200 180 160 6000 54,5 | M5x60 | E60504506 | 0,49 Kg
0,9 200 180 160 5000 62,4 | M5x60 | E60504509 | 0,50 Kg
1,3 200 180 160 3900 63,2 | M5x65 | E60504513 | 0,51 Kg
1,5 200 180 160 3900 64,5 | M5x65 | E60504515 | 0,52 Kg

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel C

Doppelzahnradpumpen, BaugrofBle 1

12 Max. Drehmoment 21,5 Nm
w 54 69

| 8 ettt - et —

@32

12,8

Gemeinsammer Sauganschluss G3/8 (ruickseitig) alternativ sind auch seitlich zwei getrennte Sauganschlisse lieferbar

Aufgenommenes Drehmoment PPC Baugruppencode
= 20 7 6,0
£ 18 A,
5 / |/ G ——FP :
S 16 umpentyp:
g 5,0 4,2 G=TypG
£ 14 / 37 K=TypK
;‘3’ 12 - 1,2 ——— Fordervolumen 1. Pumpensektion
/ / 3,2
2|7

NV .

6 / - 1‘,2 Ei Fordervolumen 2. Pumpensektion
4 —
1 0,9]cclrev]
2 / ] — Option:
% HL Hoch-Niederdruck-Ausfiihrung
0 50 100 150 200 250 p[bar]

verfiigbare Standardkombinationen

Forder- Spitzen- Inter- Dauer- Max. .
Typ volumen druck |mettierender druck  |Entlastungs- p ool Ersatzteil- Gewicht
[cem/U] [bar] |Druck [bar] [bar] druck [U/min] code
K0,9+3,2HL| 0,9 + 3,2 250 230 210 4215 1750 | E60600932HL | 2,12 Kg
K1,2+5HL 1,2+5,0 250 230 210 4215 1750 E60601250HL | 2,29 Kg

Pumpenauswahl:

- Es muss Uberpruft werden, dass das notwendige Drehmoment der
1. Pumpenstufe gleich oder héher als fir die 2. Pumpenstufe ist
- Die techn. Daten der Doppelpumpe entsprechen denen der Einzelpumpen
- Die max. Drehzahl der Doppelpumpe entspricht der Pumpensektion
mit der niedrigeren max. Drehzahl
- Das Drehmoment der ersten Pumpensektion entspricht der Summe beider
Pumpensektionen (siehe oberes Diagramm); Diese durfen nie den
max. Wert Uberschreiten (21,5 Nm)

Hochdruck-Niederdruck

Diese Variante wird verwendet, wenn zuerst ein hohes Fordervolumen mit geringem
Druck und anschliefend ein geringeres Fordervolumen mit hohem Druck benétigt
wird (Pressen, Miillpressen)

Fur das hohe Fordervolumen férdern beide Pumpen mit einem geringen Druck

in das System. Wird der hohe Druck bendtigt, fordert nur noch eine Pumpensektion
in das System. Die zweite Pumpensektion férdert Ihr Volumen drucklos zum Tank.
Diese Losung kann flr die Zentralflansche UA, UB oder U4 ohne weitere Bausatze
verwendet werden. Kontaktieren Sie uns fir weitere Informationen.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel C PHILIPPGRUPPE

Leise schragverzahnte Hochdruckpumpen mit hohem Foérdervolumen

o
&
12 M 0 64 -
8L N - |2
| x
1
3 r
Q % e
3 [
=
Q
J
Kennwerte
Oltemperatur -15 + +80 °C
Ansaugdruck 0,7 < P < 2,0 bar (abs. Druck)
Gewicht 2+25Kg
Filtrierung 30+50 M
Schrauben 2 Stiick M8 (Stahl 8.8)
Anzugsmoment: 25 Nm
Druckdefinition Spitzendruck: max. 2 sec. pro Zyklus,
intermettierender Druck: max. 20 sec. pro Zyklus,
Dauerdruck: kontinuierlich Lieferbare Fardervolumen
Forder- Spitzen- Inter- Dauer- Max. N M Gerausch- Ersatzteil
Typ volumen druck mettierender druck Drehzahl [mm] | [mm] pegel rs:oz:l :
[ecm/U] [bar] Druck [bar] [bar] [U/min] (dbA)
S4,2 4,2 250 230 200 3600 88 | 95 55 S60603008
S6,4 6,4 250 230 200 3600 93 | 100 55 S60603010
S8,3 8,3 215 195 153 3600 98 | 105 55 S60603012
S10 10,2 190 170 126 3600 103 | 110 55 S60603014
S13 12,9 160 140 99 3600 110 | 117 55 S60603016
L[]0 e w— —— . , _
N ° IR B L — Vollumetnscher Wirkungsgrad
o T ——— T e, . .
E 90% \\\- = MechanlsF:her Wirkungsgrad
wm Gesamtwirkungsgrad
80%
70%
60%
50 100 150 200 250 [Bar]
Anmerkung: Die Werte beziehen sich auf eine Drehzahl von 1500 Upm und einer Olviskositat von 46 ¢St bei 40°C.
_ 70 )
%’, I I Zlahnradpumpen Typ: G und K
a 65 — ] |
é ol Y Y e schragverzahnte Pumpen Typ: S
3 60—
g
55
1000 1500 2000 [rpm]

Anmerkung: Die Werte beziehen sich auf eine Drehzahl von 1500 Upm und einer Olviskositat von 46 cSt bei 40°C.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Platz fir Ihre Notizen

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel D PHILIPPGRUPPE

Einbauteile im Zentralflansch

Die PMCO02 Einschraub-Handpumpe SAE08 (3/4-16UNF)
mit 2ccm/Hub ist eine kostenglinstige und einfache Méglichkeit stromlos geschlossen oder offen als Einfach-
eine Notfunktion in das Kleinaggregat zu integrieren. und Doppelsitzventil verfiigbar. Eine Nothand-

N betatigung ist ebenfalls verfligbar.

2/2-Wege-Ventile SAE08 (3/4-16UNF) sind

Proportional Druck- und
Stromventile sind auch mit
Steckerverstarker standard-
maRig verfligbar.

Alle Einschraubventile sind
einteilig und einfach zu montieren.

Das Haupt-Druckbegrenzungsventil ist fiir die
Bohrung M20x1,5 vorgesehen.

Der gefiihrte Sitz erhoht die Stabilitat und
reduziert die typischen Gerdusche
kostengunstiger Ventile anderer Hersteller.

Das Haupt-Rickschlagventil SAE08 (3/4-16UNF) kann fir Wartungszwecke
einfach von auflen demontiert und gereinigt bzw. getauscht werden.

Wie funktioniert der Typencode der Kleinaggregate?

Der Typencode der Kleinaggregate ist ,sprechend" und basiert auf den zu verbauenden Elementen (E-Motor, Pumpe, Ventile, Olbehélter,...)
Die Einbauteile im Zentralflansch sind nummeriert von 0 bis 8. Jedes Element wird im Typencode mit einem, meist einstelligen, Code
definiert. Fir Einzelteil- oder Ersatzteillieferungen werden die Bauteile iber den Ersatzteilcode definiert. Mit den definierten Positionen der
nummerierten Einschraubbohrungen im Zentralflansch kann man auch tber den Typencode einen hydraulischen Schaltplan erstellen.

Wie findet man die korrekte Magnetspule mit dem entsprechenden elektr. Anschluss fiir das entsprechende
Magnet-Wegeventil?

Fir stromlos geschlossene 2-Wege-Magnetventile (MSV30...), die mit Gleichstrom oder Wechselstrom betrieben werden, werden Magnet-
spulen Typ M130/M140/M63 verwendet. Stromlos offene 2-Wege-Magnetventile (MSV31...) kénnen nur mit Gleichstrom oder gleichgerichteten
Wechselstrom (RAC) betrieben werden. Bei einer Magnetspule fiir gleichgerichteten Wechselstrom muss ein Geratestecker mit Gleichrichter
verwendet werden (KA132R...). Fiir 4-Wege-Magnetventile (MSV4V...) verwenden Sie die Magnetspulen M63... Die Magnetspulen M630 sind
fur Gleichstrom. Bei den Magnetspulen M631 fiir Wechselstrom sind die Gleichrichter in der Magnetspule integriert. Dadurch kann ein
Standard-Geratestecker verwendet werden. Auf Seite 75 ist eine Tabelle mit allen Magnetspulen fiir die Magnetventile dargestellt.

Welches sind die meist verwendeten Verschlussstopfen?

Die Stopfen Typ G und H werden normalerweise fiir die Bohrungen 2 und 4 der Zentralflansche UA und UB verwendet, wenn keine Ventile
eingeschraubt werden sollen. Der Stopfen Typ H hat ein Innengewinde G1/4 um einen Manometer oder einen Druckschalter zu montieren.
Der Stopfen Typ L wird fiir die Bohrung 3 der Zentralflansche U4 und UB verwendet, wenn keine Ventile eingeschraubt werden sollen.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel D

VMDC35 - direktgesteuertes Haupt-Druckbegrenzungsventil

Max 80

SW22  Sw24
2

f SW13

2.1 : L 1 r—\ o
oo T Tl
= G ) SWa ) 3
T SW13

50 - Max 50 Max 65

' @40

PPC Baugruppencode Ersatzteilcode

—

P T

VMDC — direktgesteuertes
%’ " _ — Druckbegrenzungsventil
*** steht fir den maximalen

Einstelldruck [bar]. Beispiel: D/280 35 NenngroRe:
Kennwerte + steht fiir weitere Optionen 35 =35 l/min
Max'lmaldruck 450 b?r Arbeitsdruck:
I\élaxnrn::er Volumenstrom %51Igmk|n B L= 10 + 60 bar
ewic| 5 .. — = -
g fur Bohrung A =20+ 180 bar
B = 35 + 280 bar
1 C =60 + 350 bar
1 Option:
1 = Innensechskant
(standard)
Anzugsdrehmoment: 50 Nm =
empfohlene Filterfeinheit: 25-50 um Achtung! Bohrungen 3, 4 und 6 2 = Handrad
Oltemperatur: -30 bis +80°C sind nur bei Typ UB vorhanden 3 = Hutmutter
4 = verplombt
minimale Einstelldriicke Druck-Durchfluss-Diagramm
8 60 T 420
o o
< 50 B 350
40 — 7 280 B
A 210
i / — A
20 140
—— L
/
10 — 70 L
0 0
7 14 21 28 35 7 14 21 28 35
Q [I/min] Q [I/min]

Anmerkung: Die Messungen erfolgten direkt am Ventil (ohne Bohrung)
bei einer Viskositat von 46 cst und 50°C.
Der Druckabfall kann je nach Viskositat und Temperatur variieren!

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel D

VMDC20 - direktgesteuertes Druckbegrenzungsventil

PHILIPPGRUPPE

33,5 30,5 17,6

< | |

N | ‘

w| ~ )

L -

5| ¥ P> \

e %y © \

=Y

™ G I 1 1

T Sw4
SW24
-—1 PPC Baugruppencode Ersatzteilcode
I S
P T P,
VMDC —— direktgesteuertes
% — Druckbegrenzungsventil
*** steht fir den maximalen .
Kennwerte Einstelldruck [bar]. Beispiel: V/250 20 NenngréRe:
N ) 20 =20 I/min

Maximaldruck 350 bar + steht fir weitere Optionen
Maximaler Volumenstrom 20 I/min B [ Arbeitsdruck:
Gewicht 0,14 kg B =20 + 110 bar

Anzugsdrehmoment: 40 Nm
empfohlene Filterfeinheit: 25-50 um
Oltemperatur: -30 bis +80°C

minimale Einstelldriicke

fur Bohrung

: [

Achtung! Bohrungen 3, 4 und 6 sind
nur bei Typ UB vorhanden

C =30 + 250 bar
D =70 + 350 bar

Option:
1 = Innensechskant
(standard)

V = Handrad

Druck-Durchfluss-Diagramm

5 =
8 90 - & 420
o } o D
< 75 - 350
_// y
60 280 c
45 - B/ 210
30 —— 140 B
15 70
0 0
4 8 12 16 20 4 8 12 16 20
Q [/min] Q [I/min]

Anmerkung: Die Messungen erfolgten direkt am Ventil (ohne Bohrung)
bei einer Viskositat von 46 cst und 50°C.
Der Druckabfall kann je nach Viskositat und Temperatur variieren!

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg «

Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten + Mérz 2013




Kapitel D

VCF6 - Stromregelventil

26,5 33,5

0
Q
<
1
5 ~1 o
3 EE 1 » _ O .
5 Sy o &
3 '
PPC Baugruppencode Ersatzteilcode
1 %% 2
[ VCF6 Stromregelventil
* steht fir den Nenndurchmesser
Kennwerte
) * Nenndurchmesser:
Maximaldruck 350 bar Siehe untere Tabelle
Maximaler Volumenstrom 18 I/min
Gewicht 0,11 kg . ——— Verstellung:
fur Bohrung Cc C = Schraube
(standard)
V = Handrad
3
Anzugsdrehmoment: 25 Nm
empfohlene Filterfeinheit: 25-50 ym Achtung! Bohrungen 3, 4 und 6
Oltemperatur: -30 bis +80°C sind nur bei Typ UB vorhanden
Druck-Durchfluss-Diagramm
Volumenstrom ?20
Nenndurch- @C bei 100 bar +/-10% E |/ —— ATB
messer in I/min =15
c
2 0,6 1,0-22 10l
3 1,0 1,6-4,0 !
4 1,2 2,5-50 5 [
5 1,8 3,0-70 ;
8 28 4.9-108 0 50 100 150 200 250 300 350
7 -
4,8 8,0 18,5 AP [bar]

Anmerkung: Die Messungen erfolgten direkt am Ventil (ohne Bohrung)
bei einer Viskositat von 46 cst und 50°C.
Der Druckabfall kann je nach Viskositat und Temperatur variieren!

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013



PHILIPPGRUPPE

Kapitel D

CSB - Drosselventil, beidseitig durchstrombar

26,5 29,5 10,5 max
15 SW24
SW6
S
1 ‘ C
|.2|_ ~ ‘
o i
2 A 1 :":"::: o O R o
© Q) | SR @
o ] Q
3 IS
© ﬁ BRI |
3 36,5
PPC Baugruppencode Ersatzteilcode
1= i
CSB —— Drosselventil
Kennwerte B I et
Maximaldruck 300 bar - )
Maximaler Volumenstrom 15 I/min ——— Verstellung:
Gewicht 0,08 kg fir Bohrun c C = Schraube
g (standard)
0 V = Handrad
2|13|4
Anzugsdrehmoment: 25 Nm
empfohlene Filterfeinheit: 25-50 um Achtung! Bohrungen 3, 4 und 6
Oltemperatur: -30 bis +80°C sind nur bei Typ UB vorhanden

Druck-Durchfluss-Diagramm

20

AP [bar]

15

10

5 '\&
T

0 10 20 Q pmin]

Anmerkung: Die Messungen erfolgten direkt am Ventil (ohne Bohrung)

bei einer Viskositét von 46 cst und 50°C.
Der Druckabfall kann je nach Viskositat und Temperatur variieren!

* Méarz 2013

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten



Kapitel D

VSCO01 — Stromregelventil, fest eingestellt

typischer Einsatz

26,5
S
kontrollierter Durchfluss ol freier Durchfluss
% | <! ¢ SV o]
2 &> 3 g =rc| <1 A
—S 1 @ ‘r (] | _e—- |
" |t |
L.
1
PPC Baugruppencode Ersatzteilcode
Nenndurchfluss [I/min] (01) VSC ——— Stromregelventil,
Beispiel 5 (01) - fest eingestellt
Kennwerte 01 NenngréRe:
Maximaldruck 250 bar fiir Bohrung 01=1/4” BSPP
Maximaler Volumenstrom 15 I/min E Durchfluss:
Gewicht 0,012 k )
‘"' g A,B,C,D,E,F
H,L, M, N
5|6 8
Anzugsdrehmoment: 6 Nm
empfohlene Filterfeinheit: 25-50 um Achtung! Bohrungen 3, 4 und 6
Oltemperatur: -30 bis +80°C sind nur bei Typ UB vorhanden

geregelter Durchfluss von 2 => 1 % 14| freier Durchflussvon1 => 2
Ke)
N geregelter o
Eriit:;e" @ X [mm] | Durchfluss <12 /_U , / / ///
Umie] WA AT
VSCO1A 1 1 10 B / £/ /
VSCO1B 12 2 . // cly / / /| /
VSCO1C 1,5 3 // / E 7 / /
VSCO1D 17 4 6 —ff /// H | A
VSCO1E 19 5 // // A7 M
VSCO1F 2,1 6 ! // /////// e
VSCOTH 25 8 WP A >z
=z =
VSCOoiL 2.8 10 L
VSCO1M 3 12 0 5 10 15
VSCOIN 5 15 Q [V/min]
Anmerkung: Die Messungen erfolgten bei 100 bar. Anmerkung: Die Messungen erfolgten direkt am Ventil (ohne Bohrung)
Exakte Werte sind bei der Inbetriebnahme zu kontrollieren. bei einer Viskositat von 46 cst und 50°C.

Der Druckabfall kann je nach Viskositat und Temperatur variieren!

H © 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel D PHILIPPGRUPPE

VSC04 - Stromregelventil, fest eingestellt

Typischer Einsatz

25
8,5 16,5
3,5 B o
kontrollierter Durchfluss o A ] - freier Durchfluss
T w 0
X 3 S
2 = 3| aw W 1| = <=1 B
Qy [ = S Y | A l
L. .1
1

PPC Baugruppencode Ersatzteilcode
Nenndurchfluss [I/min] (01) VSC ——— Stromregelventil,
Beispiel: 5 (01) - fest eingestellt
Kennwerte 04 NenngroRe:
Maximaldruck 250 bar fiir Bohrung 04
Maximaler Volumenstrom 15 I/min
Gewicht 0,012 kg 02 |—— Durchfluss:
00, 01, 02, 03, 04, 05
06, 08, 10, 12, 15
7
empfohlene Filterfeinheit: 25-50 pm Achtung! Bohrungen 3, 4 und 6
Oltemperatur: -30 bis +80°C sind nur bei Typ UB vorhanden

freier Durchfluss von 1 => 2

geregelter Durchfluss von 2 = 1 %14
Q0
o geregelter n
Erzzt:;ell @ X[mm] | Durchfluss 2]' 12 O“ , / / / //
[l/min] // / / / /// //
VSCO0400 [keine Bohrung 0 10 2 /I ’ /
VSC0401 0,8 1 . // 03 0‘/1 / / /| /
VSC0402 1 2 / 05—/ /
VSC0403 125 3 6 /{ /// //Obo 15/ A
12
1,5
o | m | WV s a%
VSC0406 2 6 » / ////éf ,//
VSC0408 2,75 8 e
VSC0410 3,5 10 0 5 10 15
VSC0412 4 12 Q [I/min]
VSC0415 5 15

Anmerkung: Die Messungen erfolgten direkt am Ventil (ohne Bohrung)
bei einer Viskositat von 46 cst und 50°C.
Der Druckabfall kann je nach Viskositat und Temperatur variieren!

Anmerkung: Die Messungen erfolgten bei 100 bar.
Exakte Werte sind bei der Inbetriebnahme zu kontrollieren.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel D

VSC6 — Stromregelventil, fest eingestellt

Kennwerte

Maximaldruck 350 bar
maximaler Volumenstrom 18 I/min
Gewicht 0,06 kg

Anzugsdrehmoment: 25 Nm
empfohlene Filterfeinheit: 25-50 ym
Oltemperatur: -30 bis +80°C

gc

38

SwW22

oo

1=>

g12,7

3/4-16 UNF - 2A

PPC Baugruppencode

E

* steht fir den Nenndurchmesser

fir Bohrung

Achtung! Bohrungen 3, 4 und 6

sind nur bei Typ UB vorhanden

Nemndurch- | gy | Voumersbom o

messer in /min
02 0,8 1
03 1,0 2
04 1,25 3
05 1,5 4
06 1,75 6
07 2 8
09 2,5 11
1 3 14
13 3,5 16
15 4 20

Ersatzteilcode

VSC6 Stromregelventil,

fest eingestellt

NenngroBe:
siehe untere Tabelle

[vsce
e

Druck-Durchfluss-Diagramm

—20
c
E { \\_ A_-’ B
=15
(@]

1012

5 H=

(4
0 (4
50 100 150 200 250 300 350

AP [bar]

Anmerkung: Die Messungen erfolgten direkt am Ventil (ohne Bohrung)
bei einer Viskositat von 46 cst und 50°C.
Der Druckabfall kann je nach Viskositat und Temperatur variieren!

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten «

Méarz 2013



Kapitel D PHILIPPGRUPPE

VUC20 — Haupt-Riickschlagventil

<
Option P o
(E70060001) Z
12 e
Sw19 3
a)
o
% - ]
@ —— | <&1d
S| I Sl
Dieses Bauteil wird typischerweise verwendet ‘
um einen statischen Druck zu messen.
Fir eine dynamische Druckmessung
ist es nicht geeignet. 21 o
Sw22 -
PPC Baugruppencode Ersatzteilcode

2 1
—WO—— VUC ——— Riickschlagventil

* steht fur einen optionalen Druckanschluss

Kennwerte 20 —— NenngroRe:

Maximaldruck 350 bar 20

maximaler Volumenstrom 25 I/min

Gewicht 0,052 kg fiir Bohrung | Optionen:

Offnungsdruck 1 bar -— - = keine Optionen
0 P = Druckanschluss
2|34 G1/4

Anzugsdrehmoment: 40 Nm
empfohlene Filterfeinheit: 25-50 ym Achtung! Bohrungen 3, 4 und 6
Oltemperatur: -30 bis +80°C sind nur bei Typ UB vorhanden

Druck-Durchfluss-Diagramm

T
2 8
o
<
6 /
4
2 /,l
"
_——/
0 5 10 15 20 25

Q [I/min]

Anmerkung: Die Messungen erfolgten direkt am Ventil (ohne Bohrung)
bei einer Viskositat von 46 cst und 50°C.
Der Druckabfall kann je nach Viskositat und Temperatur variieren!

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel D

CPE - Nothandventil

61,5

25 | 26,5

1
o
N JEUURU (IO ) Y A I I a
Q
r
3/4-16 UNF-2A
PPC Baugruppencode Ersatzteilcode
2
G:[D:%VW E CPE [— 2-Wege Nothandventil
Kennwerte 04 NenngroRe:
Maximaldruck 300 bar 04 = 3/4-16 UNF
maximaler Volumenstrom 25 I/min —
Gewicht 0,12 kg fiir Bohrung P | Betitigung:
- P = Druckknopf
0
2,34
Anzugsdrehmoment: 25 Nm
empfohlene Filterfeinheit: 25-50 ym Achtung! Bohrungen 3, 4 und 6
Oltemperatur: -30 bis +80°C sind nur bei Typ UB vorhanden
Druck-Durchfluss-Diagramm Betitigungskraft

fiir den Druckknopf

AP [bar]

S
7

pd
A 5P e

8
/ // 7.5 v
6 A

= i

/ 2’5 2—1

5 10 15 20 25 100 200 300 400
Q [I/min] bar

Anmerkung: Die Messungen erfolgten direkt am Ventil (ohne Bohrung)
bei einer Viskositat von 46 cst und 50°C.
Der Druckabfall kann je nach Viskositat und Temperatur variieren!

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel D PHILIPPGRUPPE

CM - Handhebelventil Mikroschalter fiir Motor nicht betétigt, Ventil geschlossen

Ventil 6ffnen 30° Mikroschalter fir Motor

e T betatigt

o
re)
I3\
<
q
L
Z
T T N T P - >
o % ~ 5
3 < o I
o "+ Mikroschalter ‘a ‘
s«z:]n;l ’ \ |:> 1__
Anschlussbeispiel A N 3
- Lar] 2
optionaler 26
Mikroschalter | 58 - 429=
PPC Baugruppencode Ersatzteilcode
CMo4L CM04M
2 2 Z ——
Hmw\_ ‘H:DEM/\_ E (CMO04L) CM 2-Wege
7 1 EM (CMO04M) — Handhebelventil
Kennwerte 04 NenngroRe:
Maximaldruck 300 bar - 04 = 3/4-16 UNF
maximaler Volumenstrom 25 |/min P, Tvo:
Gewicht 0,34 kg fur Bohrung L ){_p'_ Handhebel
Mikroschalter 10A- 400 V — manahebe
maximale Stromaufnahme 16 A - 250 V M = Handhebel und
Mikroschalter
2 4
Befestigungsschrauben: 4 x M5x45
(Anzugsdrehmoment: 5 Nm)
Einschraubgewinde Anzugsdrehmoment: 20 Nm Achtung! Bohrungen 3, 4 und 6
empfohlene Filterfeinheit: 25-50 ym sind nur bei Typ UB vorhanden

Oltemperatur: -30 bis +80°C

Druck-Durchfluss-Diagramm

12

10 N 7‘/4
e

6 ]
4 4///
/

AP [bar]

0 5 10 15 20 25
Q [I/min]

Anmerkung: Die Messungen erfolgten direkt am Ventil (ohne Bohrung)
bei einer Viskositat von 46 cst und 50°C.
Der Druckabfall kann je nach Viskositat und Temperatur variieren!

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel D

PMC - Handpumpe

o
0
N
<
a
[T
Z
]
©
3
(<)
|
' -
A
58 | 29
p PPC Baugruppencode Ersatzteilcode
|I| PMC —— Handpumpe
S
Kennwerte 02 | NenngréRe:
Maximaldruck 200 bar 02 =2 ccm/Hub
maximaler Volumenstrom -
Gewicht 0,34 kg fiir Bohrung L — Typ:
L = Handhebel
2 4
Befestigungsschrauben: 4 x M5x45
(Anzugsdrehmoment: 5 Nm)
Einschraubgewinde Anzugsdrehmoment: 15 Nm Achtung! Bohrungen 3, 4 und 6
empfohlene Filterfeinheit: 25-50 ym sind nur bei Typ UB vorhanden

Oltemperatur: -30 bis +80°C

Betatigungskraft (daN)
fur den Handhebel

30

4
25 /

20 '/
15 ‘/
10 /

0 50 100 150 200 250
Druck [bar]

Kraft [daN]

Anmerkung: Die Messungen erfolgten direkt am Ventil (ohne Bohrung)
bei einer Viskositat von 46 cst und 50°C.
Der Druckabfall kann je nach Viskositat und Temperatur variieren!

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel D PHILIPPGRUPPE

MSV - vorgesteuertes, einfachwirkendes 2/2-Wege-Magnetsitzventil

SW24

| NP DR R . optional beidseitig
i durchstrémbar

[~ >
<
o
L
pd
-
- 1 ©
86 v
~ = X
- 97 | ®
Hub 4 mm
MSV30 MSV30E MSV31E PPC Baugruppencode Ersatzteilcode
2 2 2
ﬁ l |¢L’W‘- =Ed 1 |¢PWL Ed¢| l l'W\- A (fur MSV30) Spannung MSV vorgesteuertes,
1 1 1 B (fir MSV30E) Spannung . .
einfachwirkendes

C (fur MSV31E) Spannung

2/2-Wege-Magnetsitzventil
Beispiel: A12DC ;
E Optionen:

Kennwerte R = beidseitig durchstrombar
fiir Bohrung 30 [ Grundstellung:
L 30 = stromlos geschlossen
Maximaldruck bis zu 350 bar 31 = stromlos offen
maximaler Volumenstrom 40 I/min 23 a 0 — Nothandbet'aitigung:
Gewicht 0,11 Kg (ohne Magnetspule) 0= ke_ine NOthandb?tlétigung
— E = mit Nothandbetatigung
interne Leckage 5 Tropfen/min. bei 350 bar 0000 Spannung Magnetspule'
f 30 ms (Einschalten) N LY '
Ansprechzeit 50 ms (Ausschalten) Achtung! Bohrungen 3, 4 und 6 0900 = keine Magnetspule
sind nur bei Typ UB vorhanden siehe Tabelle 75
12VDC
24VDC
verfiigbare Spannungen 24VAC
110RAC
220RAC
Ser!e M130 )
eI Serie M140 _ Druck-Durchfluss-Diagramm
. . Serie M630 e
(siehe Seite 75) Serie M631 g
Normung EN50081-1/EN50082-2 2]- 15
(89/336 CEE elektromagnetische Anzugsdrehmoment: 35 Nm
Vertraglichkeit) 73/23/CEE / 12 empfohlene Filterfeinheit: 25-50 pm
96/68/CEE (Niederspannung) / Oltemperatur: -30 bis +80°C
9 , Anmerkung: Die Messungen erfolgten direkt
,\/}/ am Ventil (ohne Bohrung) bei einer Viskositat
6 von 46 cst und 50°C. Der Druckabfall kann je
/ nach Viskositat und Temperatur variieren!
3 //
0 10 20 30 40
Q [I/min]

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel D

MDV - direkt gesteuertes, 2/2-Wege-Magnetdoppelsitzventil

MDV30E

2

2 Tgh

1

Kennwerte

Maximaldruck bis zu 250 bar

maximaler Volumenstrom 15 I/min

Gewicht 0,11 Kg (ohne Magnetspule)

5 Tropfen/min. bei 250

20 ms (Einschalten)
40 ms (Ausschalten)

interne Leckage

Ansprechzeit

76

SW24

28

3/4-16 UNF-2A

AN,

2

95

PPC Baugruppencode

D Spannung
Beispiel: D24DC

fiir Bohrung

Achtung! Bohrungen 3, 4 und 6
sind nur bei Typ UB vorhanden

<> 1

3p
Ersatzteilcode
MDV doppelwirkendes
2/2-Wege-Magnet-
sitzventil
30 Grundstellung:
30 = stromlos geschlossen
E Optionen:
E = mit Nothandbetatigung
0000 —— Spannung Magnetspule:
S 0000 = keine Magnetspule

siehe Tabelle auf Seite 75

12VDC
24VDC
verfiigbare Spannungen 24VAC
110RAC
220RAC
Serie M130 .
sl Serie M140 Druck-Durchfluss-Diagramm
A At Serie M630
e S 1) Serie M631
EN50081-1/EN50082-2 §
(89/336 CEE elektromagnetische =20 .
Roning Vertraglichkeit) 73/23/CEE / a Anzugsdrehmoment: 35 Nm
96/68/CEE (Niederspannung) 4 gmpfohlene Filterfeinheit: 25-50 pm
15 Oltemperatur: -30 bis +80°C
10 Anmerkung: Die Messungen erfolgten
,\/rL / direkt am Ventil (ohne Bohrung) bei einer
5 — Viskositat von 46 cst und 50°C.
— Der Druckabfall kann je nach Viskositéat
und Temperatur variieren!
0 5 10 15
Q [I/min]

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel D PHILIPPGRUPPE

MSVA4YV - direkt gesteuertes 4/3- oder 4/2-Wege-Magnetventil

59,6

3/4- 16 UNF-2A 4 Wege

82 - S1 \

S

A
i

47,7 O

nur bei 3-Stellungs-Magnetventilen

- 85,3 . 54,6 .
Kennwerte PPC Baugruppencode Ersatzteilcode
P 210 bar 4VA2 Spannung MSV4V —— 4/3- oder 4/2-Wege-
_ Beispiel: 4VA2 24DC — Magnetventil
maximaler Volumenstrom 11,4 /min
. 0,37 Kg (bei einer Magnetspule)
Gewicht 0,64 Kg (bei zwei Magnetspulen) A2 —— Schaltschema:
interne Leckage 278 ccm/min. bei 207 bar fur Bohrung siehe untere Tabelle
min. Spannung 85% der Nennspannung
00 | Optionen:

12vDC 2 00 = Standard

24VDC P
verfiigbare Spannungen 24VAC

110RAC 24DC | Magnetspannung:

220RAC —_— i

Achtung! Das Ventil MSV4V kann nur in siehe Tabe”e
den Zentralflansch Typ U4 verbaut werden. auf Seite 75
Serie M630
Magnetspulen Serie M631 Achtung! Bohrungen 3, 4 und 6
(siehe Seite 75) sind nur bei Typ UB vorhanden
EN50081-1/EN50082-2
(89/336 CEE

Normung  EN50081-1/EN50082-2 (89/336 CEE
elektromagnetische Vertraglichkeit)
73/23/CEE / 96/68/CEE (Niederspannung)

Ventil mit zwei Magnetspulen

A2*

- B2 Ventil mit einer Magnetspule
Code @@ﬂﬂ c2 AN1C il

E2 ol

O]

Q

Anzugsdrehmoment: 27,2 Nm max.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel D

VMPC2 - proportional Druckbegrenzungsventil

ﬁ H SW22

3/4-16 UNF-2B

A

©

& <=1

Q

75,7 28
m1 PPC Baugruppencode Ersatzteilcode
1 4" 2
P*** Spannung VMPC — direkt g.esteuertes
— proportional Druck-
Kennwerte *** steht fir den maximalen Druck [bar]. begrenzungsventll
Beispiel: P25012DC 2 Nenngrél&e
Maximal-
350 bar ) .
druck ¢ [ Druckbereich:
. : L A = 2 bis 60 bar
maximaler Volumenstrom 2 l/min . !
fiir Bohrung B = 4 bis 210 bar
Gewicht 0.46 Kg
Ditherfrequenz 120Hz .
a 3 - ——— Optionen

Hysterese 5%
Einschaltdauer ED 100%

0 Achtung! Bohrungen 3, 4 und 6 0000 Magnetspannung:
erforderliche +/-10% der Nennspannung sind nur bei Typ UB vorhanden 000 = keine Magnetspule
Spannung -12DC

EN50081-1/EN50082-2 -24DC
Normung (89/336 CEE elektromagnetische Vertréaglichkeit)
3/23/CEE / 96/68/CEE (Nied: . .
! (eseseennd_ Druck-Durchfluss-Diagramm Druck-Strom-Diagramm

Anmerkung: Fir die erforderliche Stromversorgung g 30 §240
von 0 zu | max siehe neben stehendes Diagramm. o o B
Das prop. Druckventil muss an den 25 200
P-Anschluss angeschlossen werden. /
fiir den Verstérker siehe Seite 74 20 160
Anzugsdrehmoment: 30 Nm max. B
qmpfohlene Filterfeinheit: 10-25 pm 15 120
Oltemperatur: -40 bis +80°C /

Auswahl Magnetspulen 10 80

Ventil- Ersatzteil- Ersatzteilcode A / T A
spannung | code Spule | Geratestecker 5 40

/
12DC 098001190 KA132000B1 0 /
24DC 098002190 KA132000B1 2 4 6 8 _10 0 0,12 025 037 05 0,62 24vDC
Q [I/min] 0 025 05 075 1 125 12VDC
Anmerkung: Die Messungen erfolgten direkt am Ventil
c E (ohne Bohrung) bei einer Viskositat von 46 cst und 50°C. Strom [A]

Der Druckabfall kann je nach Viskositat und Temperatur variieren!

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel D

CSPC15 - proportional Stromregelventil

2
nDdkd
1

Kennwerte

Maximal-

druck 315 bar

maximaler Volumenstrom 15 I/min

Gewicht 0,25 Kg
(ohne Magnetspule)

Ditherfrequenz 120Hz

Hysterese 5%

Einschaltdauer ED 100%

erforderliche

+/-10% der Nennspannung
Spannung

EN50081-1/EN50082-2
(89/336 CEE elektromagnetische Vertraglichkeit)

Normung
73/23/CEE / 96/68/CEE (Niederspannung)

Anzugsdrehmoment: 30 Nm max.

empfohlene Filterfeinheit: 10-25 um

Oltemperatur: -10 bis +80°C

Anmerkung: Fur die erforderliche Stromversorgung
von 0 zu | max siehe neben stehendes Diagramm.
Das prop. Druckventil muss an den P-Anschluss
angeschlossen werden.

fur den Verstarker siehe Seite 75

Auswahl Magnetspulen

Ventil- Ersatzteil- | Ersatzteilcode

spannung | code Spule | Geratestecker
12DC M6306012 KA132000B1
24DC M6306024 KA132000B1

C€

P [bar]

SW19

43,5
2 33

PHILIPPGRUPPE

SW24

3/4-16 UNF-2A

PPC Baugruppencode

T Spannung
Beispiel: T12DC

fiir Bohrung

Achtung! Bohrungen 3, 4 und 6
sind nur bei Typ UB vorhanden

Druck-Durchfluss-Diagramm

210

175 /
140 /
105 /
70

35

0

5 10 15
Q [I/min]

Ersatzteilcode

15

CSPC ——

0000 ——

proportional
Stromregelventil

NenngroéRe:
15 =15 I/min

——— Optionen:

0 = keine Optionen

Magnetspannung:

000 = keine Magnetspule
-12DC

-24DC

Druck-Strom-Diagramm

15
=
E
I /
(2]
=
=
©10 /
>
o /
0 0,1 0,3 0,5 0,7 0,9 24V DC
0 0,2 0,6 1,0 1.4 1,8 12v DC
Strom [A]

Anmerkung: Die Messungen erfolgten direkt am Ventil
(ohne Bohrung) bei einer Viskositat von 46 cst und 50°C.
Der Druckabfall kann je nach Viskositat und Temperatur variieren!

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten «

Méarz 2013




Kapitel D

VPC — Steckerverstarker fiir Proportionalventile

ISO 4400 / DIN 43650-A

Te)
N~
c € s/ ()
ramo ()
+
/"" I.max@
QG
Freq 1.min @
Kennwerte Ersatzteilcode
Nennspannung 12/ 24VDC i VPC ——— Steckerverstarker fiir
elektrisches Schema . .
Signalspannung 0~10V | Proportionalventile
1 I+
maximaler Magnetstrom 2,5A 00 |—— Optionen
Ditherfrequenz 120 Hz
(Einstellbereich) (50 + 400 Hz)
POT
Rampeneinstellung 5%
(voreingestellt) ° verwendbar fiir folgende Ventile:
. . . — CSPC15.... proportional Stromregelventil
Eingangsimpedanz 100 kOhm - 3 A —VMPC2.... proportional Druckbegrenzungsventil
L 0, L -
erforderliche Spannung +/-10% der — =+
Nennspannung
Gewicht 0,11 kg
EN50081-1/EN50082-2
Normung (89/336 CEE elektromagnetische Vertréglichkeit)
73/23/CEE / 96/68/CEE (Niederspannung)

Inbetriebnahmehinweis:
1) Den Regler ,| min®“ gegen den Uhrzeigersinn auf Minimum drehen
2) Den minimalen externen Sollwert vorgeben, bei der das Ventil reagieren soll.
3) Den Regler | min“im Uhrzeiger drehen, bis das Ventil zu arbeiten beginnt.
4) Den maximalen externen Sollwert vorgeben und den Regler .| max* so einstellen,
dass der max. gewlinschte Druck oder Volumenstrom erreicht wird.

Rampeneinstellung (auf) Rampeneinstellung (ab)
< <
I /

A
/

0 t sec 0 tsec

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel D

PHILIPPGRUPPE

Magnetspulen

C€

M630/M631 M130 M140
Nenn- | Baugruppen- . . Leistungs- | Einschalt-) = passend
spannun code Magnettyp Ersatzteilcode Ersatzteilcode aufnahme | dauer ED | Gewicht fiir
P 9 Magnetspule Geritestecker |Halteposition|  [%] [9] o
W] Ventilserie
MSV30/31
12DC 12DC_M630 DC M6306012 KA132000B1 18W 100 130 MDV
MSV4V
MSV30/31
24DC 24DC_M630 DC M6306024 KA132000B1 18W 100 130 MDV
MSV4vV
RC mit integriertem MSV30/31
24AC 24AC_M631 Gleichri M6316024 KA132000B1 18W 100 130 MDV
eichrichter MSV4V
RC mit integriertem MSV30/31
115AC | 115AC_M631 Glei =9 M6316115 KA132000B1 18W 100 130 MDV
eichrichter MSV4V
. i MSV30/31
230AC | 230AC_M631 |RCminererem| 6316230 | KA132000B1 | 18W | 100 | 130 | MDV
MSV4V
MSV30
12DC 12DC_M130 DC M13040001 KA132000B1 18W 75 139 MSV31
MDV
RC - der Stecker MSV30
115AC | 110RAC_M130 benétigt einen M13040004 | KA132R12B1 18W 75 139 MSV31
Gleichrichter MDV
RC - der Stecker MSV30
230AC | 220RAC_M130 | benétigt einen M13040005 | KA132R13B1 18W 75 139 MSV31
Gleichrichter MDV
AC — nicht
oS | 115AC_M130 | venwendbar | M13040006 | KA132000B1 | 28VA | 75 | 139 | Movi0
z fiir NO Ventile
MSV30
12DC 12DC_M140 DC M14040001 KA132000B1 22W 100 221 MSV31
MDV
RC - der Stecker MSV30
115AC | 110RAC_M140 | benétigt einen M14040004 | KA132R12B1 22W 100 221 MSV31
Gleichrichter MDV
RC - der Stecker MSV30
230AC | 220RAC_M140 | bendtigt einen M14040005 | KA132R13B1 22W 100 221 MSV31
Gleichrichter MDV

Andere Spannungen und Geratesteckeranschlisse (Amp Junior, fliegende Verdrahtung,...) auf Anfrage verfligbar
Die Leistungsaufnahme beim Einschalten kann um das 3,5-fache héher gegenuber der Leistungsaufnahme bei der Halteposition sein.

Thermische Spulenisolation: Klasse H.

Elektrischer Anschluss: DIN 43650-A/ ISO4400. Schutzklasse IP65

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten «

Méarz 2013




Kapitel D

Verschlussstopfen

- 37 - hydraulisches Symbol Baugruppencode
“ my fiir Bohrung
N I Ersatzteilcode
% g 2/3)4
Y & E70100005 |
Gewicht: 0,066 Kg
- 37 _ hydraulisches Symbol Baugruppencode
|._
[ N ) fir Bohrung
N gg“ ~ 5 Ersatzteilcode
= ] IR
5 I | 2(3|4
Y P E70100003 |
Gewicht: 0,047 Kg
- 37 — hydraulisches Symbol Baugruppencode
21/) 13
I o ] fiir Bohrung
o Bl | N P 0
g @ I - o © Ersatzteilcode
| Xy | ) 1 < 2/3)4
| W 3 E70100006 |
Gewicht: 0,045 Kg
3 115 hydraulisches Symbol Baugruppencode
T
[ —H
° . L fiir Bohrung
9 -~ | -1 =
Q ¥y . Ersatzteilcode 0
T} ’ <
el 234
E70100004 |
Gewicht: 0,027 Kg
o 22 hydraulisches Symbol Baugruppencode
1 Y fiir Bohrung
o Zz
Y] (/J‘ o]
g @ | © Ersatzteilcode 0
o ) < 2|34
Y Mzwl E70100002 |
Gewicht: 0,042 Kg
495 hydraulisches Symbol Baugruppencode
1o fur Bohrung
S JW - x - 1
= o Ersatzteilcode
AN
n 12
1 E70100010
Gewicht: 0,110 Kg

Bemerkung: Die Bohrungen 3, 4 und 6 sind nur in dem Zentralflansch Typ UB vorhanden.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten «

Méarz 2013



Kapitel E PHILIPPGRUPPE

Olbehilter

Vierkant-Stahl6lbehalter mit einem Nennvolumen von 3 bis 30 Liter Rund-Stahlélbehalter mit einem Nennvolumen von
1,5 bis 12 Liter fiir horizontalen und vertikalen Einbau

Vierkant-Kunststoffélbehalter mit einem Nennvolumen
von 1,5 bis 12 Liter fiir horizontalen und vertikalen Einbau

Rund-Kunststoffdlbehélter mit einem Nennvolumen TR
von 5 oder 9 Liter fiir horizontalen und vertikalen Einbau

Kunststoffolbehdlter oder Stahldlbehalter?

Kunststoffélbehélter haben einige Vorteile. Dazu gehéren z. B., dass sie nicht rosten, der Olstand sichtbar ist und die Behélter nicht so
leicht beim Transport beschadigt werden. Stahltanks hingegen kénnen auch bei sehr hohen oder niedrigen Umgebungstemperaturen
verwendet werden. Olbehéltervolumen iiber 12 Liter sind nur mit Stahltanks verfiigbar.

Ist es moglich die Aggregate in Kundendlbehalter einzubauen?
Ja. Mit einem Adapterflansch (F80000001), der an einen eigenen Tank angeschweift werden kann.

Wie kann man Ersatzélbehélter bestellen?

Olbehélter kénnen auch ohne Zubehdrteile bestellt werden. Hierzu muss vor der Artikelnummer ein ,J* vorgestellt werden.

(Beispiel: JE60303015 anstatt E60303015). Bei Bestellung mit der ,normalen® Artikelnummer (Beispiel E60303015) sind, je nach Behalter,
folgende Teile enthalten: Ablassstopfen, Luftfilter, Fiillstandanzeige, Befestigungsteile. Wenn die Olbehalter mit dem Baugruppencode
definiert werden, sind immer alle notwendigen Zubehérteile enthalten.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel E

Rund-Stahlolbehilter, Serie A und B

L _—
42
-d—b—'
)
\ 2" BSPP
o
Q |, -
8 2" BSPP
Anzugsmoment fur den )
Stopfen G1/2: 5 Nm 136.5
: PPC Ersatzteil- L . effektives Fiillvolumen [L]
Beschreibung Gewicht
Baugruppencode code (mm) horizontal vertikal
1,5 Liter horizontale Montage / vertikale Montage | 1,5A / 1,5AV E60303001 | 150 | 0,78 Kg 1,8 1,2
2,5 Liter horizontale Montage / vertikale Montage | 2,5A / 2,5AV E60303004 | 235 | 1,04 Kg 2,8 2,3
L
64,5

a
8l - N . _
Anzugsmoment fur den
Stopfen G1/2: 5 Nm 1/2” BSPP
r \_ Ry
| 36,5 -
effektives
. PPC Ersatzteil- L @D . .
Beschreibung Gewicht| Fullvolumen [L]
Baugruppencode code (mm) | (mm) horizontal | vertikal
5 Liter horizontale Montage / vertikale Montage 5B / 5BV E60303006 | 300 180 |1,82Kg| 6,5 4,9
10 Liter horizontale Montage / vertikale Montage 10B / 10BV E60303011 | 262 | 220 (2,01 Kg| 8,4 6,0
12 Liter horizontale Montage / vertikale Montage 12B / 12BV E60303012 | 380 | 220 |2,47Kg| 12,6 10,5

alle Angaben in mm

Material Material: Fe P04-EN10130 Stahlblech 1,5mm stark
Betriebsmedium: Mineraldl entsprechend DIN/ISO 6743/4
Arbeitstemperaturen -15/+70°C

Bemerkung: Wenn der Behélter als Teil eines Komplettaggregates bestellt wird, sind die Saugleitung, ein Saudfilter,
der Luftfilter und der Ablassstopfen enthalten. Bei Ersatzteilbestellungen sind nur der Ablassstopfen und der Luftfilter enthalten.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel E PHILIPPGRUPPE

Vierkant-Stahlolbehalter fiir den horizontalen und vertikalen Einbau, Serie C

</~'BSPP

205
S

210(10C) - 245(22C)

effektives
. PPC Ersatzteil- L B , .
Beschreibung Baugruppencode code (mm) | (mm) d Gewicht| Fullvolumen [L]
horizontal | vertikal
10 Liter horiz. Montage / vert. Montage 10C/10CV E60303042 | 330 | 185 | %" BSPP |5,50Kg| 9,6 8,1
22 Liter horiz. Montage / vert. Montage 22C |/ 22CV E60303044 | 470 | 223 | 3/4” BSPP|6,80 Kg| 20,6 18,5
alle Angaben in mm
Material Material: Fe P0O4-EN10130 Stahlblech 1,5mm stark
Betriebsmedium Mineraldl entsprechend DIN/ISO 6743/4
Arbeitstemperaturen -15/+70°C

Bemerkung: Wenn der Behalter als Teil eines Komplettaggregates bestellt wird, sind die Saugleitung,
ein Saudfilter, der Luftfilter und der Ablassstopfen enthalten. Bei Ersatzteilbestellungen sind nur der
Ablassstopfen und der Luftfilter enthalten.

Auf Anfrage kdnnen auch Sonderdélbehalter realisiert werden. In diesem Fall sprechen Sie uns bitte an.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel E

Vierkant-Stahlolbehdlter fiir den vertikalen Einbau, Serie E

= : ]

! I

| <

5 =L E s 7=
‘ %G

60,5 165 50,5 Schraube M6 105
0117,5
0102,5
] i
oo —
~l
8‘
\
30 %G |
276 o
. PPC . . effektives Fiillvolumen [L]
Beschreibung Baugruppencode Ersatzteilcode A Gewicht horizontal vertikal
3 Liter vertikale Montage 3EV E60303053 98 mm | 3,09 Kg - 4,2
7 Liter vertikale Montage 7EV E60303057 190 mm | 4,32 Kg - 8,3
alle Angaben in mm
Material Material: Fe PO4-EN10130 Stahlblech 1,5mm stark
Betriebsmedium Mineraldl entsprechend DIN/ISO 6743/4
Arbeitstemperaturen -15/+70°C

Bemerkung: Wenn der Behélter als Teil eines Komplettaggregates bestellt wird,
sind die Saugleitung, ein Saudfilter, der Lulftfilter und der Ablassstopfen enthalten.
Bei Ersatzteilbestellungen sind nur der Ablassstopfen und der Luftfilter enthalten.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel E PHILIPPGRUPPE

Vierkant-Stahlolbehalter fiir den vertikalen Einbau, Serie E

| [ g
‘ |
<
DE |
)
%G

4 Stiick Bohrungen @11

©
i J
| ‘
8 g g g
SO S| TR B S T
‘ r
O :
| |
306
328
355
. PPC . . effektives Fiillvolumen [L]
Beschreibung Baugruppencode Ersatzteilcode A Gewicht horizontal vertikal
8 Liter vertikale Montage 8EV E60303041 133 mm| 4,50 Kg - 10,4
15 Liter vertikale Montage 15EV E60303014 237 mm| 5,20 Kg - 18,5
alle Angaben in mm
Material Fe P04-EN10130 Stahlblech 1,5mm stark
Betriebsmedium Mineraldl entsprechend DIN/ISO 6743/4
Arbeitstemperaturen -15/+70°C

Bemerkung: Wenn der Behélter als Teil eines Komplettaggregates bestellt wird,
sind die Saugleitung, ein Saudfilter, der Luftfilter und der Ablassstopfen enthalten.
Bei Ersatzteilbestellungen sind nur der Ablassstopfen und der Luftfilter enthalten.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013



Kapitel E

Vierkant-Stahlodlbehalter fiir den vertikalen Einbau, Serie E

350
©
‘ | i
| A
ol : !
QO | - - :
N I
3/4’BSP || |
1 8 '
L | 30
0| — ™
)
] Y
1
(e}
N
o
[sp}
< —
1/2” BSPP
(@]
' 0|
- 320 -
. PPC . . effektives Fiillvolumen [L]
Beschreibung Baugruppencode Ersatzteilcode A Gewicht horizontal vertikal
20 Liter vertikale Montage 20EV E60303015 293 mm | 6,50 Kg - 20,8
30 Liter vertikale Montage 30EV E60303048 423 mm | 8,50 Kg - 33,5

alle Angaben in mm

Fe P04-EN10130 Stahlblech, Deckel und Seiten 2,5mm stark,

Matoerial Vorder- und Rickseite 1,5mm stark

Betriebsmedium Mineraldl entsprechend DIN/ISO 6743/4

-15/+70°C

Arbeitstemperaturen

Bemerkung: Wenn der Behélter als Teil eines Komplettaggregates bestellt wird,
sind die Saugleitung, ein Saudfilter, der Luftfilter und der Ablassstopfen enthalten.
Bei Ersatzteilbestellungen sind nur der Ablassstopfen und der Luftfilter enthalten.

Auf Anfrage kénnen auch Sonderdélbehalter realisiert werden.
In diesem Fall sprechen Sie uns bitte an.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel E PHILIPPGRUPPE

Viereck-Kunststoffolbehalter, Serie L und M

n—— .,

a._;a

o
,

g >
1
N E \- G ,,,,,,,,,,, . oo - f- 0 2
H ol -
T gl ,
P 1
Z\N J J ¥
- L MARE . 140
; PPC Ersatzteil- L : effektives Fiillvolumen [L]
Beschreibung Baugruppencode code (mm) Gewicht horizontal | vertikal
1,5 Liter horiz. Montage / vert. Montage 1,5L/1,5LV H60303016 135 0,32 Kg 2,4 1,5
3 Liter horiz. Montage / vert. Montage 3L/3LV H60303018 250 0,42 Kg 4,4 4,2
6 Liter horiz. Montage / vert. Montage 6L / 6LV H60303020 350 0,63 Kg 6,2 6,6
. ; nur bei Olbehalter SM 130 40
LW - |
o s i am ~ ‘
7o * Y
1
H\\- G ,,,,,,,,,,, . S © =
H o —
NE eli
!
AN\ /) : |
B L | B 170
Beschreibun PPC Ersatzteil- L Gewicht effektives Fiillvolumen [L]
9 Baugruppencode code (mm) horizontal vertikal
5 Liter horiz. Montage / vert. Montage 5M / 5MV H60303025 270 0,60 Kg 5,8 5,7
8 Liter horiz. Montage / vert. Montage 8M / 8MV H60303033 375 0,76 Kg 8,1 8,8
Material PE-HD neutral / transparent (nicht direktem Sonnenlicht aussetzen)
Betriebsmedium Mineraldl entsprechend DIN/ISO 6743/4
Arbeitstemperaturen -15/+70°C

Bemerkung: Wenn der Behélter als Teil eines Komplettaggregates bestellt wird, sind die Saugleitung, ein Saudfilter
und der Luftfilter enthalten. Bei Ersatzteilbestellungen sind nur_(_jer Luftfilter C86100003, C86200002 oder C86100001
und die Befestigungsschelle enthalten. Der Anschluss fiir den Olablass ist nur vorbereitet.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel E

Kunststoffolbehalter, Serie N und P

=3

6(\% ‘
[
H [t} 2
H N -~
7 10/ G e S gl -
e
AN\ -~ |
450 - 180 -
Beschreibung PPC Ersatzteilcode |Gewicht effektives Fillvolumen JL]
Baugruppencode horizontal vertikal
12 Liter horizontale Montage / vertikale Montage 12N / 12NV H60303036 0,94 Kg 12,6 12,1

40

; ’ 1
T To)
@
Q
\ W r
L _—
. PPC . L . effektives Fiillvolumen [L]
Beschreibung Baugruppencode Ersatzteilcode (mm) Gewicht horizontal vertikal
5 Liter horiz. Montage / vert. Montage 5P [ 5PV H60303028 219 0,60 Kg 59 4,8
9 Liter horiz. Montage / vert. Montage 9P / 9PV H60303031 323 0,76 Kg 8,7 7,8

Material

PE-HD neutral / transparent (nicht direktem Sonnenlicht aussetzen)

Betriebsmedium

Mineral®l entsprechend DIN/ISO 6743/4

Arbeitstemperaturen

-15/+70°C

Bemerkung: Wenn der Behélter als Teil eines Komplettaggregates bestellt wird, sind die Saugleitung, ein Saudfilter und der
Luftfilter enthalten. Bei Ersatzteilbestellungen sind nur ger Luftfilter C86100003, C86200002 oder C86100001 und die
Befestigungsschelle enthalten. Der Anschluss flr den Olablass ist nur vorbereitet.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013



Kapitel E

Tankverschlussstopfen und Zubehorteile

PHILIPPGRUPPE

Luftfilter
1/2” - 3/4” BSPP

2B

‘ N §=' ” ”
a ﬂ é 1/2”|3/4
% M | A [1/27]|3/4”

r ///
i ! c|10]17
A D | 21|17

einsetzbar fur B/BV Tanks (G1/2)
einsetzbar fur EV Tanks (G3/4)

Ablassstopfen
2 30

L0¢ SW10
[ k__g?
<y
! \EZED) o gSpp

TCNB0800 | 15

TB050801 19
einsetzbar fir alle Stahltanks

Einsteck-Luftfilter
2 36

‘VW
fz_iH

einsetzbar fir alle Kunststofftanks

41

Ersatzteilcode

Ersatzteilcode

Ersatzteilcode

C86100001 (1/2” BSPP)
C86100002 (3/4” BSPP)

Code: TCNB0800 (Kunststoff)
TB050801 (Metall)

C86200002

Luftfilter mit
G3/4 Innengewinde

3/4” BSPP

2 37,5

einsetzbar fir alle Kunststofftanks

Ablassstopfen mit
G3/4 Innengewinde

©
-
A

'
|

3/4” BSPP \
2 36

einsetzbar fir alle Kunststofftanks

16,5

Saug- / Riicklaufleitung 1/4“

1/4"BSPP
1/4"BSPP

I

| PP01370 370

empfohlen als Saudfilter fir
Handpumpe PMCO02 und
Ricklaufleitungen mit Filter C34200001

Ersatzteilcode

Ersatzteilcode

Ersatzteilcode

C86100003

E60513005

PP01370

90°-Bogen fiir Saugleitungen
1/4“ + 3/8“ auf G3/8
empfohlen fiir horizontalen Einbau

V

T [k N

32,5

der Filter ist nicht
enthalten

L D

PP01E40 40 [1/4’BSPT
PPO1E77 77 | 1/4’BSPT
PP02E40 40 |3/8"BSPT
PP02E77 77 |3/8’BSPT

Saugleitung 3/8“

_ L

oy | _ NI

o, [ H |

b [e0]
PP0242 42
PP0268 68
PP02125 125
PP02142 142
PP02165 | 165
PP02180 180
PP02190 | 190
PP02237 237
PP02370 370

fur Saugfilter C34100005 und Pumpen BG1

Saugleitung 1/4“ auf 3/8“

L
5 &
@ A M 7
@ | il
3 - ©
- )
L
PP0141 41
PP0180 80
PP01120 120

fir Saudfilter C34100005 und Pumpen BGO

Ersatzteilcode

Ersatzteilcode

Ersatzteilcode

PPO*E**

PP02**

PPO1**

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel E

Zubehorteile
Saugfilter Standard-Saugfilter Adapter fir Stahltanks
exzentrisch Filterfeinheit: 90 um
——  3/8"BSPT D 1nr.5
| SEBSPT ' 28
[T 1] |
- |
ol | _|Ip—/F J I
]
: ‘ 3 S
= Filterfeinheit: 60 S
- 90 um Y
26| 21 D
- S C34100004 1/4" BSPP unlackiert, um in Kundentanks
empfohlen fir 1,5 L Tanks, C34100005 3/8" BSPP eingeschweif3t zu werden

horizontale Bauweise
Gewicht: 0,13 Kg

Gewicht: 0,013 Kg

Gewicht: 0,21 Kg

Ersatzteilcode

Ersatzteilcode

Ersatzteilcode

C34100001

C3410000*

F80000001

Riicklauffilter

%

| 1/4" BSPP

R
- 126

2 32

einsetzbar fir alle Tanks Uber 3 Liter
Gewicht: 0,13 Kg
Filterfeinheit: 90 pm

Riicklaufdiffusor fiir das

Druckbegrenzungsventil
fur den Einbau im Anschluss Tr

passend fir Anschluss G 1/4

3\

wird verwendet um das Gerausch
und Schaumbildung zu reduzieren

empfohlen bei vertikalen Einbau

20
12,4

90° Adapter fiir vertikalen Einbau

Y. ” BSPP

2" BSPP

27

AN\
N

¥
44

Ersatzteilcode

Ersatzteilcode

Ersatzteilcode

C34200001

SFEP01D

E60513004

Kunststoff-Riicklaufleitung

12

1/4” BSPT

10

Tille fiur Kunststoff-Riicklaufleitung 1/4

empfohlen als Standard-Rucklaufleitung.
Zu Montieren mit Tulle TR01-12 in entsprechender Lange.

Bestellbar in Metern

11,8

46,5

Ersatzteilcode

Ersatzteilcode

SF12

TRO112

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel F PHILIPPGRUPPE

Ventilblocke anflanschbar am Zentralflansch und Zubehor

Standard-Ventilblocke NG6 mit Parallel- Es sind auch Ventilblocke mit Eine Handpumpe mit
oder Reihenschaltung und seitlichen oder integrierten entsperrbaren einem Hubvolumen von
riickseitigen Anschliissen. Sie kdnnen Riickschlagventilen verfligbar. 8,8 ccm/Hub kann eben-
ibereinander geflanscht werden. Dadurch kann bei Bedarf eine falls in die Héhenver-

Der P- und T-Anschluss des letzten NG6-Zwischenplatte eingespart kettung integriert werden.
Ventilblocks kann mit Verschlussstopfen werden. Dadurch kann auf einfache
1/4" oder 1/8" verschlossen werden. Weise eine Nothandpumpe

in das Hydraulikaggregat
integriert werden. Der
Handhebel ldsst sich um
360° drehen.

Mit dieser Ubergangsplatte von
PPC-Aggregat zu SD01-Ventilen
kénnen die besonders leichten und
kleinbauenden Ventile verbaut werden.

Dieses Modul mit einer Aufschraubfilterpatrone
im Riicklauf kann unterhalb der NG6-Ventilblcke
montiert werden.

Die Ventilblocke der BaugréBe NG3 MICRO, mit einem
Durchfluss bis max. 15 Itr/min, sind eine besonders
kompakte Alternative zu NG6-Ventilen.

Mit einem Adapterblock kdnnen diese fiir PPM- und
PPC-Aggregate verbaut werden.

Etliche Zubehorteile zum Komplettieren der
Hydraulikaggregate sind verfiigbar.

Wie viele anflanschbare Ventilblocke konnen montiert werden?
An dem Zentralflansch kénnen zwei unterschiedliche Anflanschblockvarianten montiert werden. Entweder (iber eine Befestigung mit

2 Stiick M8-Schrauben (liblicherweise fiir die NG6-Anflanschblocke) und mit 4 Stiick M6-Schrauben (fiir Anflanschblécke mit Einschraub-
ventilen)

Wann muss der 28mm — Distanzblock verwendet werden?

Ab einem bestimmten E-Motordurchmesser wird dieser Distanzblock benétigt.

Normalerweise muss der Distanzblock E60103004 bei Wechselstrommotoren ab der MotorbaugréBe 80 und bei Gleichstrommotoren ab
einem Durchmesser von 125mm unterhalb der NG6-Ventilblécke montiert werden.

Wann wird der Ventilblock fiir Differenzialzylinder verwendet?

Bei einem Zentralflansch Typ: UR. Bei diesem Flansch fiir reversible Pumpen sind die Verbraucherabgédnge A und B und nicht P und T.
Bei einem Differenzialzylinder flieBt beim Einfahren mehr Ol aus dem Zylinder zuriick, als von der Pumpe geférdert wird.

Das iiberschiissige Ol wird bei diesem Block nicht zur Saugseite der Pumpe, sondern zum Tank gefiihrt.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013



Kapitel F

Ventilblocke anflanschbar und Beispiele der Ventilmontage

PPC + SD01-Ventile PPC + NG3-Micro-Ventilblocke und Ventile

SD00*

il Adapter von PPC
] zu SDO1-Ventile

E60403006

®
&)
.

((

(@

o
S
o
N
(=)

3

w
o
A

M60403010

—

M60403005
SDO1*
SDo1*C

M60403004

Adapter von PPC
zu PPM-Ventilblécke

E60403008M
PPC + NG6-Ventilblocke und Ventile
SDo3* - ©
s
&2 |@p | -Fo0423001™ Die externen Ventilblécke und
' ° Ventile werden wie folgt fiir die
7 | _E60433001
] s @ t 60403005 Kleinaggregate benannt.
1O ™ Jede Hohenverkettung ist mit ,N*
L 5 .4 .3 ré 1 E60403004 nummeriert (N1, N2, N3...),
v wobei mit N1 der erste an dem
E60403001  E60403010  E60413001 — Zentralflansch befestigte Block
4 0« bezeichnet wird. Mit N2 der
= M= Zweite usw.. Nebenstehend sind
[— ;Oo selbsterklarende Beispiele dargestellt.
— z Dabei sind die \Ventilblicke in orange
— o) und die Ventile in grin dargestellt.
il Die einzelnen Hohenverkettungen

sind rot gekennzeichnet.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel F PHILIPPGRUPPE

NG6-Ventilblocke mit riickseitigen Anschliissen

B 80 (3,15) o
32,5(1,28)
v===3==a F==3==a
‘ bt ===
o)
Q il
N
<
)
47,5 (1,87) ‘
17,5 (0,69) 3/8” BSPP
| A 9/16-18UNF (US type)
[ T
! i
. ‘
g N th:_:j:'::_
Mafde in mm (inch) = Z?
Gewicht: 0,37 Kg (0,82lb) 2SS
Befestigung: Bohrung fir 2 x Schrauben M8 o

Festigkeitsklasse: 8.8 oder héher
Bohrung fir

1/4” BSPP 2 x Schrauben M8

Parallelschaltung Ersatzteilcode

riickseitige Anschliisse E60403001

riickseitige Anschliisse
(USA-Ausfiihrung) E60403001US

Bemerkung: Um die anflanschbaren Ventilblécke im PPC Baugruppencode hinzuzufiigen missen die Ersatzteilcodes der Ventilblocke am Ende
des PPC-Codes angehangt werden. Beispiel: PPC-0,8 12DC-UA-J-G1,1-D/280-G-1,5L+E60403004+E60403010

Die NG6-Ventilblocke werden zum Motor hin montiert. Bei Dreh- und Wechselstrommotoren tber BaugroRRe 71 und Gleichstrommotoren tber
einen Durchmesser von 125mm muss der Distanzblock E60403004 unterhalb der NG6-Ventilblocke montiert werden.
Dadurch kollidiert die NG6-H6henverkettung nicht mit den verbauten E-Motoren.

Empfohlenes Anzugsmoment fir die Schrauben M8: 16 Nm

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel F

NG6-Ventilblocke mit seitlichen Anschliissen

g
80 (3,15) ;,‘T
S =]
LZL
o - )
sovses SN o 3|2
o | T @ 3k
" | } L : ) | }
- MRECEEE .
g Ty i
| o P O
13 (0,51)

1/4” BSPP Bohrung fir 2 x Schrauben M8

55 (2,16)

Mafde in mm (inch) |
Gewicht: 0,56 Kg (1,2Ib)

Befestigung: Bohrung flir 2 x Schrauben M8
Festigkeitsklasse: 8.8 oder héher

Option P-Anschluss:
P-Anschluss fiir die modularen Blocke

Bemerkung: Um die anflanschbaren Ventilblocke im PPC Baugruppencode hinzuzufligen missen die Ersatzteilcodes der Ventilblécke am Ende

(USA-Ausfiihrung)

des PPC-Codes angehéngt werden. Beispiel: PPC-0,8 12DC-UA-J-G1,1-D/280-G-1,5L+E60403004+E60403010

Die NG6-Ventilblocke werden zum Motor hin montiert. Bei Dreh- und Wechselstrommotoren tber BaugréRe 71 und Gleichstrommotoren Uber einen

Parallelschaltung Ersatzteilcode
riickseitige Anschliisse E60403010 < 33 >
riickseitige Anschliisse o o
" E60403010US o a
(USA-Ausfiihrung) 1 ] 2
T ®
- P T Serienschaltung Ersatzteilcode SW 17
R —
| 1 ; riickseitige Anschliisse E60403011
M
B1'r_J:\_+B  kseitioe Anschii
g - —3— riickseitige Anschliisse E60403011US

Durchmesser von 125mm muss der Distanzblock E60403004 (siehe Seite FO60) unterhalb der NG6-Ventilbldcke montiert werden. Dadurch
kollidiert die NG6-Hohenverkettung nicht mit den verbauten E-Motoren.

Empfohlenes Anzugsmoment fir die Schrauben M8: 16 Nm

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten «

Méarz 2013



Kapitel F PHILIPPGRUPPE

NG6-Ventilblocke mit integrierten entsperrbaren Riickschlagventilen

———
'

i
g = SE -
o =: o
% & ﬁ oo
B 3 *@ Q| 2
\ ¥ L
X =z
-5
108 (4,25) 2
©
>
|
|
(o]
w-s
o of - _r
55 3
MaRe in mm (inch) o 5 o
m N
<
“ 80 (3,15) «
Kennwerte = 1= -
Gewicht: 0,71 Kg

Bohrung fiir 2 x Schrauben M8,
Festigkeitsklasse: 8.8 oder héher

Befestigung:

Ersatzteilcode Ersatzteilcode Ersatzteilcode
E60413002 E60413001 E60413003
E60413002US* E60413001US* E60413003US*

*= Die USA-Ausflhrung tragt Verbraucheranschliisse 9/16-18 UNF SAEQ6.
Die Artikelnummer beinhaltet nicht das Magnet-Wegeventil
Empfohlenes Anzugsmoment flir die Schrauben M8: 16 Nm

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel F

Anflanschgehduse mit integrierten entsperrbaren Riickschlagventilen

|
J

j — —
N —.
o W ) _
e O 1
ol =
oy © :
=)
Sap
- Z
-]
©
108 (4,25) T
Mafe in mm (inch) ©
)
o —— I—
N ] |
(N
™ I [
verwendbar fur:
Zentralflansch Typ U4
Zentralflansch Typ UR 80 (3,15)
Gewicht: 0,5 Kg
Befestigung: Bohrung fir 2 x Schrauben M8
Festigkeitsklasse: 8.8 oder héher
A B
o]
| |
el |
L,,,A,,,,,,,,,,,,,,,,,B,,,J

Ersatzteilcode

E60403027

E60403027US*

*= Die USA-Ausfihrung tréagt Verbraucheranschliisse 9/16-18 UNF SAEQ6.
Empfohlenes Anzugsmoment fiir die Schrauben M8: 16 Nm

H © 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel F

PHILIPPGRUPPE

PPC-Distanzmodul

80

28

Gewicht: 0,23 Kg |
Befestigung: Bohrung fiir 2 x Schrauben M8
Festigkeitsklasse: 8.8 oder héher

O

verwendbar fir alle Zentralflansche mit Dreh- und
Wechselstrommotoren Gber BaugréRe 71 und
Gleichstrommotoren Uber einen Durchmesser von 125mm.

Montagebeispiel

E60403004

Bohrung fiir
2 x Schrauben M8

Ersatzteilcode

E60403004

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten «

Méarz 2013




Kapitel F

PPC-90°-Umlenkblock

Gewicht: 0,72 Kg
Befestigung: Bohrung firr 2 x Schrauben M8
Festigkeitsklasse: 8.8 oder héher

80 , 445

&
O

Bohrung fur

2 x Schrauben M8

Montagebeispiel

E60403002

Ersatzteilcode

E60403002

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten «

Méarz 2013



Kapitel F

PHILIPPGRUPPE

Anflanschblock mit entsperrbarem Riickschlagventil fiir Differenzialzylinder

(e}
q
\
|
1 o
™
Kennwerte | ’
verwendbar fiir Zentralflansche Typ: UR mit Differenzialzylinder
Befestigung: Bohrung fiir 2 x Schrauben M8 1 1 5
Festigkeitsklasse: 8.8 oder hoher -
empfohlenes Anzugsmoment: 16 Nm
Gewicht: 0,5 Kg 1 20

Ersatzteilcode

E60403028

Verwendbar fir Zentralflansche Typ: UR mit Differenzialzylinder
Befestigung: Bohrung flir 2 x Schrauben M8

Festigkeitsklasse: 8.8 oder héher

Anmerkung: empfohlenes Anzugsmoment der M8-Schrauben: 16 Nm

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel F

PMO09 modulare Handpumpe

350

{l

Befestigung: Bohrung fir 2 x Schrauben M8
Festigkeitsklasse: 8.8 oder héher

Blockhohe: 39mm
Gewicht: 1,8 Kg

Kennwerte

Maximaldruck 210 bar
Fordervolumen 8,8 ccm/Hub
Befestigung 2 Stuick M8 (8.8 oder héher)
empfohlene Filterfeinheit 25+ 50 um
Temperaturbereich -20 =+ +70°C

77

126,9

1/4” BSPP
P1

55

p.1/8” BSPP
~ T BSP_

Montagebeispiel

80

Ventile optional <

PMO09

Optional E60403004

P1
P T
Ersatzteilcode
PMO09

Empfohlenes Anzugsmoment: 16 Nm

69
O
P |

Bemerkung: Zur Inbetriebnahme der Handpumpe muss ein P-Stopfen (z. B. Anschluss P1 an der Handpumpe) geldst werden.
Anschlieend muss so lange gepumpt werden bis Ol aus dem Anschluss austritt.

Dann muss der Stopfen wieder verschlossen werden.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel F PHILIPPGRUPPE

Anflanschblock mit Aufschraub-Riicklauffilter

| i X
. r ] N
i b : ©
| © r
Befestigung: Bohrung fir 2 x Schrauben M8
Festigkeitsklasse: 8.8 oder héher 1/8” BSPT
|
|
- B
|
|
114 - 80
Kennwerte hydraulischer Schaltplan Ersatzteilcode
Maximaldruck 210 bar
q g optional
maximaler Du_rchflu_ss _ 20 I/min _P1_ T W,,s E60403020 Anflanschblock mit
gmpfohlene F|Iterfe|nhe|t 15 i . i ISR Aufschraub-Riick-
Oltemperaturbereich -30 ++80°C X ! lauffilter in T
Gewicht 0,87 kg | — !
1
| |
1 1
| |
—p T3 Ersatzfilterpatrone
Bemerkung: Im Standard ist das F0201385
Empfohlenes Anzugsmoment: 16 Nm Manometer MIR40 oder der
Druckschalter F4 nicht enthalten
Optionen
Manometer fiir den Riick- Druckschalter fiir den Montagebeispiel
lauffilter-Anflanschblock Riicklauffilter-Anflanschblock
340 48 |
[ =1
‘ O
=7 I3
L——J
<o} - "
~ Einstellbereich 0,2 + 2,5 bar i O
Schutzklasse IP 65 i ' |© -
H +15% o g
[ :| ysterese 10 +15 % \\_/ g §
Gewicht 0,05 Kg g g 2
| } max. Schaltieistung| 0,5A bei 250 VAC g g U
Schaltart NOINC 2 $
1/8” BSPTJ L A == § &
Gewicht: 0,1 Kg
Ersatzteilcode Ersatzteilcode
—
MIR4010 F4ROM3

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel F

Adaptergrundblocke

Adapterblock von PPC zu SD01
(wird bendétigt um SD01-Ventile zu montieren)

80 _

3 x M6 Gewinde

@‘

o
[{e]
e O e
@ 2 x Bohrung @ 8,5mm
' ] ©

®135

Befestigung: 2 x M8x20, Festigkeitsklasse: 8.8 oder hoher
Gewicht: 0,22 Kg

Adapterblock von PPC zu PPM
(wird benétigt um PPM NG3-MicroVentile zu montieren)

PPC M6 Befestigung

40

PPM Befestigung

14

Befestigung: 3 x M6x20, Festigkeitsklasse: 8.8 oder hdher
Gewicht: 0,11 Kg

Ersatzteilcode

E60403006

Ersatzteilcode

E60403008M

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg «

Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten + Méarz 2013



PHILIPPGRUPPE

Kapitel F

NG3-Anschlussblock fiir Baureihe PPM, seitliche Anschliisse

- 46 -
w e 2 x G1/4 Anschlisse
z 5|16
O c
© 2
=3
nleg
Nl o<
ol =w
¥ 32
m N ~ .L
c{) 0
|
70 -
35
5
5 5
T}
[ 1 S| T 6
© D
| A ® Fan
N
’ A N B
| A o -0 Te}
P A
Gewicht: 0,21 Kg T 6
Befestigung: Bohrung fiir 2 x Schrauben M8
Festigkeitsklasse: 8.8 oder hoher 20
Parallelschaltung Ersatzteilcode
seitliche Anschliisse M60403010
seitliche Anfchlﬁsse M60403010US
(USA-Ausfiihrung)

Bemerkung: Um die anflanschbaren Ventilblocke NG3-MICRO im PPC Baugruppencode hinzuzufligen, missen die Ersatzteilcodes
der Ventilblocke am Ende des PPC-Codes angehangt werden. Beispiel: PPM-0,8 12DC-MB-J-K0,6-D/280-G-1,5L+M60403004+M60403010

Die NG3-Micro-Ventile werden zum Motor hin montiert.

empfohlenes Anzugsmoment flr die Schrauben M8: 16 Nm

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel F

PPM-Distanzmodul

0 .

Gewicht: 0,14 Kg \
Befestigung: Bohrung flir 2 Schrauben M8 w

Festigkeitsklasse: 8.8 oder héher - _.
P T

36

2 x Durchgangslécher fiir M8 23
Montagebeispiel
NG3 (MICRO)
M60403004
L LI Ubergangsplatte von Typ:
i | PPC zu Typ: PPM ( 1L,E
| i 1[0 O
I T
Ersatzteilcode
M60403004 [(F————=] |

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel F PHILIPPGRUPPE

PPM-90°-Umlenkblock

70
II T II T
n :I n :I ‘
ooy ooy
I':'__LI’—\\ I':'__/_jﬂ’—\\
o 3
3 \ . // \ R //
Gewicht: 0,262 Kg O
Befestigung: Bohrung fiir 2 x Schrauben M8 * |

Festigkeitsklasse: 8.8 oder héher

_|
o
39,5

Montagebeispiel

M60403005 NG3 (MICRO)
8

Ubergangsplatte von Typ: \
PPC zu Typ: PPM m\

Ersatzteilcode

©p0

M60403005

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel F

NG3-Anschlussblock fiir Baureihe PPM mit integrierten entsperrbaren Riickschlagventilen

S
'

5
ha

J
o

58 (2,28)
|
ﬁéiL
©
@)
Ak
1/4” BSPP‘

G1/4 (9/16-18 UNF
fir USA-Ausflihrung)

108 (4,25)
| Y
3 ¢ g @
- A~ " B
o b ECPL '62;3"“' 1
ﬂ' oy G\
Mafie in mm (inch) \ g’ & P & : 001
c{) N
<
N 80 (3,15) N
Kennwerte = 1=
Gewicht: 0,35 Kg
Befestigung Bohrung fiir 2 x Schrauben M8
Festigkeitsklasse: 8.8 oder héher
i A B A B
| e | i whdl
; [ ! : I :
I | R |
Ersatzteilcode Ersatzteilcode Ersatzteilcode
M60413002 M60413001 M60413003
M60413002US* M60413001US* M60413003US*

*= Die USA-Ausfihrung tragt Verbraucheranschliisse 9/16-18 UNF SAEQ6.
Die Artikelnummer beinhaltet nicht das Magnet-Wegeventil
empfohlenes Anzugsmoment fir die Schrauben M8: 16 Nm

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




PHILIPPGRUPPE

Kapitel F

Anschlussblock fiir 2-Wege-Ventile mit Bohrung 3/4-16 UNF

TR
Z
2 72 (2,83)
© -
SI =—t=——
)
i —
-
0
Gewicht: 0,26 Kg (0,57Ib) i g’
Befestigung: Bohrung fiir 4 x Schrauben M6 . ™
Festigkeitsklasse: 8.8 oder hoher 2
é —_~
NERS
0|0 2
Q| <
S
” o @/ <
1/8” BSPP T <
—
[ ‘ (O]
- J© €}
% O b
= P )
=) Bohrung fir
' - 4 x Schrauben M6
Schaltplanbeispiel Montagebeispiel

T

Bemerkung: Der Block beinhaltet
nicht das Magnetventil Typ MSV oder MDV.

Ersatzteilcode

E60403030 empfohlenes Anzugsmoment
fur die Schrauben M6: 8 Nm

E60403030US*

*= Die USA-Ausflhrung tragt Verbraucheranschlisse 9/16-18 UNF SAEQ6.
Die Anschlussblécke 3/4-16 UNF kénnen Ubereinander montiert werden. Durch die unterschiedliche Befestigung der Blocke kénnen diese
aber nicht zusammen mit NG6-Ventilbldcken verbaut werden. Der Ventilblock fur 3-Wege-Ventile kann nicht mit Vierkant-Stahllbehélter

in der senkrechten Ausfiihrung montiert werden.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel F

Anschlussblock fiir 3-Wege-Ventile mit Bohrung 3/4-16 UNF

o
s >
Z 1/8”BSPP  m
© 5
<+ T =
> n ‘
il :
I T N 2
Gewicht: 0,32 Kg P
Befestigung: Bohrung fiir 2 x Schrauben M8 ‘ | !
Festigkeitsklasse: 8.8 oder héher . , pmmbogeneg |}
1/4” BSPP

o
~ _ Bohrung fiir
' C} .‘ 4x Schrauben M6
1/8” BSPPV - - ‘1/8" BSPP
Schaltplanbeispiel Montagebeispiel

° (%

Bemerkung: Der Block beinhaltet nicht
das Magnetventil Typ MSV oder MDV.

Ersatzteilcode

empfohlenes Anzugsmoment
E60403031 fur die Schrauben M6: 8 Nm

Die Anschlussblocke 3/4-16 UNF kénnen Ubereinander montiert werden. Durch die unterschiedliche Befestigung
der Bldcke kénnen diese aber nicht zusammen mit NG6-Ventilbldcken verbaut werden.
Der Ventilblock fir 3-Wege-Ventile kann nicht mit Vierkant-Stahl6élbehalter in der senkrechten Ausflihrung montiert werden.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel F PHILIPPGRUPPE

Zubehor

Verrohrungsgehduse SAE8 FuBbefestigung
}
38 6
N~
3/4-16 UNF 0 / \ ©
L
I i ity i ; Al
i
= e S E60543006 E60543007
3 o Gewicht: 0,4 Kg Gewicht: 0,6 Kg
SIBE
iy 140
‘ 28,5 - n. 4
- ol S Y - - f
| Y e
D B / fiir 2 Stiick © & I
Schrauben M6 -O- ‘ ‘
A '
o N <
S _ I e R ol @)
™
Y
! | O
50 e of ——
= ‘ 211-n.2
\ 124 _
E60543006: Verwendbar firr alle Olbehalter auRer E60303012
E60543007: empfohlen fiir E60303011, E60303012 Tanks und
Ersatzteilcode D Gewicht bei E-Motoren {iber BG90
BFCSAE0801 1/4” BSPP 0,16 Kg Ersatzteilcode
BFCSAE0802 3/8” BSPP 0,16 Kg E60543006 E60543007

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel F

Zubehor

Manometer Druckschalter
Schutzklasse IP 65 Schutzklasse IP 65
Temperaturdrift +/-0,04%/K ab 20°C Hysterese 15 + 25%
Gewicht 0,206 Kg Gewicht 0,05 Kg
statischer Arbeitsdruck 75% vom Endwert Kontaktbelastung max. 0,5A bei 250VAC
Spitzendruck Endwert Betriebstemperatur -25 + +85°C
Betriebstemperatur -10 + +60°C Schaltgenauigkeit +/-4% vom Endwert bei 20°C
Genauigkeitsklasse cl. 1.6 EN837-1 Kontaktfunktion NO /NC
29 263 48

[e0]
N~
=) = |
1/4” BSPP 174 BSPP
Ersatzteilcode Ersatzteilcode
***: Spitzendruck in bar ***: Spitzendruck in bar
MIR63*** (60, 100, 160, 250, 315 bar) F401*** (050, 100, 200, 400 bar)

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel F

PHILIPPGRUPPE

Zubehor

Manometer-Schutzventil IG-IG

Verrohrungsriickschlagventil

EMILO1C EM9001C L Ch
o a " - -
& o __1/4" BSPP
2 2 ‘ >
* = S
. = ol 1 2 0 -
| ) Y J \
s = '
r i 1
Ersatzteilcode D Ch L Gewicht
VURO1 1/4” BSPP 19 55 0,10 kg
Gewicht: 0,14 Kg
VURO02 3/8” BSPP 24 65 0,18 kg
Ersatzteilcode
19 58 0,10 kg
VURSAEO06 9/16-18UNF ’
EM9001C / EMILO1C (0.75) | (228) | (0.221b)
. ] ) ¥
.' !
\ ] \ v )'1
Gehause — Drosselriickschlagventil Gehiuse — Drosselventil
I ) ) )
=
E E i ! Hl
| of - | e
| " |.25(0,98) | | 25(0,98)
Ersatzteilcode D E L Gewicht Ersatzteilcode D E L Gewicht
STUO1 1/4” BSPP 68 66 0,34 kg STBO01 1/4” BSPP 68 54 0,29 kg
STU02 3/8” BSPP 68 77 0,36 kg STB02 3/8” BSPP 68 54 0,27 kg
68 70,5 0,38 kg 68 54 0.30 k
STUSAE06 9/16-18UNF _ , g

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten «

Méarz 2013




Platz fir Ihre Notizen

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




PHILIPPGRUPPE

Kapitel G

Anbauventile
Flanschbare Wege-Magnetventile sind eine
Alternative fiir einen besonders kompakten
Wege-Magnetventile NG3 fiir einen kompakten Aufbau und minimales Gewicht.
Aufbau. Die Ventile erfordern Grundmodule. Die Verbraucherabgange A und B sind
direkt im Ventilkorper integriert.

=

Modulare Zwischenplatten NG6 als Druck-
und Stromventile. Die Zwischenplatten- Wege-Magnetventile NG6 fiir einen

gehause sind aus Aluminium. Die hier Standardaufbau. Diese Ventile sind
verwendeten Einschraubventile sind weltweit verfiigbar. Sie erfordern, Einschraubventile fiir Verrohrungsgehause sind
baugleich mit denen im Zentralflansch. wie die NG3-Ventile, Grundmodule. eine kostenglinstige Losung.

Was sind die Vorteile der NG3-Wegeventile und der flanschbaren Wege-Magnetventile gegeniiber den NG6-Wegeventilen?
Geringeres Gewicht, kleinerer Einbauraum und kostengiinstiger. Jedes flanschbare Wege-Magnetventil ist nur 31mm hoch. Dadurch ist
eine Hohenverkettung mit z. B. 7 Ventilen nur 217mm hoch. Der gleiche Aufbau ware mit NG6-Wegeventile fast doppelt so hoch.

NG3 Magnetventile werden verwendet, wenn fiir die Funktionen zusatzlich noch Druck- oder Stromventile benétigt werden. Diese Ventile
sind nur als 12V und 24V-Variante verfiigbar.

Ist es moglich spezielle Ventilblocke mit kundenspezifischen Ventilkombinationen zu realisieren?
Ja. Bei Serienanwendungen oder Wiederholauftragen kénnen kundenspezifische Ventilblocke konstruiert und gefertigt werden.

Welche Magnetspulen und Steckerverbindungen kann man fiir die Wege-Magnetventile verwenden?

Fiir NG3-Wegeventile Typ: SD0O0* miissen Magnetspulen in 12 oder 24 Volt Typ: M100 verwendet werden. Die flanschbaren Ventile

Typ: SCO1* missen fiir DC oder RC Ventilspannungen mit Magnetspulen Typ: M120 verwendet werden. Bei NG6-Ventilen Typ: SD03*
sind fiir DC oder RC Ventilspannungen Magnetspulen Typ: M160 zu verwenden. Bei RC Magnetspulen miissen Geratestecker mit einem
Gleichrichter verwendet werden ((KA132R***), Fiir DC Magnetspulen kann der Standard-Geratestecker (KA1320000) verwendet werden.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel G

NG3-Wege-Magnetventile

3 Bohrungen D=4,5

Kennwerte

Maximaldruck 315 bar
Maximaldruck an Tankanschluss 100 bar
maximaler Durchfluss 15 I/min

Gewicht 0,7 Kg (bei zwei Magnetspulen)
0,55 Kg (bei einer Magnetspule)
Befestigung 3 Stlick Schrauben M4 x 30;

Anzugsmoment: 2,8 Nm;
Festigkeitsklasse 10.9 oder besser

Temperaturklasse der Magnetspulen Klasse H
empfohlene Filtereinheit 25+50 pm
elektrischer Anschluss DIN 43650-A/ ISO 4400
Schutzart IP 65 / DIN 40050
Einschaltdauer ED 100%
Betriebsspannung +/-10% der Nennspannung
Nothandbetatigung im Standard vorhanden

Normung EN50081-1/EN50082-2 (89/336 CEE elektromagnetische
Vertraglichkeit) 73/23/CEE / 96/68/CEE (Niederspannung)

|

67

o
21

| A8

11

zwei Magnetspulen

A2*

AB B2

Code -
P T

E2

n ,
@kl -l s
e XHI G

all ] Xo
@l X[ e

*= Die Magnetspulenpreise missen addiert werden . Andere Magnetspulen auf Anfrage

SD00

24DC

Ersatzteilcode

—— NG3-Wege-Magnetventile

Magnetspulen und Schema:
siehe untere Tabelle

——— Magnetspannung:
siehe Tabelle auf Seite 117

Optionen:
- = Standard
eine Magnetspule
Arc | Xl

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg «

Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten + Méarz 2013



Kapitel G PHILIPPGRUPPE

flanschbare Wege-Magnetventile

175
61
|
——
© EZ% Lo ULO)J\
w0 _d1
al 27
! 1
. &
] |
Befestigungsgrundblock
80 A | 1/4" BSPP
el _ 1
i @ ™ :
P 1
B ¥ 5 ! ,
@ ‘ ) . A
| 3 Stilck Gewinde M6 o2
1| ¢ 9 ¢ !
|
2 Stiick Bohrungen D=8,5
/
o | 4 Ersatzteilcode: E60403006
\ [ Befestigung: 2 Stiick Schrauben M8 x 20
- 9135 Gewicht: 0,22 Kg
Kennwerte Ersatzteilcode
Maximaldruck 250 bar SDo1 flanschbare Wege-Magnetventile
Maximaldruck an Tankanschluss 210 bar statisch, 140 bar dynamisch
maximaler Durchfluss 20 l/min
Gewicht 0,89 kg (bei einer Magnetspule)
1,09 kg (bei zwei Magnetspulen) A2 ——— Magnetspulen und Schema:
Befestigung 3 Stiick Bohrungen fiir Schrauben M6; siehe untere Tabelle
Anzugsmoment: 6 Nm; o
Festigkeitsklasse 10.9 oder besser 24DC ——— Magnetspannung:
Temperaturklasse Magnetspulen Klasse H - siehe Tabelle auf Seite 117
empfohlene Filtereinheit 25+50 ym
elektrischer Anschluss DIN 43650-A / ISO 4400 - Obti .
Schutzart IP 65 / DIN 40050 P ';“.e"h att
Einschaltdauer ED 100% -~ cwischenpiatte
. C = Abschlussplatte
Betriebsspannung +/-10% der Nennspannung
Nothandbetitigung im Standard vorhanden
Normung EN50081-1/EN50082-2 (89/336 CEE elektromagnetische

Vertraglichkeit) 73/23/CEE / 96/68/CEE (Niederspannung)

zwei Magnetspulen

A2* al e XIe

eine Magnetspule

A11C [f T

T =[X
B2
c2
E2

A B
Code

*= Die Magnetspulenpreise miissen addiert werden . Andere Magnetspulen auf Anfrage

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel G

NG6 Wege-Magnetventile

—
™

o —E [}
T— _ R <
— —n [e0]
B ‘ )
i V
58 e 65 e 58 N
181

1

!

|

!

32,5

zwei Magnetspulen

Kennwerte
Maximaldruck 250 bar
Maximaldruck an Tankanschluss 210 bar statisch, 180 bar dynamisch
maximaler Durchfluss 40 I/min
Gewicht 1,43 kg (bei zwei Magnetspulen)
1,16 kg (bei einer Magnetspule)
Befestigung 4 Stiick Bohrungen fiir Schrauben M5x30;
Anzugsmoment: 5 Nm;
Festigkeitsklasse 10.9 oder besser
Temperaturklasse Magnetspulen Klasse H
empfohlene Filtereinheit 25+50 pm
elektrischer Anschluss DIN 43650-A/ 1SO 4400
Schutzart IP 65 / DIN 40050
Einschaltdauer ED 100%
Betriebsspannung +/-10% der Nennspannung
Nothandbetitigung im Standard vorhanden
Normung EN50081-1/EN50082-2 (89/336 CEE elektromagnetische
Vertraglichkeit) 73/23/CEE / 96/68/CEE (Niederspannung)
A2*
A B2
Code -
PT
E2

*= Die Magnetspulenpreise miissen addiert werden. Andere Magnetspulen auf Anfrage

SD03 —— NG6 Wege-Magnetventile
A2 —

24DC

46

Ersatzteilcode

siehe untere Tabelle

—— Magnetspannung:
siehe Tabelle auf Seite 1

——— Optionen:

- = Standard

Magnetspulen und Schema:

17

eine Magnetspule

A1C | glXl

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten «

Méarz 2013



Kapitel G

NG6 Wege-Handhebelventile

PHILIPPGRUPPE

. 895

@55

160
)

Szl
ey
(op

i
|
1
!
|

Ersatzteilcode

HDO03 NG6 Wege-Handhebelventile

Riickstellung Handbetéatigung:
siehe untere Tabelle

1 |—— Schema:
siehe untere Tabelle

- Optionen:
- = Standard

Schema

Riickstellung Handbetétigung 1 mz:l

Kennwerte
Maximaldruck 300 bar
Maximaldruck an Tankanschluss 150 bar
maximaler Durchfluss 30 I/min
Gewicht 1,32 kg
Befestigung 4 Stiick Bohrungen fiir Schrauben M5x30;
Anzugsmoment: 5 Nm;
Festigkeitsklasse 10.9 oder besser
Temperaturbereich -20 + +80°C
empfohlene Filterfeinheit 25 +50 um
A B federzentriert A
Code (alo]o]
P Raste D

(Y]
w ] [E

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel G

NG6 Zwischenplatten-Drosselriickschlagventil

Befestigung: 4 Stiick Bohrungen fir M5

Festigkeitsklasse 12.9 oder besser 1

o _ _

Montagebeispiel ‘
E6043300*
E60403010 SDOs== ! = '! =2 ! “5
= /
E60403004 3 \ )
—T “dF
A B
2 o 0 - :
b p b
I S 4 Stiick Bohrungen D=55

Ke'fnwerte E60433001 — NG6 Zwischenplatten-
Ahpdliigelle e S0 gz Drosselriickschlagventil
maximaler Durchfluss 15 I/min
Gewicht bei einer Drossel: 0,52 kg
bei zwei Drosseln: 0,64 ki

. ) J C Verstellung:

Befestigung 4 Stiick Bohrungen fiir Schrauben M5; C = Innensechskant (Standard)
Anzugsmoment: 5 Nm; V = Handrad

Festigkeitsklasse 10.9 oder besser = Handra
Temperaturbereich -20 + +80°C
empfohlene Filterfeinheit 25 +50 um

P |T Al |B Pl |T Al B Pl [T Al B
Ersatzteilcode Ersatzteilcode Ersatzteilcode
E60433001* E60433002* E60433003*

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Kapitel G

PHILIPPGRUPPE

NG6 Zwischenplatten-Druckbegrenzungsventil

[ ﬁ_of
_l — g
.. ' 53 max l
Montagebeispiel 105 80 max
E6042300* SDOZ 4 Stiick Bohrungen D=5,5
E60403010 _ / [ /’_
- S
|
Kennwerte E6042300* NG6 Zwischenplatten-
Maximaldruck 300 bar Druckbegrenzungsventil
maximaler Durchfluss 35 I/min
Gewicht bté?ﬂ'é?\'}‘e\n'ﬁ@'n'i 8:;; '23 Druckeinstellbereich:
. . ) L=10 + 60 bar
Befestigung 4 Stick Bohrungen fir Schrauben M5; A =20+ 180 bar
Anzugsmoment: 5 Nm; _ j
Festigkeitsklasse 10.9 oder besser B =35 + 280 bar
Temperaturbereich -20 + +80°C |I|— Optionen:
empfohlene Filterfeinheit 25+50 pm 1 = Innensechskant (Standard)
2 = Handrad
3 = Verschlusskappe
4 = Kunststoffkappe
T A Pl |T A PLIT A B
N = | A ] E
R —t | | | | |
| | | 0| | =l
| 1 | | @ i é = ||
Ersatzteilcode Ersatzteilcode Ersatzteilcode
E60423001** E60423002** E60423003**

Bemerkung: Verschiedene Druckbereiche fur die Zwischenplatte E60423001 bitte einzeln angeben.
Beispiel: E60423001AB = p max. 180 bar fur Anschluss A und p max. 280 bar fir Anschluss B

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten «

Méarz 2013




Kapitel G

MSV3V - direkt gesteuertes 3/2-Wege-Magnetventil

SW24

3/4-16 UNF-2A

@ 14,22
2 15,8

40

104

|
©
N~
Y
MSV3V40
ZIAAVTE
3 1
Ersatzteilcode
4. Kennwerte —
Maximaldruck 210 bar MSV3V
maximaler Durchfluss 12 ltr/min (20 ltr/min ohne Ventilblock)
Gewicht 0,35 kg (mit Magnetspule)
Temperaturklasse Magnet Klasse H 40
elektrischer Anschluss DIN 43650-A/ 1ISO 4400
Schutzart IP 65 / DIN 40050
Einschaltdauer ED 100% 0
Betriebsspannung +/-10% der Nennspannung
Anzugsdrehmoment 30 Nm
Temperaturbereich -25 ++70°C 0000
empfohlene Filtereinheit 25+50 ym

AP [bar]

Druck-Durchfluss-Diagramm

AN
A v
e
R
L~
P
___//;/
5 10 15 20
Q [I/min]

direkt gesteuertes
3/2-Wege-Magnetventil

Magnetspulen:
40 = Standard

Optionen:
0 = keine Optionen (Standard)
E = Nothandbetatigung

Magnetspannung:
0000 = keine Magnetspule (Standard)
siehe Tabelle 117

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013



Kapitel G PHILIPPGRUPPE

Magnetspulen

M630/M631 M160 M120 M100 c €
Leistungs- | g; .
Nenn- Ersatzteilcode Ersatzteilcode aufnahme E(;nsch:llt) Gewicht Eassen(_i
spannung Baugruppencode Magnettyp Magnetspule Geritestecker Halte- al:er o] fiir Vgntu.
position [W]|  [%] serie
12DC 12DC_M120 DC M12040001 KA132000B1 22W 100 134 SDO1
24DC 24DC_M120 DC M12040002 KA132000B1 22W 100 134 SDO1

RC - der Stecker
24AC 24AC_M120 bendtigt einen M12040002 KA132R11B1 22W 100 134 SDO01
Gleichrichter
RC - der Stecker
230AC 115AC_M120 bendtigt einen M12040005 KA132R13B1 22W 100 134 SDO01
Gleichrichter

12DC 12DC_M100 DC M10040001 KA132000B1 16W 100 121 SD00
24DC 24DC_M100 DC M10040002 KA132000B1 16W 100 121 SD00
RC - der Stecker
24AC 24AC_M100 benétigt einen M10040002 KA132R11B1 16W 100 121 SDO00
Gleichrichter
12DC 12DC_M160 DC M16040001 KA132000B1 26W 100 190 SD03
24DC 24DC_M160 DC M16040002 KA132000B1 26W 100 190 SD03
RC - der Stecker
24AC 24AC_M160 benétigt einen M16040002 KA132R11B1 26W 100 190 SD03
Gleichrichter
RC - der Stecker
115AC 110RAC_M160 benétigt einen M16040004 KA132R12B1 26W 100 190 SD03
Gleichrichter
RC - der Stecker
230AC 220RAC_M160 bendtigt einen M16040005 KA132R13B1 26W 100 190 SDO03
Gleichrichter
12DC 12DC_M630 DC M6306012 KA132000B1 18W 100 130 MSV3V
24DC 24DC_M630 DC M6306024 KA132000B1 18W 100 130 MSV3V
RC - mit
24AC 24AC_M631 integriertem M6316024 KA132000B1 18W 100 130 MSV3V
Gleichrichter
RC - mit
115AC 110AC_M631 integriertem M6316115 KA132000B1 18W 100 130 MSV3V
Gleichrichter
RC - mit
230AC 220AC_M631 integriertem M6316230 KA132000B1 18W 100 130 MSV3V

Gleichrichter

Standard Gerétestecker: 1ISO 4400 DIN 43650-A. Andere Spannungen und Geratesteckeranschlisse (Amp Junior, freie Drahtenden,...) auf Anfrage verfigbar.
Die Leistungsaufnahme beim Einschalten kann um das 3,5-fach hoher gegeniiber dem Leistungsaufnahme bei der Halteposition sein.

© 2013 PHILIPP GmbH, 63741 Aschaffenburg * Technische Anderungen sowie Irrtiimer vorbehalten « Marz 2013




Allgemeine Verkaufs- und Lieferbedingungen

1. Geltung der Bedingungen

1.1 Wir verkaufen und liefern ausschlielich zu den nachstehenden Verkaufs- und Lieferbedingungen,
die allen unseren Angeboten und allen Vereinbarungen zugrunde zu legen sind. Sie gelten durch Auf-
tragserteilung oder Annahme unserer Lieferung als ausdriicklich vereinbart, auch wenn sie nicht noch-
mals ausdriicklich vereinbart werden. Abweichungen, insbesondere miindliche Nebenabreden, gelten
nur, wenn sie von uns schriftlich bestatigt werden.

1.2 Abweichende Bedingungen des Auftraggebers sind fiir uns unverbindlich. Gegenbestatigungen des
Auftraggebers unter Hinweis auf seine Geschéfts- bzw. Einkaufsbedingungen wird hiermit widerspro-
chen. Abweichungen von unseren Geschaftsbedingungen werden nur dann zum Inhalt des Vertrags,
wenn wir sie ausdriicklich schriftlich anerkannt und bestétigt haben.

1.3. Alle unsere Angebote sind freibleibend und unverbindlich, es sei denn, die Verbindlichkeit wird von
uns ausdriicklich schriftlich bestéatigt. Annahmeerklarungen des Auftraggebers sowie sémtliche Bestel-
lungen bzw. Auftrage bediirfen zu ihrer Rechtswirksamkeit unserer schriftlichen Bestatigung. Unsere
schriftliche Auftragsbestatigung ist ausschlieRlich fiir den Vertragsinhalt maRgeblich. Dies gilt auch fiir
Ergénzungen, Abanderungen und fiir sdmtliche sonstigen Nebenabreden. Zeichnungen, Abbildungen,
MafRe, Gewichte oder sonstige Leistungsdaten wie auch die Zusicherung von Eigenschaften sind fiir uns
nur dann verbindlich, wenn dies ausdriicklich schriftlich vereinbart wird.

2. Lieferung und Leistungszeit

2.1 Liefertermine oder Lieferfristen, die sowohl verbindlich wie unverbindlich vereinbart werden kénnen,
bedurfen zu ihrer Wirksamkeit der Schriftform. Eine vereinbarte Lieferfrist beginnt an dem Tag, an dem
Ubereinstimmung iiber den Auftrag zwischen uns und dem Auftraggeber schriftlich vorliegt, jedoch nicht
vor der Beibringung der vom Auftraggeber zu beschaffenden Unterlagen, Genehmigungen, Freigaben
sowie vor Eingang einer gegebenenfalls vereinbarten Anzahlung. Im Falle nachtraglicher Vertragsande-
rungen gilt ein urspriinglich vereinbarter Liefertermin nicht mehr; es muss dann ein neuer Liefertermin
oder eine neue Lieferfrist vereinbart werden.

2.2. Die Lieferfrist ist eingehalten, wenn bis zu ihrem Ablauf der Liefergegenstand das Werk verlassen
hat oder dem Besteller die Versandbereitschaft mitgeteilt wurde. Teillieferungen und Teilleistungen sind
uns jederzeit erlaubt und kénnen von uns sofort berechnet werden.

2.3 Liefer- und Leistungsverzégerungen aufgrund héherer Gewalt und aufgrund von Ereignissen, die
uns die Lieferung wesentlich erschweren oder unméglich machen - hierzu gehéren insbesondere Streik,
Aussperrung, behordliche Anordnungen usw., auch wenn sie bei unseren Lieferanten oder deren Un-
terlieferanten eintreten -, haben wir auch bei verbindlich vereinbarten Fristen und Terminen nicht zu
vertreten. Sie berechtigen uns, die Lieferung, bzw. Leistung um die Dauer der Behinderung zuziiglich
einer angemessenen Anlaufzeit hinauszuschieben oder wegen des noch nicht erfiiliten Teils ganz oder
teilweise vom Vertrag zuriickzutreten. Verlangert sich die Lieferzeit oder werden wir von unseren Ver-
pflichtungen frei, so kann der Auftraggeber hieraus keine Schadenersatzanspriiche gegen uns herleiten.

2.4 Bei Verzug oder von uns zu vertretender Unmdglichkeit der Leistung beschranken sich die Rechte
des Auftraggebers darauf, entsprechend den gesetzlichen Bestimmungen vom Vertrag zuriickzutreten.

2.5 Gerat der Auftraggeber langer als 10 Werktage in Annahmeverzug, so sind wir zum Ruicktritt vom
Vertrag ohne weitere Anmahnung berechtigt. AuBerdem sind wir berechtigt, neben der Vergiitung der
Transport- und Nebenkosten sowie vorbehaltlich weitergehender Schadenersatzanspriiche einen pau-
schalierten Schadenersatzanspruch von 30 % des Warenwertes geltend zu machen, es sei denn der
Auftraggeber erbringt den Nachweis, dass ein Schaden tberhaupt nicht oder wesentlich niedriger als
die Pauschale entstanden ist.

2.6 Konstruktions- und entwicklungsbedingte Anderungen und Abweichungen des Liefergegenstandes
behalten wir uns ausdriicklich vor, sofern diese Anderungen nicht grundlegender Art sind und der ver-
tragsgemaRe Zweck nicht beeintrachtigt wird. Wir sind jedoch nicht verpflichtet, derartige Anderungen
auch an bereits ausgelieferten Produkten vorzunehmen.

2.7 Die zu unserem Angebot gehérigen Unterlagen wie Abbildungen, Zeichnungen, Gewichts- und
MaRangaben sind nur annahernd maRgebend, soweit sie von uns nicht ausdriicklich als verbindlich
bezeichnet sind. Dies gilt auch fiir sonstige technische Angaben und Beschreibungen des Liefergegen-
standes. Abweichungen von MaB, Gewicht und Gute sind nach den Deutschen Industrienormen bzw.
den geltenden Ubungen in jedem Falle zuléssig.

2.8 Bei Montagen hat der Auftraggeber dafiir zu sorgen, dass die Montage ohne Unterbrechung sofort
zum vereinbarten Zeitpunkt beginnen kann und die notwendigen Vorbereitungen bereits getroffen sind.

3. Versand, Verpackung und Gefahriibergang

3.1 Wird die Ware vereinbarungsgemaR oder auf Wunsch des Auftraggebers diesem zugeschickt,
so geht mit der Auslieferung an unseren Versandbeauftragten, spatestens jedoch mit Verlassen des
Werkes oder des Lagers die Gefahr des zufalligen Untergangs und der zufélligen Verschlechterung der
Ware auf den Auftraggeber unabhéngig davon lber, dass die Versendung vom Erfiillungsort aus erfolgt
und wer die Frachtkosten tragt. Ist die Ware versandbereit und verzégert sich die Versendung oder die
Abnahme aus Griinden, die wir nicht zu vertreten haben, so geht die Gefahr mit dem Zugang der Anzei-
ge der Versandbereitschaft auf den Auftraggeber tber.

3.2 Wir bewirken Versand und Verpackung nach bestem eigenem Ermessen, haften jedoch nicht fiir
preisguinstigste Verpackung und Verfrachtung. Als Nachweis einwandfreier Verpackung reicht die unbe-
anstandete Annahme der Ware durch den Spediteur, Frachtfiihrer oder Versender aus. Einwegverpa-
ckung wird preisgtinstig berechnet und nicht zuriickgenommen.

3.3 Versandfertig gemeldete Ware muss sofort abgerufen werden, andernfalls sind wir berechtigt, sie
auf Kosten und Gefahr des Auftraggebers nach eigenem Ermessen zu lagern und als ab Werk geliefert
zu berechnen.

3.4 Bei Liefervertragen mit fortlaufender Auslieferung sind uns Abrufe und entsprechende Sorteneintei-
lung fiir ungefahr gleiche Monatsmengen aufzugeben. Teilt der Auftraggeber nicht rechtzeitig ein oder
ruft er nicht rechtzeitig ab, so sind wir berechtigt, selbst einzuteilen und die Ware zu liefern, oder aber
nach fruchtloser Nachfristsetzung von dem noch riickstandigen Teil des Liefervertrages zurlickzutreten
oder Schadenersatz wegen Nichterfiillung geltend zu machen.

4. Haftung

In allen Fallen, in denen der Lieferer abweichend von den nachfolgenden Bedingungen auf Grund ver-
traglicher oder gesetzlicher Anspruchsgrundlagen zum Schadenersatz oder Aufwendungsersatz ver-
pflichtet ist, haftet er nur, soweit ihm, seinen leitenden Angestellten oder Erflllungsgehilfen Vorsatz,
grobe Fahrlassigkeit oder eine Verletzung von Leben, Korper oder Gesundheit zur Last fallt. Unberiihrt
bleibt die verschuldungsabhéngige Haftung nach dem Produkthaftungsgesetz. Unberiihrt bleibt auch
die Haftung fiir die schuldhafte Verletzung wesentlicher Vertragspflichten; die Haftung ist insoweit je-
doch auBer in den Féllen des Satzes 1 auf den vorhersehbaren vertragstypischen Schaden beschrankt.

Eine Anderung der Beweislast zum Nachteil des Bestellers ist mit den vorstehenden Regelungen nicht
verbunden.

5. Gewabhrleistung

5.1 MaRgebend fiir Qualitdt und Ausfilhrung der Erzeugnisse sind die Muster, welche dem Besteller
auf Wunsch vom Lieferer zur Priifung vorgelegt werden. Der Hinweis auf technische Normen dient der
Leistungsbeschreibung und ist nicht als Beschaffenheitsgarantie zu verstehen.

5.2 Wenn der Lieferer den Besteller auRerhalb seiner Vertragsleistung beraten hat, haftet er fir die Funk-
tionsfahigkeit und die Eignung des Liefergegenstandes nur bei ausdriicklicher vorheriger Zusicherung.

5.3 Mangelriigen sind unverziglich schriftlich geltend zu machen. Bei versteckten Mangeln ist die Rlige
unverziiglich nach Feststellung zu erheben. In beiden Fallen verjéhren, soweit nichts anderes verein-
bart, alle Mangelanspriiche zwolf Monate nach Gefahriibergang. Soweit das Gesetz geméaR §§ 438
Abs. 1 Nr. 2 BGB, 479 Abs. 1 BGB und 634 a Abs. 1 Nr. 2 BGB langere Fristen zwingend vorschreibt,
gelten diese.

5.4 Bei begriindeter Mangelriige leistet der Lieferer nach seiner Wahl Nacherfiillung durch Lieferung
mangelfreier Sache oder Nachbesserung. Kommt er dieser Verpflichtung nicht innerhalb angemessener
Frist nach oder schlagt eine Nachbesserung trotz wiederholten Versuches fehl, ist der Besteller be-
rechtigt, den Kaufpreis zu mindern oder vom Vertrag zuriickzutreten. Weitergehende Anspriiche, insbe-
sondere Aufwendungsersatz oder Schadensersatzanspriiche wegen Mangel- oder Mangelfolgeschéden
bestehen nur im Rahmen der im vorherigen Absatz getroffenen Regelungen zur Haftung.

5.5 Nur zur Abwehr unverhaltnismaBig groer Schaden oder bei Verzug der Mangelbeseitigung durch
den Lieferer ist der Besteller berechtigt, nach vorheriger Verstandigung des Lieferers nachzubessern
und dafiir Ersatz der angemessenen Kosten zu verlangen.

5.6 Verschlei oder Abnutzung in gewdhnlichem Umfang ziehen keine Gewahrleistungsanspriiche nach
sich.

5.7 Anspriiche des Bestellers wegen der zum Zwecke der Nacherfiillung erforderlichen Aufwendungen,
insbesondere Transport-, Wege-, Arbeits- und Materialkosten sind ausgeschlossen, soweit die Aufwen-
dungen sich erhdhen, weil der Gegenstand der Lieferung nachtréglich an einen anderen Ort als an
die Niederlassung des Kunden verbracht worden ist, es sei denn, die Verbringung entsprache seinem
bestimmungsgemaRen Verbrauch.

6. Preise

6.1 Auftrage, fiir die nicht ausdriicklich feste Preise vereinbart sind, werden zu unseren am Tage der
Lieferung giiltigen Listenpreisen berechnet.

6.2 Soweit bei Vertragsabschluss ausdriicklich feste Preise vereinbart sind, gelten, falls zwischen Ver-
tragsabschluss und vereinbartem oder tatsachlichem Liefertermin mehr als vier Monate liegen, unsere
dann zur Zeit der Lieferung oder Bereitstellung giiltigen Preise.

6.3 Unsere Preise gelten mangels besonderer Vereinbarung ab Werk ausschlieflich Verpackung. Die
jeweilige gesetzliche Umsatzsteuer ist gesondert hinzuzurechnen. Die Preise verstehen sich auch bei
Lieferungen ins Ausland ausschlieRlich in Euro.

6.4 Entstandene Aufwendungen bei Montagen sind uns zu unseren jeweils gliltigen Montage- und Aus-
I6sungsséatzen sowie Spesen, An- und Abfahrtskosten gesondert zu ersetzen.

7. Zahlungsbedingungen

7.1 Zahlungen sind, falls nichts anderes vereinbart wurde, innerhalb von 30 Tagen nach Rechnungsda-
tum zu leisten, ohne dass irgendwelche Abzlige gemacht werden durfen.

7.2 Skonto oder sonstige Barzahlungsnachlasse mussen gesondert vereinbart sein und werden nur
dann gewahrt, wenn sich der Auftraggeber mit anderen Zahlungen nicht in Verzug befindet.

7.3 Wir sind berechtigt, trotz anderslautender Bestimmungen des Auftraggebers Zahlungen zunachst
auf dessen altere Schuld anzurechnen. Sind bereits Kosten und Zinsen entstanden, so sind wir be-
rechtigt, die Zahlung zunachst auf die Kosten, dann auf die Zinsen und zuletzt auf die Hauptleistung
anzurechnen.

7.4 Eine Zahlung gilt erst dann als erfolgt, wenn wir liber den Betrag verfiigen kénnen. Im Falle von
Schecks gilt die Zahlung erst dann als erfolgt, wenn der Scheck eingelést und gutgeschrieben ist. Wech-
sel nehmen wir nur aufgrund besonderer Vereinbarung zahlungshalber und unter der Voraussetzung
an, dass uns die Diskontierung bei der Landeszentralbank mdglich ist. Wechselspesen ebenso Akkredi-
tivspesen gehen gesondert zu Lasten des Auftraggebers.

7.5 Gerat der Auftraggeber in Verzug, so sind wir berechtigt, von dem betreffenden Zeitpunkt ab Zinsen
in Hohe des gesetzlichen Zinssatzes zu verlangen.

7.6 Bei Nichteinhaltung der Zahlungsbedingungen oder wenn uns Umsténde bekannt werden, die die
Kreditwiirdigkeit des Auftraggebers in Frage stellen, insbesondere wenn ein Scheck oder Wechsel des
Auftraggebers nicht eingeldst wird oder der Auftraggeber seine Zahlungen einstellt, oder wenn uns an-
dere Umsténde bekannt werden, die die Kreditwiirdigkeit des Auftraggebers in Frage stellen, so sind
wir berechtigt, die gesamte Restschuld aus allen Forderungen ohne Riicksicht auf die Laufzeit etwa
hereingenommener Wechsel fallig zu stellen, auch wenn wir Schecks oder Wechsel angenommen ha-
ben. Wir sind dann auerdem berechtigt, noch ausstehende Lieferungen nur gegen Vorauszahlung oder
Sicherheitsleistung auszufiihren, Lieferungen zurlickzubehalten, sowie nach angemessener Nachfrist
vom Vertrag zuriickzutreten oder Schadenersatz wegen Nichterfiillung zu verlangen.

7.7 Der Auftraggeber ist zur Aufrechnung, Zurlickbehaltung oder Minderung, auch wenn Mangelriigen
oder Gegenanspriiche geltend gemacht werden, nur dann berechtigt, wenn diese Gegenanspriiche
rechtskraftig festgestellt worden oder unstreitig sind.

8. Eigentumsvorbehalt

8.1 Bis zur Erfiillung aller Forderungen einschlielich samtlicher Saldoforderungen aus Kontokorrent,
die uns aus jedem Rechtsgrund gegen den Auftraggeber jetzt oder kiinftig zustehen, werden uns die
folgenden Sicherheiten gewéhrt, die wir auf Verlangen nach unserer Wahl freigeben, soweit ihr Wert die
Forderungen nachhaltig um mehr als 20 % iibersteigt. Die von uns gelieferte Ware bleibt unser Eigen-
tum. Verarbeitung oder Umbildung erfolgen stets fiir uns als Hersteller, jedoch ohne Verpflichtung fiir
uns. Erlischt unser Eigentum durch Verbindung, so wird bereits jetzt vereinbart, dass das (Mit-) Eigentum
des Auftraggebers an der einheitlichen Sache wertanteilmaRig (Rechnungswert) auf uns libergeht. Der
Auftraggeber verwahrt unser (Mit-) Eigentum unentgeltlich. Ware, an der uns (Mit-) Eigentum zusteht,
wird im folgenden als Vorbehaltsware bezeichnet.

8.2 Der Auftraggeber ist berechtigt, die Vorbehaltsware im ordnungsgemaRen Geschaftsverkehr zu
verarbeiten und zu verauBern, solange er nicht in Verzug ist. Verpfandungen oder Sicherungsiibereig-
nungen sind unzulassig. Die aus dem Weiterverkauf oder einem sonstigen Rechtsgrund beziiglich der
Vorbehaltsware entstehenden Forderungen einschlieRlich samtlicher Saldoforderungen aus Kontokor-
rent tritt der Auftraggeber bereits jetzt sicherungshalber in vollem Umfange an uns ab. Der Auftraggeber
wird von uns widerruflich ermachtigt, die an uns abgetretenen Forderungen im eigenen Namen einzuzie-
hen. Diese Einziehungsermachtigung kann von uns widerrufen werden, wenn der Auftraggeber seinen
Zahlungsverpflichtungen uns gegeniiber nicht ordnungsgeman nachkommt.

8.3 Bei Zugriffen Dritter auf die Vorbehaltsware ist der Auftraggeber verpflichtet, auf unser Eigentum
hinzuweisen und uns unverziiglich zu benachrichtigen.

8.4 Bei vertragswidrigem Verhalten des Auftraggebers, insbesondere Zahlungsverzug, sind wir berech-
tigt, die Vorbehaltsware herauszuverlangen oder gegebenenfalls Abtretung der Herausgabeanspriiche
des Auftraggebers gegen Dritte zu verlangen. In der Zurlicknahme sowie in der Pfandung der Vorbe-
haltsware durch uns liegt kein Riicktritt vom Vertrag.

9. Urheberrecht, Geheimhaltung

9.1 An Kostenvoranschlagen, Zeichnungen oder anderen Unterlagen behalten wir uns Eigentums- und
Urheberrechte vor; sie diirfen Dritten nicht zugénglich gemacht werden und sind auf Verlangen, oder
wenn uns der Auftrag nicht erteilt wird, unverziiglich zurlickzugeben.

9.2 Falls nicht ausdriicklich schriftlich etwas anderes vereinbart ist, gelten die uns im Zusammenhang mit
der Auftragserteilung unterbreiteten Informationen des Auftraggebers oder Dritter nicht als vertraulich.

10. Anwendbares Recht, Erfiillungsort, Gerichtsstand

10.1 Fir diese Geschaftsbedingungen und die gesamten Rechtsbeziehungen zwischen uns und dem
Auftraggeber gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss des Ubereinkommens
der vereinten Nationen Uber Vertrage tber den internationalen Warenkauf (CISG)

10.2 Erfiillungsort fiir alle Verpflichtungen aus dem Vertragsverhaltnis ist Aschaffenburg.

10.3 Soweit der Vertragspartner Vollkaufmann im Sinne des HGB ist, ist Aschaffenburg ausschlieRlicher
Gerichtsstand fiir alle sich aus dem Vertragsverhaltnis unmittelbar oder mittelbar ergebenden Streitig-
keiten. Dies gilt auch dann, wenn der Vertragspartner seinen Firmensitz im Ausland hat.



Impressum

PHILIPP GmbH
LilienthalstralRe 7-9
D-63741 Aschaffenburg

Geschaftsfiuhrer:
Martin Philipp
Thorsten Philipp

Verantwortlich:
Thorsten Philipp

Handelsregister:
Amtsgericht Aschaffenburg

HRB-Nr.:
896

Ust-IdNr.:
DE 132084295



Sicherheit verbindet

PHILIPPGRUPPE

Vertrauen Sie auf unsere Stérke, durch pure Leistung zu tiberzeugen.
Dafiir unternehmen wir alles und treten jeden Tag an, um unsere Standards
kontinuierlich weiter zu entwickeln. Die Welt ist in Bewegung. Wir geben ihr Halt.

Willkommen bei der PHILIPP Unternehmensgruppe.

Nachhaltig
und wertvoll

4PHILIPP

J”  GRUPPE

PHILIPP GmbH PHILIPP GmbH PHILIPP GmbH PHILIPP Vertriebs GmbH
Lilienthalstrasse 7-9 RoBlauer Strasse 70 Sperberweg 37 Leogangerstrafe 21

D-63741 Aschaffenburg D-06869 Coswig/Anhalt D-41468 Neuss A-5760 Saalfelden / Salzburg
Tel:+49 (0) 6021/ 40 27-0 Tel: +49 (0) 34903 / 6 94-0 Tel:+49 (0) 2131/ 35918-0 Tel: +43 (0) 6582 / 70 40 1
Fax: +49 (0) 6021/ 40 27-440 Fax: +49 (0) 34903 / 6 94-20 Fax: +49 (0) 2131/ 359 18-10 Fax: +43 (0) 6582 / 70 40120
info@philipp-gruppe.de info@philipp-gruppe.de info@philipp-gruppe.de info@philipp-gruppe.at

24 Std. Hydraulikservice 24 Std. Hydraulikservice 24 Std. Hydraulikservice
+49 (0) 6021/ 40 27-500 +49 (0) 6021/ 40 27-500 +49 (0) 2131/ 3 59 18-333

Besuchen Sie uns im Internet unter: www.philipp-gruppe.de



